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ОТЧЁТ
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муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) 
за 2016 год


1. Общие положения

Настоящий отчёт о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) (далее –Контрольно-счетная палата) представлен на рассмотрение Собрания представителей г. Владикавказ в соответствии со статьёй 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ), статьями 116,119 «Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)» и подлежит опубликованию в средствах массовой информации.
В представленном отчёте отражены основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты в 2016 году, информация о результатах проведённых контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях и вытекающих из них рекомендациях и предложениях, о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также о приоритетных направлениях деятельности в 2016 году.


2. Полномочия Контрольно-счетной палаты

Основные полномочия Контрольно-счетной палаты определены Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс), Федеральным законом № 6-ФЗ, Уставом муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау), «Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», «Порядком реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты муниципального образования  г. Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденным решением Собрания представителей г. Владикавказ от 17.09.2013 № 45/59, «Порядком проведения Контрольно-счетной палатой муниципального образования г. Владикавказ (Дзауджикау) внешнего муниципального финансового контроля», утвержденным решением Собрания представителей
г. Владикавказ от 08.04.2014 № 52/14, Регламентом Контрольно-счетной палаты и иными муниципальными нормативными правовыми актами.
Реализуя свои полномочия, Контрольно-счетная палата осуществляет контрольные мероприятия в виде проверок (камеральные, выездные, а также встречные) и экспертно-аналитические мероприятия (финансово-экономическая экспертиза и аудит), проводимые либо по месту расположения Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ, либо по месту расположения объекта контроля.


3. Основные направления деятельности в 2016 году

Контрольно-счетная палата в отчётном 2016 году осуществляла экспертно-аналитическую и контрольную деятельность с соблюдением принципов законности, объективности, независимости и гласности, в соответствии с полномочиями, определёнными Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», на основании Плана работы на 2016 год, сформированным с учетом предложений главы муниципального образования 
г. Владикавказ, запросов органов прокуратуры.
Деятельность Контрольно-счетной палаты была направлена на предоставление главе муниципального образования город Владикавказ, Собранию представителей г. Владикавказ, населению муниципального образования город Владикавказ объективной и независимой информации о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Владикавказ и об использовании муниципального имущества, а также на разработку предложений, способствующих повышению эффективности  управленческих решений по решению вопросов местного значения.
Осуществлялся контроль за бюджетным процессом, за выполнением основных направлений бюджетной и налоговой политики, эффективностью управления муниципальным имуществом муниципального образования город Владикавказ.
В соответствии с аудиторскими направлениями планировались контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, основной целью которых было не только выявление нарушений и недостатков при расходовании бюджетных средств, но и их профилактика и предотвращение. 
Также проводилась работа по развитию межмуниципального сотрудничества, так как Контрольно-счетная палата является членом Союза муниципальных контрольно-счётных органов Российской Федерации, а также членом Совета контрольно-счётных органов при Контрольно-счетной палате Республики Северная Осетия-Алания.


4. Основные итоги работы в 2016 году

Все плановые мероприятия выполнены. Было проведено – 
17 контрольных мероприятий (из которых 9 по запросам УФСБ РФ по РСО-Алания и прокуратуры), в том числе 3 встречные проверки.
      
Результаты всех контрольных мероприятий были направлены главе муниципального образования для доведения их до сведения депутатов в целях осуществления депутатского контроля.

Общий объём проверенных средств в 2016 году при проведении контрольных мероприятий составил – 15 818 766 500 руб., из них бюджетных средств – 14 767 101 500 руб.

В 2016 году выявлено финансовых нарушений и недостатков на сумму – 275 495 288 руб., в том числе:
          - нецелевое использование бюджетных средств – 16 011 076 руб.;
- неэффективное расходование средств –143 511 193 руб.;
- неправомерное использование средств – 58 039 371 руб.;
- нарушение правил бухучета и отчетности – 46 170 348 руб.;
- недостача основных средств – 57 200 руб.;
- недопоступление платежей в бюджет 11 706 100 руб.

По результатам контрольных мероприятий в 2016 году, устранено нарушений и недостатков на общую сумму – 36 246 900 рублей, в том числе:

- внесены исправления в бух/отчетность – 35 689 700 руб.;
- возмещена недостача основных средств – 57 200 руб.;
- предотвращена выдача в 2016 году субсидии без наличия на то оснований общественной организации – городскому Совету ветеранов – 500 000 руб. (решение Собрания представителей г.Владикавказ №27/188 от 22.12.2016).

В 2016 году выявлено 205 нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом на общую сумму – 
8 163 357 249 руб. 75 коп., в том числе: 
1) 5 938 946 640 руб. – причинение ущерба охраняемым законом интересам общества и государства в результате нарушения установленного земельным законодательством порядка предоставления земельных участков для строительства из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а именно, допущено нарушение процедуры обязательного информирования населения о возможном или предстоящем предоставлении 175 земельных участков общей площадью 142,1967 га, предназначенных для строительства.
2) 2 224 410 609 руб. 75 коп. – причинение ущерба муниципальному образованию г.Владикавказ в результате неэффективного использования муниципального имущества.

В 2016 году по результатам контрольных мероприятий устранено нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом на общую сумму – 29 659 800 руб. – в распоряжение муниципального образования возвращены 2 земельных участка.
Результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий рассматривались на Коллегии Контрольно-счетной палаты.  
Проведено 66 заседаний Коллегии, в ходе которых рассмотрено 142 вопроса различной тематики. 

В соответствии с решениями Коллегии направлено 23 представления и 15 предписаний в адрес проверенных организаций и в АМС 
г. Владикавказа об устранении выявленных нарушений и недостатков, наказании виновных лиц и т.д. При этом, из 97 подготовленных КСП                              г. Владикавказ предложений были учтены – 73.

По результатам рассмотрения представлений привлечено к дисциплинарной ответственности – 7 человек, в том числе 2 человека освобождены от занимаемых должностей.

По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2016 год правоохранительными органами возбуждено 7 уголовных дел, из которых:
- пять дел в отношении начальника Отдела жилищных отношений АМС г.Владикавказа Агузарова З.А. от 31.10.2016 по ч.1 статьи 285 УК РФ, и по ч.1 статьи 293 УК РФ; 
- одно дело в отношении заместителя начальника КЖКХЭ АМС г.Владикавказа Азиева С.В. от 31.10.2016 по ч.1 статьи 285 УК РФ.
- одно дело возбуждено 31.10.2016 Следственным Управлением УМВД РФ по г.Владикавказу по факту незаконного ограничения неустановленным лицом из числа сотрудников АМС г.Владикавказа возможности самостоятельного выбора поставщиков продуктов питания руководителями муниципальных дошкольных образовательных учреждений по статье 169 «Воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности» УК РФ, по материалам проверки ОАО «Владикавказский комбинат питания» за 2015 год.
Ведётся расследование.

По возбужденному в 2015 году уголовному делу, приговором Ленинского районного суда г.Владикавказа от 11.04.2016 года и.о. начальника Управления по строительству АМС г.Владикавказа осужден по ч.1 ст.286 УК РФ – превышение должностных полномочий к 2 годам лишения свободы условно.

В 2016 году был составлен 1 административный протокол в отношении главы АМС г. Владикавказа Албегова Б.Х. по ч. 20 ст. 19.5 КоАП РФ – невыполнение в установленный срок законного предписания органа муниципального финансового контроля.
Данный протокол был направлен для рассмотрения мировому судье судебного участка № 17 Ленинского судебного района г. Владикавказа, который своим постановлением от 23.05.2016 года прекратил производство по делу об административном производстве в отношении главы АМС г. Владикавказа Албегова Б.Х. по ч. 20 ст. 19.5 КоАП РФ посчитав, что в его действиях отсутствует состав административного правонарушения.
Контрольно-счетная палата обжаловала данное постановление в Ленинский районный суд г.Владикавказа, который удовлетворил жалобу КСП 
г. Владикавказ, отменил постановление мирового судьи и 1 ноября 2016 года вынес по делу новое постановление, в котором указал на наличие события административного правонарушения, предусмотренного ч. 20 ст. 19.5 КоАП РФ и подтвердил виновность главы АМС Албегова Б.Х.    
При этом, суд сделал вывод, что глава АМС г. Владикавказа Албегов Б.Х. совершил административное правонарушение по неосторожности, и с учетом всех обстоятельств дела суд, посчитав, что Албеговым Б.Х. совершено малозначительное административное правонарушение, прекратил производство по делу и объявил главе АМС г. Владикавказа Албегову Б.Х. устное замечание.
Таким образом, суд подтвердил доводы Контрольно-счетной палаты                г. Владикавказ о наличии в действиях главы АМС г. Владикавказа Албегова Б.Х. административного правонарушения, выразившегося в невыполнении в установленный срок законного предписания органа муниципального финансового контроля.


5. Экспертно-аналитическая деятельность

В отчётном году Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ проведено 94 экспертно-аналитических мероприятия, по которым подготовлено и передано в Собрание представителей г.Владикавказ и АМС г.Владикавказа 94 заключения, в том числе: 81 – на проекты нормативных правовых актов органов местного самоуправления г. Владикавказа; 7 – на проекты муниципальных контрактов; 
прочие – 6.


6. Результаты отдельных контрольных мероприятий

6.1. Совместное с Прокуратурой Иристонского района .Владикавказа и Управлением Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания контрольное мероприятие «Проверка Управления муниципальным имуществом, земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа по вопросам: законности составления и эффективности исполнения прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности за 2014-2015 годы; проверки правомерности и эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом (объекты муниц/собственности и земельные участки), а также полноты и своевременности поступления в бюджет муниципального образования доходов от распоряжения и использования ими в 2013-2015 годах; полноты и своевременности поступления в бюджет г.Владикавказ арендной платы за муниципальное имущество (объекты муниц/собственности и земельные участки), законности, своевременности и полноты реализации мероприятий по обеспечению поступлений доходов в бюджет г.Владикавказ от продажи недвижимого муниципального имущества в 2013-2015 гг. и продажи земельных участков в 2013-2015 годах; соблюдения требований действующего законодательства при проведении аукционов по продаже, приватизации муниципальной собственности и земельных участков в 2013-2015 годах», и проведенная в рамках данного контрольного мероприятия встречная проверка ВМБУ газета «Владикавказ»


Выявлено нарушений и недостатков на сумму – 8 163 755 243 руб. 
97 коп., в том числе:
1) 5 938 946 640 руб. – причинение ущерба охраняемым законом интересам общества и государства в результате нарушения установленного земельным законодательством порядка предоставления земельных участков для строительства из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, а именно, допущено нарушение процедуры обязательного информирования населения о возможном или предстоящем предоставлении 175 земельных участков общей площадью 142,1967 га, предназначенных для строительства.
2) 2 224 410 609 руб. 75 коп. – причинение ущерба муниципальному образованию г.Владикавказ в результате неэффективного использования муниципального имущества, из них:
- 72 370 800 руб. – непоступление в доходную часть бюджета г.Владикавказ в результате невыполнения Прогнозных планов приватизации объектов муниципальной собственности на 2014-2015 гг.;
- 131 962 837 руб. 33 коп. – сумма задолженности арендаторов перед бюджетом г.Владикавказ по оплате за аренду земельных участков на дату окончания проверяемого периода в результате неудовлетворительной организации в УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа ведения претензионной работы по взысканию задолженности по арендной плате;
- 10 416 747 руб. 11 коп. – сумма причиненного должностными лицами УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа ущерба бюджету г.Владикавказ в результате систематического нарушения сроков взыскания в судебном порядке задолженности по арендной плате, приводившего к истечению сроков исковой давности и к невозможности взыскания указанной задолженности;
-  11 639 649 руб. 38 коп. – сумма причиненного должностными лицами УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа ущерба бюджету г.Владикавказ в результате не использования права, предоставленного им п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ при определении начальной цены предметов аукционов и проведении аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков в 2015 году, что привело к занижению начальной цены предметов аукционов;
- 1 998 020 575 руб. 93 коп. – непоступление в бюджет г.Владикавказ доходов от продажи на аукционах земельных участков в результате некачественного определения оценщиками рыночной стоимости земельных участков и не осуществления должностными лицами УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа контроля за исполнением оценщиками условий договоров в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также непроведения экспертиз оказанных услуг;
3) 397 994 руб. 22 коп. – причинение ущерба муниципальному образова-нию г.Владикавказ в результате неэффективного использования бюджетных средств, выделенных на оплату отчетов рыночной оценки 31 земельного участка, выполненных с нарушением требований ст. 11 Федерального закона от 29.07.1998 №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», а также с нарушением принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного ст. 34 Бюджетного кодекса РФ.
Также в ходе проведения контрольного мероприятия было установлено следующее:
- В нарушение ст. 22 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау), утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 02.07.2013 №44/52, а также в нарушение п.п.2.2 п.2 и п.3 Порядка принятия решения об условиях приватизации муниципального имущества г.Владикавказа, утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 27.09.2011 №26/48, в 2014-2015 годах УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа реализовывало муниципальное имущество, которое согласно Прогнозным планам приватизации муниципального имущества, утвержденным Собранием представителей г.Владикавказ, не планиро-валось приватизировать в конкретно указанных финансовых периодах.
При этом нарушение порядка приватизации муниципального имущества г.Владикавказ допускалось УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа в 2011, 2012 и 2013 годах, что было установлено в результате проведенного Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ в 2014 году контрольного мероприятия «Проверка Управления муниципальным имуществом, земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства администрации местного самоуправления г.Владикавказ по вопросу законности составления и эффективности исполнения Прогнозных планов приватизации объектов муниципальной собственности в 2011-2013 гг.».
Из указанного следует, что описанные выше нарушения со стороны УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа носят системный характер.
Вследствие этого Контрольно-счетная палата г.Владикавказ рекомен-довала Собранию представителей г.Владикавказ внести в п. 2 «Планирование приватизации муниципального имущества» «Порядка принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества г.Владикавказа», утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 27.09.2011 № 26/48 следующие изменения:
- в пп.2.3 изложить в следующей редакции:
«Не приватизированные в предыдущих финансовых периодах объекты муниципального имущества, приватизация которых планируется в очередном финансовом году, должны быть в обязательном порядке включены в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на очередной финансовый год. Приватизация муниципального имущества, не включенного в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на очередной финансовый год, не допускается. Не допускается приватизация включенного в Прогнозный план (программу) объекта, если на момент приватизации истек срок действия оценки рыночной стоимости объекта.»;
- пп.2.3 считать пп.2.4; 
Внести в «Положение о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденное решением Собрания представителей г. Владикавказ от 2 июля 2013 г. № 44/52, следующие изменения: дополнить статью 22 пунктом 31 следующего содержания:
«31. Не приватизированные в предыдущих финансовых периодах объекты муниципального имущества, приватизация которых планируется в очередном финансовом году, должны быть в обязательном порядке включены в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на очередной финансовый год. Приватизация муниципального имущества, не включенного в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на очередной финансовый год, не допускается.».
До настоящего времени вышеуказанные изменения не внесены. 

В нарушение ст. 2 Федерального закона от 29.07.1998 №135-ФЗ, УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа провело в проверяемом периоде приватизацию трех объектов муниципальной собственности, с даты оценки которых прошло более шести месяцев. Приватизация вышеуказанных объектов была проведена без повторной оценки указанных объектов, то есть без определения рыночной стоимости объекта на момент проведения приватизации;
Прогнозные планы приватизации объектов муниципальной собственности на 2014-2015 гг. выполнены УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа не в полном объеме. Средний процент выполнения Прогнозных планов приватизации объектов муниципальной собственности за проверяемый период составил 68%, в результате чего в бюджет г.Владикавказа не поступило 72 370 800 руб. 
В результате ненадлежащего исполнения своих прямых должностных обязанностей представителями АМС г.Владикавказа по защите имущественных интересов муниципального образования, было допущено неправомерное отчуждение муниципального имущества г.Владикавказ – нежилого помещения, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Зортова, 57;
Также установлены факты ненадлежащего ведения реестра муниципальной собственности, а также учета имущества казны г.Владикавказа создают предпосылки для проявления коррупциогенных факторов и возможности злоупотреблений.
Следствием нарушения должностными лицами АМС г.Владикавказа требований действующего законодательства явилось приобретшее систематический характер незаконное изъятие из государственной и муниципальной собственности земельных участков и их неправомерный перевод из категорий (видов) разрешенного использования.

        В нарушение требований действующего законодательства АМС г.Владикавказа:
1) Без согласования с собственником – Федеральным агентством лесного хозяйства, а также Комитетом лесного хозяйства РСО-Алания при изменении границ населенных пунктов, самостоятельно изменила категории земель лесного фонда общей площадью 763,7365 га, относящихся к федеральной собственности на категорию земель населенных пунктов – городского округа г.Владикавказ – земельные участки лесного фонда;
2) Не являясь собственником земельных участков общей площадью 0,6 га, расположенных в п. Редант по ул.Цветочная АМС г.Владикавказа незаконно распоряжалась указанными земельными участками лесного фонда, предоставив их гражданам под индивидуальное жилищное строительство на основании неправомерно изданного распоряжения от 12.08.2011 №277. 
Указанные земельные участки, фактически относящиеся к землям лесного фонда, предоставлены гражданам под индивидуальное жилищное строительство и эксплуатацию жилого фонда.
Материалы проверки послужили основанием для обращения ТУ Росимущества в РСО-Алания с иском в Советский районный суд, решением которого за одним из указанных земельных участков площадью 1200 кв. м признано право федеральной собственности.
В ходе проверки также было установлено, что в АМС г.Владикавказа отсутствует должный контроль над своевременным исполнением обязательств инвесторов по выполнению инвестиционных контрактов, заключенных ведомственными учреждениями АМС г.Владикавказа, в частности, контроль над исполнением ООО «Покатайка» инвестиционного контракта от 15.06.2012 №02ИП/К-12. Так, ООО «Покатайка» допущены нарушения существенных условий инвестиционного контракта от 15.06.2012 №02ИП/К-12 (к моменту проведения проверки на 318 дней).
Вследствие этого по условиям контракта ООО «Покатайка» обязано было выплатить АМС г.Владикавказа предусмотренный контрактом штраф, размер которого на момент проверки составил – 200 340 000 руб.;
В проверяемом периоде общая задолженность арендаторов перед бюджетом г.Владикавказ по оплате за аренду земельных участков возросла до 131 962 837 руб. 33 коп., что говорит о низком качестве ведения претензионной работы по взысканию задолженности по арендной плате в УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа;
Вследствие невыполнения должностными лицами УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа своих функциональных обязанностей и задач, в проверяемом периоде систематически нарушались сроки взыскания в судебном порядке задолженности по арендной плате, что приводило к истечению сроков исковой давности. В результате бюджету г.Владикавказ нанесен ущерб в сумме – 10 416 747 руб. 11 коп.
В результате того, что должностными лицами УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа не было использовано право, предоставленное им п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ при определении начальной цены предметов аукционов и проведении аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков в 2015 году, произошло занижение начальной цены предметов аукционов, в бюджет г.Владикавказ не поступили доходы от продажи на аукционах прав аренды земельных участков на общую сумму – 11 639 649 руб. 38 коп.
Кроме того, вследствие нарушений со стороны УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа требований действующего законодательства, отклонение цены реализации по всем 31 рассмотренному в ходе проверки объекту – 
112 640 035 руб. 98 коп. от кадастровой стоимости указанных земельных участков – 1 904 234 848 руб. 80 коп. составило 1 791 594 812 руб. 82 коп., то есть в 17 раз или на 1690,55% меньше утвержденной кадастровой стоимости.
Всего же упущенный доход бюджета города Владикавказа, в виде разницы между кадастровой стоимостью – 2 144 363 541 руб. 15 коп. и стоимостью реализации – 146 342 965 руб. 22 коп. по всем 123 реализованным путём продажи земельным участкам составил – 1 998 020 575 руб. 93 коп., то есть в 14,6 раза или на 1 465,3% меньше утвержденной кадастровой стоимости этих земельных участков. 
Указанное свидетельствует о невыполнении УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа возложенных на него задач и функций по решению экономических проблем города, социальных задач и по участию в формировании доходной части городского бюджета.
В результате проверки также было установлено, что аукционы по продаже земельных участков, проведенные в проверяемом периоде, не достигли своих целей.  Так, аукционными комиссиями УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа под председательством Мильдзихова М.А.  и Цугкиевой И.Б., а также аукционистами Куловой З.А. и Батаевым Н.А., допускались многочисленные нарушения действующего законодательства и правовых актов.
В результате этого в бюджет г.Владикавказ систематически не поступали значительные доходы, так как земельные участки впоследствии продавались с аукционов по цене, немногим превышающей изначально заниженную начальную цену.
Таким образом должностными лицами УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа при проведении аукционов по продаже и на право заключения договоров аренды муниципального имущества и земельных участков, фактически были созданы благоприятные условия для проявления коррупциогенных факторов и возможности злоупотреблений.

В результате встречной проверки ВМБУ газета «Владикавказ» было установлено, что ООО Типография «Южный регион» отпечатала следующие номера газеты «Владикавказ»: №159 от 7 сентября 2013 года; №174 от 28 сентября 2013 года; №234 от 21 декабря 2013 года; №12 от 25 января 2014 года; №69 от 19 апреля 2014 года; №80 от 8 мая 2014 года; №123 от 12 июля 2014 года.
Данные номера подписчики не получили. Информация, содержащаяся в указанных номерах, не содержится (отсутствует) ни в каких других номерах газеты «Владикавказ», направленных подписчикам.
В результате нарушения должностными лицами АМС г.Владикавказа основных принципов земельного законодательства Российской Федерации, нанесен ущерб охраняемым законом интересам общества и государства. 
Из земель, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Владикавказ, а также из земель, государственная собственность на которые не разграничена и находящихся в распоряжении АМС г.Владикавказа, в 2013-2014 гг., в нарушение установленного порядка предварительного согласования мест размещения объектов, а именно без информирования населения, в границах г.Владикавказ предоставлено 175 земельных участков общей площадью 142,1967 га, с кадастровой стоимостью – 5 938 946 640 руб. (пять млрд. девятьсот тридцать восемь млн. девятьсот сорок шесть тыс. шестьсот сорок рублей).
В результате нарушения требований действующего законодательства и правовых актов, должностными лицами УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа произведена незаконная выдача разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства – магазинов площадью 4,7 кв.м и площадью 4,1 кв.м и передача в собственность земельных участков с кадастровыми номерами 15:09:0040903:722, площадью 0,1606 га и 15:09:0040903:401 площадью 0,5221 га по ул. Гагкаева (район рынка «Викалина»).
Аналогичные нарушения положений Градостроительного кодекса РФ, Земельного кодекса РФ, Инструкции о порядке заполнения формы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, утвержденной приказом Министерства регионального развития РФ от 19.10.2006 №121, допущены должностными лицами УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа и при предоставлении в собственность еще 30 земельных участков.
Тем самым, должностными лицами АМС г.Владикавказа нанесен ущерб охраняемым законом интересам муниципального образования г.Владикавказ. 
Указанные действия дискредитируют и подрывают среди населения авторитет АМС г.Владикавказа как органа местного самоуправления.
По итогам контрольного мероприятия направлены представления в адрес главы АМС г.Владикавказа, УМИЗР АМС г.Владикавказа и зазету «Владикавказ».
В ходе контрольного мероприятия в адрес главы АМС г.Владикавказа направлено 6 предписаний об устранении выявленных нарушений.
В частности, 29 апреля 2016 года Контрольно-счетная палата г.Владикавказ, считая, что выявленные нарушения требовали безотлагательных мер по их пресечению и предупреждению, направила в АМС г.Владикавказа Предписания №№9,10 и 11, в которых указала на необходимость предпринять действия по устранению последствий допущенных нарушений с указанием совершения конкретных действий, в том числе в судебном порядке, а именно:
Однако, АМС г.Владикавказа вместо выполнения предписания и принятия мер по защите интересов муниципального образования г.Владикавказ, обжаловало предписания Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ в Арбитражный суд РСО-Алания.
Только 29 декабря 2016 года во исполнение Предписаний №№10-11 и решений шестнадцатого арбитражного апелляционного суда (г.Ессентуки), подтвердившего законность действий КСП г.Владикавказ, АМС 
г. Владикавказа вынесла два постановления:
- №1904 «Об отмене постановления АМС г.Владикавказа от 04.09.2014 №2178 «О предварительном согласовании места размещения объекта для строительства объекта придорожного сервиса Цаликовой Р.Т. по ул. Московской (юго-западная сторона автостоянки, расположенной на пересечении                                  ул. Московская и ул. Калинина)».
Согласно постановлению АМС г.Владикавказа от 04.09.2014 №2178, ориентировочная площадь земельного участка под размещение объекта для строительства объекта придорожного сервиса Цаликовой Р.Т., составляет 0,1402 га.  Тем самым, по результатам контрольного мероприятия в распоряжение МО г.Владикавказ возвращено незаконно изъятое имущество (земельный участок) ориентировочной площадью 0,1402 га.
- №1905 «Об отмене постановления АМС г.Владикавказа от 25.08.2014 №2019 «О предоставлении в собственность земельного участка для содержания и эксплуатации торгово-офисного здания ООО «Безопасность-Санкт-Петербург» по ул.Гагкаева (район рынка «Викалина»)», а также приказом УМИЗР АМС г.Владикавказа от 20.12.2016 г. №248 отменены письмо-согласование УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа от 24.04.2014 №1849п-3080 и разрешение на ввод объекта в эксплуатацию №RU 15301000-67 от 27.06.2014.
Тем самым, по результатам контрольного мероприятия в распоряжение МО г.Владикавказ возвращено незаконно изъятое имущество (земельный участок) стоимостью – 25 795 812 руб. 38 коп.
Таким образом, вышеуказанными решениями шестнадцатого арбитражного апелляционного суда подтверждено то, что требования Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ по незамедлительному устране-нию выявленных нарушений и недостатков соответствуют материалам проведенного контрольного мероприятия, направлены на реализацию ее полномочий, а именно, на осуществление контроля за соблюдением установленного порядка управления, законностью и результативностью распоряжения имуществом, находящегося в собственности муниципаль-ного образования г.Владикавказ, на осуществление иных полномочий в сфере внешнего муниципального финансового контроля, установленных федеральными законами, законами Республики Северная Осетия-Алания, Уставом муниципального образования г.Владикавказ (Дзауджикау) и решениями Собрания представителей г.Владикавказ (статья 9 Федерального закона №6-ФЗ, статья 60 Устава г.Владикавказ).

Несмотря на то, что Предписания №№10 и 11 были выполнены, АМС г.Владикавказа продолжила обжалование и подала кассационные жалобы на решения апелляционной инстанции.  
Арбитражный суд Северо-Кавказского округа, рассмотрев в феврале и марте 2017 года жалобы АМС г.Владикавказа, отказал в их удовлетворении и признал оспариваемые Предписания №№ 10 и 11 законными. 
Помимо этого, переданные в прокуратуру материалы проверки, послужили основанием для обращения прокуратуры РСО-Алания в Арбитражный суд РСО-Алания с исковыми заявлениями о признании недействительными двух договоров купли-продажи ООО «Безопасность – Санкт-Петербург» земельных участков, находившихся в муниципальной собственности.
Решениями Арбитражного суда республики от 1 декабря 2016 года исковые заявления прокуратуры удовлетворены в полном объеме. Суд обязал ответчиков возвратить земельные участки в распоряжение муниципального образования.
Таким образом, Арбитражный суд РСО-Алания подтвердил выводы Контрольно-счетной палаты о допущенных АМС г.Владикавказа нарушениях при передаче ООО «Безопасность – Санкт-Петербург» земельных участков.

          По Предписанию № 9 Арбитражным судом РСО-Алания 16.02.2017 принято решение об отказе в удовлетворении иска АМС г.Владикавказа. Тем самым оспариваемое предписание было признано законным и не нарушающим прав заявителя. Однако, вместо выполнения Предписания №9, АМС                                         г. Владикавказа вновь подала апелляцию на судебное решение. Тем самым, на данный момент Предписание №9 не выполнено.

Кроме того, 19 декабря 2016 года Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Северная Осетия-Алания по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства рассмотрела дело № 04-08/04-09-16 по материалам, поступившим из СУ СК России по РСО-Алания по проверке предоставления администрацией местного самоуправления г.Владикавказа в 2013-2014 гг. земельных участков в аренду, а в последующем в собственность физических и юридических лиц, в том числе хозяйствующих субъектов, по фактам нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ в ходе проведенного контрольного мероприятия,
и решила:
Признать администрацию местного самоуправления г.Владикавказа, Управление муниципального имущества и земельных ресурсов г. Владикавказа, ВМБУ газета «Владикавказ», Плиева Александра Нодаровича, Джикаева Аслана Вадимовича нарушившими требования статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 №135-Ф3 «О защите конкуренции».
Передать материалы в отдел контроля органов власти, рекламы и финансовых рынков Северо-Осетинского УФАС России для возбуждения производства по делам об административных правонарушениях в отношении указанных лиц.
Таким образом, подтверждены выводы Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ о наличии нарушений действующего законодательства и муниципальных нормативных правовых актов со стороны должностных лиц и структурных подразделений АМС г.Владикавказа, в результате чего нанесен ущерб охраняемым законом интересам муниципального образования г.Владикавказ. Однако и в этом случае АМС обжаловала решение УФАС по РСО-Алания в вышестоящей инстанции.

Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г. Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа и в УФСБ РФ по РСО-Алания для принятия соответствующих мер реагирования.


6.2. Совместное с Управлением Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания комплексного контрольного мероприятия «Проверка организации учета и эффективности использования муниципального жилищного фонда 
за 2009-2015 гг. и текущий период 2016 года (комплексная)»

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены грубые нарушения порядка учета граждан, признанных нуждающимися в жилых помещениях. 
           В результате грубых нарушений должностными лицами АМС г.Владикавказа правил и порядка образования специализированного жилищного фонда г.Владикавказа; заключения договоров найма специализированного жилого помещения; направления в орган, осуществляющий регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним решений об отнесении служебных помещений к определенному виду жилых помещений специализированного жилищного фонда г.Владикавказа,  работниками АМС г.Владикавказа были совершены действия по приватизации в судебном порядке предоставленных им квартир.
В результате чего из муниципальной собственности г.Владикавказа были отчуждены 6 квартир:
- Байцаевым С.А., работником ВМУП «Чистый Город» – трехкомнатная квартира №32 площадью 78,6 кв.м по адресу: ул.Гагкаева,11;
- Таутиевым А.Т., работником ВМУП «Владводосток» – трехкомнатная квартира №13 площадью 47,3 кв.м по адресу: ул. Гагкаева,11; 
- Вардашевой М.Г., начальником Управления документационного обеспечения деятельности АМС и приема граждан АМС г.Владикавказа – двухкомнатная квартира №48 площадью 40,8 кв.м по адресу: ул.Тельмана,19;
- Азиевым С.В., заместителем председателя КЖКХ АМС г.Владикавказа – трехкомнатная квартира №330 площадью 75,1 кв.м по адресу: ул.Весенняя,15/3;
- Агузаровым З.А., начальником отдела по жилищным вопросам АМС г.Владикавказа – двухкомнатная квартира №4 площадью 52,4 кв.м по адресу: ул.Куйбышева,124/4;
- Муцуевым Р.С., заместителем директора ВМУП «Управление зеленого строительства» – двухкомнатная квартира №4 площадью 52,6 кв.м по адресу: ул.Куйбышева,128/2.

Все нарушения были допущены вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами АМС г.Владикавказа, в том числе курирующих деятельность АМС г.Владикавказа по жилищным вопросам, своих должностных обязанностей.
По результатам проверки АМС г.Владикавказа направлено представление с предложением об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений. 
Кроме того, Контрольно-счетная палата направила в АМС 
г. Владикавказа предложения, направленные на принятие мер по пополнению муниципального жилищного фонда. Реализация указанных предложений позволит без дополнительных бюджетных затрат пополнить муниципальный жилищный фонд г.Владикавказа новыми благоустроен-ными квартирами, что позволит в более полной мере решать задачи по обеспечению жилыми помещениями проживающих в г.Владикавказе и нуждающихся в таких жилых помещениях малоимущих граждан.

         Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г. Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об основных итогах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа и в УФСБ РФ по РСО-Алания для принятия соответствующих мер реагирования.
         На основании материалов Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ по результатам контрольного мероприятия по факту незаконного отчуждения должностными лицами администрации из муниципальной собственности квартир, Следственным Управлением УМВД РФ по г.Владикавказу возбуждено шесть уголовных дел:
- 5 дел в отношении начальника Отдела жилищных отношений АМС г.Владикавказа Агузарова З.А. – от 31.10.2016 по ч.1 статьи 285 УК РФ, и по ч.1 статьи 293 УК РФ;
- 1 дело в отношении заместителя начальника КЖКХЭ АМС г.Владикавказа Азиева С.В.  от 31.10.2016 по ч.1 статьи 285 УК РФ.   
Ведётся расследование.
Кроме этого по результатам контрольного мероприятия АМС г.Владикавказа принято решение об исключении из специализированного жилищного фонда МО г.Владикавказ незаконно включенных в него 40-а квартир. Проживающие в указанных квартирах жители получили законное право распоряжаться ими по своему усмотрению, в том числе приватизировать их в установленном законом порядке.


6.3. Контрольное мероприятие «Проверка соблюдения Финансовым управлением АМС г.Владикавказа бюджетного законодательства, в том числе по вопросам своевременного доведения до главных распорядителей, распорядителей и получателей бюджетных средств объемов бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств, а также их изменений»

Общий объем выявленных нарушений составил – 69 373 600 руб. –неэффективное расходование бюджетных средств путем отвлечения средств в дебиторскую задолженность.
        	В частности, в результате неосуществления Финансовым управлением АМС г.Владикавказа достаточного внутреннего финансового контроля, произошло санкционирование оплаты денежных обязательств получателя бюджетных средств Управления по строительству АМС, повлекшее перечисление подрядчику ООО «Лея» авансового платежа, оплата которого не была предусмотрена муниципальным контрактом от 26.08.2013 №0310300026213000637 на выполнение работ по реконструкции спального корпуса «Редант». То есть, из-за неправомерного отвлечения из расходной части бюджета г.Владикавказ денежных средств в сумме 23 428 400 руб. было допущено их неэффективное использование. Указанные средства до настоящего времени не возмещены в бюджет г.Владикавказа.
         В результате неосуществления Финансовым управлением АМС г.Владикавказа достаточного внутреннего финансового контроля, произошло санкционирование оплаты денежных обязательств получателя бюджетных средств Управления по строительству АМС, повлекшее перечисление подрядчику ООО «Лея» авансового платежа в размере 45 945 200 руб. по муниципальному контракту от 25.09.2014 №03103000262140000392 на выполнение работ по строительству многоквартирного жилого дома по ул.А.Кесаева в г.Владикавказе, заключенному без обеспечения исполнения контракта, предусмотренного аукционной документацией в размере 45 945 200 руб. или 30% от начальной цены контракта. В качестве обеспечения контракта было представлено фальшивое платежное поручение от 25.09.2014 №616 на сумму 45 945 200 руб., которые на счет заказчика УпС АМС г.Владикавказа не поступали. То есть, из-за неправомерного отвлечения из расходной части бюджета г.Владикавказ денежных средств в сумме 45 945 200 руб. было допущено их неэффективное использование. ООО «Лея» признано банкротом и определением арбитражного суда Республики Северная Осетия-Алания от 
18 ноября 2015 года № А61-3413/15 в отношении ООО «Лея» введена процедура наблюдения, а АМС г.Владикавказа включена в очередь кредиторов.
Указанные нарушения были допущены вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами Финансового управления АМС г.Владикавказа и должностными лицами АМС г.Владикавказа, в том числе курирующих деятельность Финансового управления АМС г.Владикавказа своих должностных обязанностей.
Финансовому управлению АМС г.Владикавказа направлено соответствующее представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений. 
         Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г. Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об основных итогах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа.


6.4. Совместное с прокуратурой Иристонского района г.Владикавказа контрольное мероприятие «Проверка законности, целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на финансирование администрации местного самоуправления г.Владикавказа, в том числе законность формирования фактической штатной численности и расходов на содержание администрации местного самоуправления г.Владикавказа и её подведомственных учреждений и организаций за 2009-2015 годы и текущий период 2016 года, а также эффективности принимаемых мер по оптимизации расходов и штатной численности»

Общий объем выявленных нарушений составил – 11 023 131 руб. 73 коп., из них:
- непроизводительные расходы бюджета – 4 164 900 руб.;
- нецелевое использование бюджетных средств – 5 677 376 руб. 38 коп.
- неэффективное расходование бюджетных средств – 455 903 руб.
- неправомерное использование бюджетных средств – 667 762 руб. 35 коп.
- недостача основных средств – 57 190 рублей.
В ходе проверки возмещена недостача основных средств – 57 190 рублей.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации, муниципального образования город Владикавказ:
1. Деятельность АМС г.Владикавказа осуществляется при отсутствии «Положения об администрации местного самоуправления г.Владикавказа», утверждаемого Собранием представителей г.Владикавказ. Тогда как, в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 28 Устава муниципального образования г.Владикавказ, предусмотрено утверждение Собранием представителей г.Владикавказ структуры и положения АМС г.Владикавказа.
2. В результате отсутствия нормативного правового акта, устанавли-вающего порядок определения нормативной штатной численности, со стороны АМС г.Владикавказа допускается частая корректировка показателя нормативной штатной численности в сторону увеличения, что в итоге влияет на эффективность использования бюджетных средств. 
3. Работа АМС г.Владикавказа по оптимизации расходов бюджета муниципального образования г.Владикавказ и штатной численности носит формальный характер. 
В результате, вместо реальной экономии бюджетных средств, расходы бюджета фактически увеличились за счет оплаты труда, не предусмотренных штатным расписанием внештатных работников АМС г.Владикавказа в 2013-2016 годах на сумму – 5 677 376 руб. 38 коп.
4.  В структуру АМС г.Владикавказа входят две единицы советника главы АМС г.Владикавказа, на чьё содержание из бюджета г.Владикавказ выделялись ежемесячно в среднем около 33 тысяч рублей на каждого.  Тогда как решением Собрания представителей г.Владикавказ от 19 февраля 2016 г. №20/111 введена только одна единица советника. При этом, АМС г. Владикавказа не предоставила документы, подтверждающие правомочность включения в штатное расписание двух единиц советников главы АМС г.Владикавказа, на чьё содержание выделялись деньги из бюджета г.Владикавказ последние несколько лет. В результате этого, до официального введения одной единицы советника, указанные расходы являются неправомерными. 
5. В АМС г.Владикавказа не разработан нормативный правовой акт, регламентирующий порядок разработки структуры АМС г.Владикавказа и формирования органов местного самоуправления, отсутствуют нормативные правовые акты, устанавливающие предельную численность муниципальных служащих в муниципальном образовании г.Владикавказ и распределяющие эту численность между всеми органами муниципального образования г.Владикавказ и структурными подразделениями АМС г.Владикавказа. Тогда как, наличие в АМС г.Владикавказа нормативно-правового акта идентичного постановлению Правительства РСО-Алания от 08.02.1999 №27 «О некоторых мерах по выполнению Указа Президента РСО-Алания от 18.12.1998 №159 «О совершенствовании структуры республиканских органов исполнительной власти», позволило бы:
- снизить размер неэффективных расходов и оптимизировать структуру администрации города Владикавказа;
- в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», исключить действия коррупционного характера, а именно создание структурных подразделений АМС г.Владикавказа под определенный круг лиц;
- уменьшить годовую нагрузку на городской бюджет на 4 164 900 рублей.
6. В нарушение статьи 4 Закона РСО-Алания от 07.11.2008 №48-РЗ                           «О реестре муниципальных должностей и реестре должностей муниципальной службы в РСО-Алания», АМС г.Владикавказа не издан правовой акт, устанавливающий Реестр должностей муниципальной службы в АМС г.Владикавказа с указанием количества штатных единиц каждой из должностей, а также распределение этих должностей между органами и структурными подразделениями. 
7. В АМС г.Владикавказа не разработан и не утвержден «Порядок формирования, утверждения и внесения изменений в штатные расписания АМС г.Владикавказа, ее отраслевых (функциональных) подразделений». 
8. В 2014-2016 годах из 65 отделов, предусмотренных в штатном расписании АМС г.Владикавказа, в 11 отделах штатная численность составила менее трех человек. При этом, имеются отделы, наличие которых как самостоятельных единиц ничем неоправданно. Так, имеется информационно-аналитический отдел из 2 человек и отдел информа-ционного обеспечения – пресс-служба. 
Из 15 управлений, предусмотренных в структуре АМС г.Владикавказа, 7 управлений по статусу больше соответствуют статусу «отдел». Штатная численность указанных управлений составляет менее 15 человек. При этом, в управлениях введены дополнительные должности: заместитель начальника управления, начальник отдела и заместитель начальника отдела.  
9. МКУ «Правовой центр» (ранее, до 03.02.2016 – МБУ «Правовой центр») полностью дублирует функции и задачи, стоящие перед Правовым управлением АМС г.Владикавказа. В результате этого оказываются «размыты» обязанности и ответственность Правового управления и других юридических структур, что в итоге сказывается на результативности и эффективности работы юристов. Как пример неэффективности – несогласованность действий Правового управления, юристов УМИЗР и «Правового центра» по претензионно-исковым вопросам. Что в итоге привело к образованию задолженности арендаторов перед бюджетом г.Владикавказ по оплате за аренду земельных участков в сумме – 131 962 837 руб. 33 коп. (что подтверждается результатами ранее проведенных проверок деятельности УМИЗРАГ, ВПЦ «Правовой центр» и Правового управления).
10. Роль Правового управления фактически сведена к функциям «руководителя» над МКУ «Правовой центр» и юристами в отраслевых структурных подразделениях АМС. Тогда как основной задачей Правового управления является обеспечение соблюдения законности деятельности администрации местного самоуправления г.Владикавказа, ее структурных подразделений, защита ее правовых интересов.
Анализ работы вышеуказанных структур говорит о необходимости их реформирования и оптимизации численности сотрудников. При этом, имеется дублирование функций и задач и в других структурных подразделениях и подведомственных учреждениях АМС г.Владикавказа. 
11. Анализ штатных расписаний АМС г.Владикавказа и её структурных подразделений свидетельствует о стремлении к утверждению штатных единиц с более высоким статусом с наивысшей заработной платой.  
12. Вследствие неисполнения требований Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Закона РСО-Алания от 31.03.2008 №7-РЗ «О муниципальной службе в РСО-Алания», АМС г.Владикавказа при приеме на работу допущены нарушения при установлении квалификационных требований к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей муниципального служащего отнесенного к определенной группе должностей согласно Реестру должностей муниципальной службы в РСО-Алания (закон РСО-Алания от 07.08.2007 №48-РЗ). 
В результате указанных нарушений на муниципальную службу принимались специалисты произвольно, то есть «на свое усмотрение», что несет в себе коррупционную составляющую. 
Данные нарушения произошли в результате неисполнения должностными лицами АМС г.Владикавказа своих должностных обязанностей.
В АМС г.Владикавказа направлено представление об устранении выявленных в ходе проверки нарушений.                      
          Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г. Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об основных итогах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа для принятия мер прокурорского реагирования.



6.5. Контрольное мероприятие «Встречная проверка в ВМКУ транспортного, хозяйственного обеспечения АМС г.Владикавказа»
 
Общий объем выявленных нарушений составил – 11 581 818 руб. 04 коп., из них:
- нецелевое использование бюджетных средств – 10 333 700 руб.;
- неэффективное расходование бюджетных средств – 1 004 118 руб. 04 коп.;
- неправомерное использование бюджетных средств – 244 000 рублей.
В ходе проведения встречной проверки выявлены нарушения законодательства Российской Федерации, муниципального образования город Владикавказ.
В частности, при отсутствии правовых оснований для осуществления охранной деятельности, ежегодно в городском бюджете администрацией города неправомерно предусматривалось и обеспечивалось финансиро-вание ТХО АМС г.Владикавказа, в части оказания охранных услуг Отделом безопасности и сопровождения.
Таким образом, денежные средства в сумме 10 333 700 руб. использо-ванные в 2014-2015 годах на оплату содержания Отдела безопасности и сопровождения ТХО АМС г.Владикавказа за оказываемые охранные услуги, в соответствии со статьей 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации являются нецелевым использованием бюджетных средств в сумме 10 333 700 руб., так как являются средствами муниципального бюджета г.Владикавказ, которые использованы на цели, не имеющие правовых оснований для их выделения.
В нарушение требований действующего законодательства допущено неэффективное расходование бюджетных средств в сумме – 996 300 рублей.

Данные нарушения произошли в результате неисполнения должностными лицами ВМКУ ТХО АМС г.Владикавказа и должностными лицами АМС г.Владикавказа, курирующих деятельность ВМКУ ТХО АМС г.Владикавказа, своих должностных обязанностей. 
В целях устранения выявленных нарушений законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов в ВМКУ ТХО АМС г.Владикавказа направлено представление об устранении выявленных в ходе проверки нарушений. 

По результатам проверки ВМКУ применены меры дисциплинарного взыскания к следующим сотрудникам:
- директору ВМКУ ТХО АМС г.Владикавказа Хачатурянц Э.Х. объявлено замечание на основании распоряжения главы АМС г.Владикавказа от 20.09.2016 №1067-к;
- начальнику отдела отчёта и отчётности контрольного управления АМС г.Владикавказа Гудцевой Н.Ю. объявлено замечание на основании распоряжения главы АМС г.Владикавказа от 20.09.2016 №1066-к;
- главному специалисту Финансового управления АМС г.Владикавказа Нечай О.Ф. объявлено замечание на основании распоряжения главы АМС г.Владикавказа от 20.09.2016 №1065-к;
- начальнику правового управления АМС г.Владикавказа Маслиховой Е.В. объявлено замечание на основании распоряжения главы АМС г.Владикавказа от 20.09.2016 №1067-к.
       Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г.Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об основных итогах встречной проверки направлена в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа.


6.6. «Проверка финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Владикавказский комбинат питания» за период 4 квартал 2015 года и 
9 месяцев 2016 года. Проверка принятия АМС г.Владикавказа мер по устранению нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ в предыдущем периоде»


В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки на сумму 49 301 812 руб. 65 коп.:

ОАО «Владикавказский комбинат питания» (далее- ОАО «ВКП»), в целях поставки продуктов питания в муниципальные бюджетные дошкольные образовательные учреждения (МБДОУ) г.Владикавказа производило закупку продуктов питания, предназначенных для поставок в МБДОУ г.Владикавказа, у оптовых поставщиков по ценам, значительно меньшим цен реализации.    
ОАО «ВКП», поставляя продукты питания в указанные муниципальные дошкольные образовательные учреждения г.Владикавказа и имея возможность рассчитывать максимально высокую наценку, получило в проверяемом периоде выручку в сумме 45 792 164 руб. 38 коп., которая фактически является для муниципальных дошкольных образовательных учреждений г. Владикав-каза дополнительными расходами, то есть прямыми убытками для бюджета г.Владикавказ. 
При сопоставлении цен приобретенных ОАО «ВКП» продуктов питания, предназначенных для реализации муниципальным дошкольным образова-тельным учреждениям г.Владикавказа, и цен, по которым ОАО «ВКП» реализовало в проверяемом периоде продукты питания муниципальным дошкольным образовательным учреждениям г.Владикавказа установлено, что в среднем наценка на стоимость реализуемых ОАО «ВКП» продуктов питания за период 4 квартал 2015 года и 9 месяцев 2016 года составила 64,7%, а по некоторым продуктам питания наценка доходит до 286% (хлопья овсяные) и до 339% (сухофрукты)!
Например, в 2016 году наценка по некоторым видам продуктов составила:
- мясо говядины ОАО «ВКП» закупил по цене 240 руб./кг, а реализовал в МБДОУ по цене 318 руб./кг, то есть на 78 руб./кг дороже;
- сыр сычужный твердый ОАО «ВКП» закупил по цене 300 руб./кг, а реализовал в МБДОУ по цене 390,0 руб./кг, то есть на 90 руб./кг дороже;
- хлеб из ржано-пшеничной муки ОАО «ВКП» закупил по цене 34 руб. 17 коп/кг, реализовал в МБДОУ по цене 49 руб./кг, то есть на 14 руб. 83 коп/кг дороже.
В то же время, МДОУ г.Владикавказа в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ имели возможность заключать контракты на поставки продуктов питания (без переработки) с любыми поставщиками, отвечающими соответствующим критериям, в том числе с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществлявшими поставки продуктов питания в ОАО «ВКП». Однако в 4 квартале 2015 годах и за период 9 месяцев 2016 года указанными дошкольными образовательными учреждениями г.Владикавказа для приобретения продуктов питания (без переработки) заключались контракты исключительно с ОАО «ВКП».
В результате указанных действий МБДОУ г.Владикавказа бюджету муниципального образования г.Владикавказ за период 4 квартал 2015 года и за 9 месяцев 2016 года фактически нанесен ущерб в сумме 45 792 164 руб. 38 коп.  
Основной причиной, приводящей к значительному удорожанию продуктов детского питания и, как следствие, к нанесению бюджету МО г.Владикавказ неоправданных потерь, является включение в схему поставок продуктов питания в МБДОУ г.Владикавказа такой посреднической организации, как ОАО «ВКП».
Аналогичные факты нарушений были выявлены Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ в ходе предыдущей проверки ОАО «ВКП», проведенной в 2015 году, когда было установлено, что бюджету муниципального образования г.Владикавказ за период 2013-2014 годов и за 9 месяцев 2015 года был нанесен ущерб в сумме 67 599 405 руб. 25 коп.  
По итогам указанного предыдущего контрольного мероприятия в адрес АМС г.Владикавказа Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ было направлено Представление №61 от 21.12.2015 с предложением о принятии мер по предотвращению фактов заключения муниципальными учреждениями АМС г.Владикавказа контрактов, приводящих к осуществлению коррупционных схем, направленных на хищение бюджетных средств.
           Однако, АМС г.Владикавказа не предпринято никаких мер по предотвращению нанесения бюджету МО г.Владикавказ ущерба в результате нарушений, выявленных как предыдущей проверкой Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ, так и проверкой Контрольного управления АМС г.Владикавказа финансово-хозяйственной деятельности ОАО «ВКП» за сентябрь-октябрь 2016 года, выявившего, что финансовые потери МДОУ г.Владикавказа в результате закупок продуктов питания у ОАО «ВКП» составили 3 509 648 руб. 27 коп. 
Таким образом, в результате за 4 квартал 2015 года и за 9 месяцев 2016 года, а также за октябрь-ноябрь 2016 года бюджету МО г.Владикавказ нанесен ущерб в сумме – 49 301 812 руб. 65 коп.
Контрольно-счетная палата г.Владикавказ считает, что заключение контрактов муниципальными дошкольными образовательными учрежде-ниями г.Владикавказа исключительно с ОАО «ВКП» приводит к возможности осуществления коррупционных схем, направленных на хищение бюджетных средств, уклонение от уплаты налогов и ухудшение качества оказываемых услуг.
          Все вышеуказанные нарушения были допущены вследствие отсутствия соответствующего контроля со стороны должностных лиц АМС г.Владикавказа, в чьем ведении находятся данные вопросы.

По результатам проверки АМС г.Владикавказа направлено Представление об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений,  принятию организационных мер по предотвращению впредь фактов незаконного ограничения возможности руководителей муниципальных учреждений г.Владикавказ самостоятельного выбора поставщиков и их принуждения к заключению контрактов (таких как с ОАО «ВКП»), фактически приводящих к осуществлению неэффективных и, по сути, коррупционных схем, направленных на растрату средств бюджета МО г.Владикавказ, и принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях. 
Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г.Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.

Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа и в УБЭПиПК МВД по РСО-Алания для принятия соответствующих мер реагирования.
31 октября 2016 года Следственным Управлением УМВД РФ по г.Владикавказу по факту незаконного ограничения неустановленным лицом из числа сотрудников АМС г.Владикавказа возможности самостоятельного выбора поставщиков продуктов питания руководителями муниципальных дошкольных образовательных учреждений по результатам проверки за 2015 год за аналогичные нарушения возбуждено уголовное дело по статье 169 «Воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности» Уголовного кодекса Российской Федерации. 


6.7. «Проверка финансово-хозяйственной деятельности ВМБУ «СпецЭкоСлужба» по вопросам содержания и эксплуатации полигона по захоронению твердых бытовых отходов в 2014-2015 годах и текущем периоде 2016 года (комплексная)»

В результате проверки установлено, что действиями должностных лиц КЖКХиЭ АМС г.Владикавказа, в нарушение статей 2 и 3 Федерального закона №103-ФЗ, ВМБУ «СпецЭкоСлужба» нанесен ущерб в виде причитающихся, но фактически неполученных денежных средств за утилизацию (захоронение) ТБО в сумме 2 592 318 руб. 39 коп.
По результатам проверки в адрес АМС г.Владикавказа направлено представление об устранении выявленных нарушений, принятию мер по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.
Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г.Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа для принятия мер прокурорского реагирования.


6.7. Совместное с Прокуратурой Иристонского района г.Владикавказа контрольное мероприятие «Проверка законности расходования бюджетных средств ВМКУ «Дорожный фонд» за текущий период 2016 года (выборочно)»


Выявлено нарушений и недостатков на сумму – 70 567 449 руб. 48 коп., в том числе:
- общая сумма выявленного в результате контрольного мероприятия ущерба муниципальному образованию г.Владикавказ, причинённого в 2016 году, составила 49 394 362 руб. 80 коп.;
- сумма бюджетных средств, использованных неэффективно и не результативно, составила 21 173 086 руб. 68 коп.
По результатам проверки в адрес АМС г.Владикавказа направлено представление, в ВМКУ «Дорожный фонд» направлены предписание и представление по устранению выявленных нарушений; принятию мер о привлечении к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях и принятию предусмотренных действующим законодательством мер по возмещению причиненного ущерба муниципальному образованию г.Владикавказ.
Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г.Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа и в УБЭПиПК МВД по РСО-Алания для принятия соответствующих мер реагирования.


6.8. Контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ СОШ с.Балта по фактам, изложенным в заявлении гр-ки Маргиевой-Джиоевой С.С.»


Общий объем выявленных нарушений составил – 7 735 764,06 рублей, из них:
- неправомерное использование бюджетных средств – 1 419 940 руб.;
- нарушение правил бухучета и отчетности – 6 315 824 рублей.
В ходе проверки выявлены нарушения законодательства Российской Федерации, муниципального образования город Владикавказ:
В частности было установлено, что МБОУ СОШ с.Балта ведет дошкольную образовательную деятельность без лицензии.
Общая сумма неправомерно начисленной заработной платы по совмещаемым должностям составила 1 419 940 рублей. 

Данные нарушения произошли в результате неисполнения должностным лицом МБОУ СОШ с.Балта и должностными лицами Управления образования АМС г.Владикавказа, курирующих деятельность МБОУ СОШ с.Балта, своих должностных обязанностей.
По результатам проверки в целях устранения выявленных нарушений законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов муниципального образования город Владикавказ направлены представления в АМС г. Владикавказа и в МБОУ СОШ с.Балта.
Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г.Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Затеречного района г.Владикавказа для принятия мер прокурорского реагирования.
По информации АМС г. Владикавказа директор МБОУ СОШ с.Балта уволена по инициативе работодателя, а главный бухгалтер МБОУ СОШ с.Балта и МБДОУ №8 с.Балта, освобождена от одновременного исполнения обязанностей по указанным должностям по инициативе работодателя.


6.9.  Совместное с Управлением Федеральной службы безопасности РФ 
по Республике Северная Осетия-Алания контрольное мероприятие «Проверка законности, эффективности и результативности использования АМС г.Владикавказа бюджетных средств, направленных на проведение культурных, праздничных и спортивных мероприятий в 2014-2015 годах и текущий период 2016 года (выборочно)


Общий объем выявленных нарушений составил – 4 535 800 рублей, из них: 
- неправомерное расходование средств – 2 719 400 рублей; 
- неэффективное использование бюджетных средств – 1 804 700 рублей; 
- непоступление платежей по подоходному налогу в бюджет – 11 700 рублей. 
Из общей суммы выявленных нарушений подлежит возмещению в бюджет города Владикавказа – 2 731 100 рублей.
Данные нарушения произошли в результате неисполнения должностными лицами Управления культуры АМС г.Владикавказа и должностными лицами АМС г.Владикавказа, курирующими деятельность Управления культуры АМС г.Владикавказа, своих должностных обязанностей.
По результатам проверки, в целях устранения выявленных нарушений законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов муниципального образования город Владикавказ в АМС 
г. Владикавказа и Управление культуры АМС г.Владикавказа направлены представления об устранении выявленных нарушений, принятию предусмотренных законом мер по возврату в бюджет города неправомерно израсходованных бюджетных средств в общей сумме 2 731 100 рублей.
Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г.Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в Управление ФСБ РФ по РСО-Алания и прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа для принятия соответствующих мер реагирования.


6.10. Совместное с Прокуратурой Иристонского района г.Владикавказа и Управлением Федеральной службы безопасности РФ по Республике Северная Осетия-Алания контрольное мероприятие «Проверка расходования АМС г.Владикавказа бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры г.Владикавказа в 2014-2015 годах и текущий период 2016 года (выборочно)»


Общий объем выявленных нарушений составил – 1 209 950 рублей, из них: 
- неправомерное расходование средств – 1 001 550 руб.; 
- непоступление платежей по подоходному налогу в бюджет – 19 900 руб.; 
- невозврат остатка средств на счетах в бюджет – 188 500 рублей. 
Денежные средства в сумме – 1 209 950 руб. подлежат возврату в бюджет города Владикавказа в полном объеме.

Данные нарушения произошли в результате неисполнения должностными лицами Управления культуры АМС г.Владикавказа и должностными лицами АМС г.Владикавказа, курирующими деятельность Управления культуры АМС г.Владикавказа, своих должностных обязанностей.
По результатам проверки в целях устранения выявленных нарушений законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов муниципального образования город Владикавказ в АМС г.Владикавказа и Управление культуры АМС г.Владикавказа направлены представления об устранении выявленных нарушений, и принятию предусмотренных законом мер по возврату в бюджет города неправомерно израсходованных бюджетных средств в общей сумме 1 209 950 рублей.
Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г.Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в Управление ФСБ РФ по РСО-Алания и прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа для принятия соответствующих мер реагирования.


6.11. Контрольное мероприятие «Проверка деятельности муниципальных унитарных предприятий за 2010-2015 гг., с целью контроля за эффективностью управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, за поступлением в местный бюджет части прибыли, остающейся в распоряжении муниципальных унитарных предприятий после уплаты предприятием налогов и иных обязательных платежей, подлежащих перечислению в бюджет г.Владикавказа (выборочно)»


Общий объем выявленных нарушений составил – 11 486 000 рублей (недопоступление в бюджет части прибыли МУПов). 
Денежные средства в сумме – 11 486 000 руб. подлежат внесению в бюджет города Владикавказа в полном объеме.

По результатам проверки в целях устранения выявленных нарушений законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов муниципального образования город Владикавказ в УМИЗР АМС г.Владикавказа направлено представление об устранении выявленных нарушений, принятию предусмотренных законом мер по перечислению в бюджет города муниципальными унитарными предприятиями 50% полученной прибыли за период 2013-2015 гг. в сумме 11 486 000 рублей.
Подробная информация по контрольному мероприятию содержится в Отчете, который был направлен в Собрание представителей г.Владикавказ для доведения до депутатов в целях осуществления депутатского контроля.
Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа для принятия мер прокурорского реагирования.

На основании вышеизложенного, в результате проведенного анализа, Контрольно-счетная палаты г.Владикавказ отмечает, что выявленные нарушения произошли в результате ненадлежащего исполнения своих служебных обязанностей должностными лицами подведомственных АМС г.Владикавказа учреждений и организаций, а также в результате отсутствия должного контроля со стороны должностных лиц и структурных подразделений АМС г.Владикавказа, курирующих деятельность подведомственных учреждений и организаций.


7. Внешняя проверка отчёта по исполнению бюджета города

Заключение по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Владикавказ за 2015 год было подготовлено Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ в соответствии с требованиями статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации на основании данных внешней проверки годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств за 2015 год.
По результатам проверки был сделан вывод, что представленный отчет об исполнении бюджета за 2015 год удовлетворяет требованиям полноты отражения средств бюджета по доходам и расходам и источникам финансирования дефицита бюджета.




8. Информационная, правотворческая и иная деятельность

Реализуя принцип гласности, Контрольно-счетная палата в отчётном году непрерывно проводила работу по информированию общественности о результатах своей деятельности. 
В частности во исполнение требований Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»,  создан и функционирует с 1 октября 2013 года собственный официальный сайт Контрольно-счетной палаты  г. Владикавказ,  с электронным адресом в сети Интернет – www.kspvlad.ru, и открыта электронная почта по адресу – vladikavkaz-ksp@yandex.ru.
На официальном сайте Контрольно-счётной палаты регулярно размещаются все результаты проведённых мероприятий, информация о событиях, новостях, планах, контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятиях, информация об иных направлениях деятельности Контрольно-счётной палаты, актуализируется нормативная правовая база. 
Кроме того, краткая информация о деятельности Контрольно-счетной палаты регулярно размещается на информационном стенде в помещении Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ.
Контрольно-счетная палата постоянно взаимодействует с Союзом муниципальных контрольно-счетных органов РФ, членом которого Контрольно-счетная палата является с декабря 2013 года, а также с Контрольно-счетной палатой Республики Северная Осетия-Алания, и является членом Совета контрольно-счётных органов Республики Северная Осетия-Алания. 
Контрольно-счетная палата также взаимодействует с органами местного самоуправления, правоохранительными органами и государственными органами, осуществляющими финансовый контроль на территории муниципального образования город Владикавказ, с которыми заключены соответствующие соглашения о сотрудничестве и взаимодействии.
В отчётном году в Контрольно-счетной палате была продолжена работа по подготовке и принятию нормативных правовых актов, необходимых для осуществления деятельности Контрольно-счетной палаты. 
Используя право правотворческой инициативы (статья 66 Устава),  Контрольно-счетная палата подготовила и инициировала рассмотрение проекта решения «О законодательной инициативе Собрания представителей г.Владикавказ «О принятии Закона Республики Северная Осетия-Алания                        «О некоторых вопросах правового регулирования организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Республики Северная Осетия-Алания»», который был рассмотрен и утвержден решением Собрания представителей г. Владикавказ от 3 июня 2016 г. №23/145. 
Указанный Закон был принят Парламентом РСО-Алания и подписан главой РСО-Алания 13 декабря 2016 года.
22 июня 2016 года на заседании президиума юбилейной XV Конференции Союза муниципальных контрольно-счетных органов (МКСО) Российской Федерации, проходящей в г. Вологда была отмечена положительная работа Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ, и вручена Благодарность Председателя Союза муниципальных контрольно-счетных органов, аудитора Счетной палаты Российской Федерации В.С.Катренко за оказание содействия в становлении, развитии и укреплении внешнего финансового контроля в муниципальных образованиях.
          В прошедшем году Контрольно-счетной палатой продолжилась работа в сфере противодействия коррупции в соответствии с действующим законодательством и правовыми актами. 
На содержание Контрольно-счетной палаты в 2016 году было запланировано в бюджете – 14 213 000 руб. Фактически финансирование осуществлено в сумме – 13 875 973 руб. 


9. Заключение

Контрольно-счетной палатой в 2016 году выполнены все цели и задачи, возложенные на неё действующим законодательством и нормативными правовыми актами, и определенные Планом работы на 2016 год. 
В отчетном периоде контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями Контрольно-счетной палаты были охвачены все этапы бюджетного процесса: от формирования бюджета до утверждения годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования.
Контрольно-счетная палата в 2017 году продолжит внешний финансовый муниципальный контроль в рамках действующего законодательства. Приоритетными направлениями деятельности как и прежде будут аудит в сфере закупок в рамках Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», оперативный контроль за исполнением местного бюджета, экспертно-аналитическая и методическая работа в целях выявления рисков и предупреждения нарушений.
В Контрольно-счетной палате будет продолжена работа по усилению деятельности экспертно-аналитического направления, работа по контролю над разработкой и реализацией муниципальных программ, муниципальных заданий, расширению применения аудита, как основного инструмента контроля, предполагающий не только анализ достижения запланированных результатов, но и разработку рекомендаций по устранению выявленных нарушений.  
Кроме того в 2017 году в ходе проведения контрольных мероприятий планируется уделять внимание вопросам эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества. 
С целью предотвращения неэффективных расходов местного бюджета, Контрольно-счетной палатой должна проводиться экспертиза проектов правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения; проектов муниципальных контрактов; документов, касающихся порядка управления муниципальным имуществом.  Именно контроль на стадии проектов –наиболее предпочтительный вид контроля за обеспечением эффективным управлением денежными средствами и муниципальным имуществом, так как гораздо легче на этом этапе выявить и предотвратить возможные нарушения. Однако в очередной раз необходимо отметить, что не все проекты правовых актов, подлежащие экспертизе, поступают в Контрольно-счетную палату. 
В связи с этим, Контрольно-счетная палата вновь обращает внимание администрации местного самоуправления г. Владикавказа на несоблюдение требований действующего законодательства и муниципальных правовых актов в части направления в Контрольно-счетную палату г. Владикавказ проектов принимаемых администрацией местного самоуправления г. Владикавказа, её структурными подразделениями, подведомственными организациями и учреждениями  правовых актов и иных документов, подлежащих экспертизе в соответствии с полномочиями, осуществляемыми Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ. 
Вновь обращаем внимание главы АМС г.Владикавказа Албегова Б.Х. на низкий уровень исполнительской дисциплины должностных лиц АМС 
г. Владикавказа и её структурных подразделений, систематически грубо нарушающих требования действующего законодательства и муниципальных правовых актов, касающихся сроков рассмотрения представлений и предписаний Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ об устранении выявленных нарушений, а также на неудовлетворительную претензионно-исковую работу. 
Главе АМС г. Владикавказа необходимо обеспечить строгое и неукоснительное соблюдение действующего законодательства и нормативных правовых актов должностными лицами  АМС г. Владикавказа и её структурных подразделений, тесно взаимодействовать с Контрольно-счетной палатой,  так как деятельность органов местного самоуправления, должна быть направлена на защиту интересов муниципального образования г. Владикавказ, в том числе и имущественных, принятие реальных мер по устранению выявленных нарушений. 
Отчёты и заключения по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, направляемые главе муниципального образования г.Владикавказ и в Собрание представителей г.Владикавказ, должны доводиться до сведения всех депутатов для осуществления соответствующего депутатского контроля.
В связи с чем, предлагаем регулярно рассматривать на совместных заседаниях депутатских комиссий результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палаты. Заслушивать должностных лиц АМС г.Владикавказа, допустивших нарушения, а также результаты по устранению нарушений, реализации рекомендаций и предложений Контрольно-счетной палаты по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Проводить анализ причин не реализации АМС г.Владикавказа рекомендаций Контрольно-счетной палаты.
Контрольно-счетная палата в очередной раз отмечает, что создание эффективной системы финансового контроля невозможно без организации тесного взаимодействия с Собранием представителей г. Владикавказ, главой муниципального образования г. Владикавказ, администрацией местного самоуправления г. Владикавказа, органами контроля разных уровней, правоохранительными органами, так как только совместными усилиями органов местного самоуправления г.Владикавказа мы сможем повысить эффективность использования бюджетных средств,  решать наиболее важные вопросы наших горожан, проводить работу по предупреждению и оперативному устранению выявленных нарушений и недостатков, повысить эффективность деятельности органов местного самоуправления г.Владикавказа.



Председатель
Контрольно-счетной палаты
г. Владикавказ                                                                                           К.Р.Корнаев
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