2

УКАЗ 

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ


Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Республики Северная Осетия-Алания, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Северная Осетия-Алания обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также 
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах
имущественного характера своих супруги (супруга) 
и несовершеннолетних детей

Во исполнение пункта 3 Указа Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 557 «Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» п о с т а н о в л я ю:
1. Утвердить прилагаемый Перечень должностей государственной гражданской службы Республики Северная Осетия-Алания, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Северная Осетия-Алания обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
2. Руководителям государственных органов Республики Северная Осетия-Алания:

а) до 1 сентября 2009 года утвердить в соответствии с разделом II Перечня должностей, утвержденного настоящим Указом, перечни конкретных должностей государственной гражданской службы Республики Северная Осетия-Алания в соответствующих государственных органах Республики Северная Осетия-Алания, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Северная Осетия-Алания обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

б) ознакомить заинтересованных государственных гражданских служащих Республики Северная Осетия-Алания с перечнями, предусмотренными подпунктом «а» настоящего пункта.
3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

	       Глава Республики Северная Осетия-Алания 
	Т.Мамсуров
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