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Принята на Коллегии
Контрольно-счетной палаты
г. Владикавказ – протокол
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ИНФОРМАЦИЯ
о работе Контрольно-счетной палаты
муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)  
за второй квартал 2018 года


1. Общие положения

Настоящая информация о работе Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) (далее –Контрольно-счетная палата) утверждена решением Коллегии Контрольно-счетной палаты и представлена на рассмотрение Собрания представителей 
г. Владикавказ в соответствии со статьёй 116 «Положения о Контрольно-счётной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утверждённого решением Собрания представителей	г. Владикавказ от 2 июля 2013 г. № 44/41.

В отчётном периоде внешний финансовый контроль осуществлялся на основании Плана работы на 2018 год, утверждённого решением Коллегии Контрольно-счетной палаты. 

        Проведено 2 контрольных и 19 экспертно-аналитических мероприятий.

Кроме этого сотрудники Контрольно-счетной палаты г.Владикавказа принимали участие в проведении проверки МУП «Владсток» по запросу Прокуратуры Иристонского района г.Владикавказа и УЭБ и ПК МВД по РСО-Алания.
С 26 февраля 2018 года сотрудники Контрольно-счетной палаты г.Владикавказа принимают участие в проверке ОАО «Владикавказские тепловые сети» по запросу Управлением ФСБ РФ по РСО-Алания (проверка продолжается).

Общий объем проверенных бюджетных средств составил – 
458 401 462,74 руб.
Общая сумма выявленных финансовых нарушений – 52 165 109,36 руб., в том числе:
· 450 000 руб. – нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности;
· 1 214 170,48 руб. – необоснованное, излишнее начисление и выплата заработной платы; 
· 165 926,50 руб. – неэффективное расходование средств субсидии – 165 926,50 руб.; 
· 2 000 руб. – недостача денежных средств в кассе. 
· 4 647 358,14 руб. – другие финансовые нарушения; 
· 45 685 654,24 руб. – общая сумма выявленных нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом. 

Направлено 3 представления и 1 предписание об устранении выявленных нарушений и недостатков.
Исполнено 2 представления и 1 предписание. Дальнейшее исполнение 1-го предписания находится на контроле.

В первом квартале проведено 16 заседаний Коллегии, на которых были рассмотрены 24 вопроса различной тематики, в том числе результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

По материалам проверки МУП «Владсток» возбуждено 2 уголовных дела по ч. 4 ст. 160 УК РФ по факту присвоения и растраты денежных средств в особо крупном размере.


2. Результаты контрольных мероприятий

2.1. Контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МАОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа «Владикавказская академия спорта» за 2016-2017 годы»
(по запросу Собрания представителей г.Владикавказ)

Общий объем проверенных средств составил – 18 565 962,18 руб.
Общая сумма выявленных финансовых нарушений – 1 382 096,98 руб., из них: 
· необоснованное, излишнее начисление и выплата заработной платы – 
1 214 170,48 рублей; 
· неэффективное расходование средств субсидии – 165 926,50 руб.; 
· недостача денежных средств в кассе в сумме 2 000 руб. 
 
Общая сумма выявленных нарушений порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом – 355 504 руб. (неэффективное использование муниципального имущества).

Данные нарушения произошли в результате неисполнения должностными лицами футбольного клуба «Барс» и академии тенниса «Асгард» своих должностных обязанностей, а также отсутствия должного контроля со стороны должностных лиц Комитета молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г.Владикавказа, курировавшими деятельность муниципальных автономных учреждений г.Владикавказа (футбольного клуба «Барс» и академии тенниса «Асгард»).

По итогам контрольного мероприятия главе АМС г.Владикавказа и в Комитет молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г.Владикавказа направлено 2 представления об устранении выявленных нарушений.
Оба представления исполнены и сняты с контроля.
Подробная информация содержится в Отчёте по результатам контрольного мероприятия, который направлен главе муниципального образования г.Владикавказ для доведения до сведения депутатов Собрания представителей г.Владикавказ в целях обсуждения и осуществления соответствующего депутатского контроля и главе АМС г.Владикавказа для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа для принятия мер прокурорского реагирования.


2.2. Контрольное мероприятие «Совместная с прокуратурой Иристонского района г.Владикавказа и Управлением Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания проверка АМС г.Владикавказа по вопросам: - законности составления и эффективности исполнения прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности за 2016-2017 годы; 
- проверки правомерности и эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом (объекты муниц/собственности и земельные участки), а также полноты и своевременности поступления в бюджет муниципального образования доходов от распоряжения и использования ими в 2016-2017 годах; - полноты и своевременности поступления в бюджет г.Владикавказ арендной платы за муниципальное имущество (объекты муниц/собственности и земельные участки), законности, своевременности и полноты реализации мероприятий по обеспечению поступлений доходов в бюджет г.Владикавказ от продажи недвижимого муниципального имущества в 2016-2017 годах и продажи земельных участков в 2016-2017 годах; - проверка соблюдения требований действующего законодательства при проведении аукционов по продаже, приватизации муниципальной собственности и земельных участков в 2016-2017 годах;
- проверка законности использования муниципального имущества, внесенного в уставные капиталы акционерных обществ, учредителем которых является УМИЗР АМС г.Владикавказа в 2016-2017 годах;
- проверка полноты, своевременности и эффективности принимаемых мер по правовому обеспечению и претензионно-исковой работе и по защите интересов муниципального образования г.Владикавказ. Своевременность поступления в бюджет доходов от приватизации в 2016-2017 годах (комплексная)»


Общий объем проверенных средств составил – 435 188 143 руб.
Общая сумма выявленных нарушений – 45 780 150 руб., из них: 
- финансовые нарушения – 450 000 руб. – не отражение по бухгалтерскому учету УМИЗР г.Владикавказа задолженности ОАО «Баня «Свежесть» по дивидендам по итогам деятельности общества за 2016 год (нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности).
- нарушения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом – 45 330 150 руб., в том числе:
· 6 724 000 руб. – не взыскание УМИЗР г.Владикавказа с должников ОАО «Владкурорт» дебиторской задолженности;
· 16 430  500 руб. – непринятие УМИЗР г.Владикавказа в казну г.Владикавказ основных средств ОАО «Владкурорт»;
· 7 878 498,18 руб. – ущерб бюджету г.Владикавказ в виде упущенной выгоды вследствие несвоевременно принятых структурными подразделениями АМС г.Владикавказа мер (пропуска сроков исковой давности) по взысканию в бюджет задолженности по арендной плате за земельные участки; 
· 12  501  800 руб. – ущерб бюджету г.Владикавказ в виде упущенной выгоды по причине неявки в суды представителей (специалистов-юристов) АМС г.Владикавказа и последующего непринятия мер по возобновлению судопроизводства;
· 1 566  307,16 руб. – ущерб бюджету г.Владикавказ в виде упущенной выгоды вследствие несвоевременной передачи должностными лицами УМИЗР г.Владикавказа в МКУ «ВПЦ» материалов для взыскания задолженности по арендной плате за земельные участки в судебном порядке, то есть с уже пропущенными сроками исковой давности.
· 229 045 руб. – не поступление доходов в бюджет г.Владикавказа в результате того, что УМИЗР г.Владикавказа не воспользовалось правом, предусмотренным пунктом 14 статьи 39.11 Земельного кодекса РФ, что привело к занижению начальной цены предмета аукционов.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
1) По вопросу: Проверка соблюдения требований действующего законодательства при проведении аукционов по продаже, приватизации муниципальной собственности и земельных участков в 2016-2017 годах:
- По результатам 44-х аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков общим первоначальным размером арендной платы на сумму 10 777 024,0 руб. в 2016-2017 годах заключены договоры на сумму 45 088 164,38 руб. 
В то же время:
- Продажа всех без исключения земельных участков состоялась по начальной цене аукционов;
- Приватизация всех без исключения объектов недвижимости состоялась по начальной цене аукционов;
- Из 37-и состоявшихся аукционов 26 аукционов было завершено с продажей прав на заключение договоров аренды земельных участков по начальной цене аукционов вследствие того, что определенная группа заявителей фактического участия в аукционах не принимала. 
Указанное может свидетельствовать о систематическом сговоре между участниками аукционов, а именно – между участниками, ставшими победителями аукционов и вышеуказанной группой заявителей.
Как следствие, цель проводимых аукционов, каковой является пополнение бюджета МО г.Владикавказ, не достигнута;

2) По вопросу: Проверка соблюдения законности определения начальной цены предмета аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков:
- Из 44-х проведенных в 2016-2017 годах аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков начальная цена предмета 42-х аукционов организатором аукционов – УМИЗР г.Владикавказа определена как наиболее высокая в результате выбора из размера ежегодной арендной платы, определенной по результатам рыночной оценки и размера не менее полутора процентов кадастровой стоимости такого земельного участка.
В то же время, вследствие того, что торги по двум вышеуказанным аукционам фактически не состоялись, а УМИЗР г.Владикавказа не воспользовалось правом, предусмотренным пунктом 14 статьи 39.11 Земельного кодекса РФ, что привело к занижению начальной цены предмета аукционов, в бюджет г.Владикавказа не поступили доходы в сумме 229 044,9 руб.;

3) По вопросу: Проверка соблюдения требований действующего законодательства при проведении аукционов по продаже, приватизации муниципальной собственности и земельных участков в 2016-2017 годах:
- Продажа земельных участков с КН 15:09:0040801:4334; 15:09:0306029:18 под зеленые насаждения и благоустройство территории осуществлена УМИЗР г.Владикавказа в нарушение градостроительных регламентов территориальных зон К и ОД, установленных Правилами землепользования и застройки г.Владикавказ, поскольку в указанных зонах отсутствует такой вид разрешенного использования земельных участков - «под зеленые насаждения» или «благоустройство территории»;
- Земельные участки с КН 15:09:0040305:4129; 15:09:0040601:1455; 15:09:0040503:3892; 15:09:0040903:707; 15:09:0041003:220; 15:09:0031607:1391; 15:09:0302001:240; 15:09:0203006:125; 15:09:0040401:4345, реализованные в 2016-2017 годах на торгах для использования под зеленые насаждения и благоустройство территории, в нарушение статьи 42 Земельного кодекса РФ используются до настоящего времени не в соответствии с видами их разрешенного использования; 

4) По вопросу: Проверка законности составления и эффективности исполнения Прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности за 2016-2017 годы:
- Исполнение прогнозного плана приватизации в 2016 году по разделу «Доходы от продажи материальных и нематериальных активов» составило 11,5% от прогнозируемых объемов. Исполнение прогнозного плана приватизации в 2017 по разделу «Доходы от продажи материальных и нематериальных активов» составило 1,8 % от прогнозируемых объемов. 
Одной из причиной низкого исполнения прогнозных планов является систематическое нарушение УМИЗР г.Владикавказа п. 2.2 Порядка принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества города Владикавказа, утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказа от 27.09.2011 №26/48, а именно включение в прогнозный план приватизации объектов недвижимого имущества, право муниципальной собственности на которые не оформлены;

5) По вопросу: Проверка законности использования муниципального имущества в 2016-2017 годах, внесенного в уставные капиталы акционерных обществ, учредителем которых является УМИЗР АМС г.Владикавказа:
- В нарушение статьи 5, части 1 и части 3 статьи 9, Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в бухгалтерском учете УМИЗР г.Владикавказа не числится задолженность ОАО «Баня «Свежесть» по дивидендам по итогам деятельности общества за 2016 год согласно решения собрания акционеров, проведенного в 2017 году, в размере – 450 000 руб.;
- В нарушение статьи 12 «Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 02.07.2013 №44/52 в УМИЗР г.Владикавказа отсутствует надлежащий контроль над деятельностью акционерных обществ, в которых УМИЗР г.Владикавказа является акционером от имени МО г.Владикавказ, что выражается в:
- не размещении предусмотренной законом информации на специально отведенных ресурсах;
- систематическом непредставлении учредителю годовых отчетов;
- убыточностью акционерных обществ;
- В нарушение части 1 статьи 29, части 1 статьи 7 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 10 статьи 23 Федерального закона от 22.10.2004 №125-ФЗ «Об архивном деле в Российской Федерации» пункта 2.1.8 «Положения о порядке и сроках хранения документов акционерных обществ», утвержденного Постановлением ФКЦБ России от 16.07.2003 №03-33/пс, ОАО «Владкурорт» и УМИЗР г.Владикавказа не обеспечили сохранность первичных документов и регистров бухгалтерского учета, вследствие чего в ходе настоящей проверки не представилось возможным установить подробный перечень имущества и обязательств ОАО «Владкурорт»;
- УМИЗР г.Владикавказа, в нарушение статьи 12 «Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденного решением Собрания представителей г. Владикавказ от 02.07.2013 №44/52, не произвело необходимых мероприятий для эффективного участия МО г.Владикавказ в деятельности ОАО «Владкурорт», что выразилось:
- в непредставлении информация о текущем состоянии краткосрочной кредиторской задолженности;
- о взыскании с должников дебиторской задолженности в сумме – 6    724       000 руб.;
- о принятии в казну МО г.Владикавказ основных средств ОАО «Владкурорт» (пропорционально доле в уставном капитале) в размере – 16   430       500 руб.;

6) По вопросу: Правомерность действий АМС г.Владикавказа при продаже ООО «Парус» земельного участка площадью 0,9216 га с кадастровым номером 25:09:0302002:77, расположенного в квартале между ул. Московской, пр. Доватора, ул. Х. Мамсурова, ул. Барбашова г.Владикавказа:
- Постановлением суда кассационной инстанции по делу №А61-2730/2016 (ООО «Безопасность-Санкт-Петербург»), исковые требования заместителя прокурора РСО-Алания по делу №А61-4417/2016 (ООО «Парус») де-юре были признаны законными и должны были быть удовлетворены Арбитражным судом РСО-Алания в возобновленном производстве по делу №А61-4417/2016 (ООО «Парус»). Вместе с тем судья Арбитражного суда РСО-Алания 31.08.2017 вынес определение по делу №А61-4417/2016 и оставил исковое заявление без рассмотрения в связи с неявкой в суд истца (представителя Прокуратуры РСО-Алания);

7) По вопросу: Проверка полноты, своевременности и эффективности принимаемых мер по правовому обеспечению и претензионно-исковой работе и по защите интересов муниципального образования г.Владикавказ:
- За период 2016-2017 годов общая задолженность арендаторов перед бюджетом г.Владикавказ по оплате за аренду земельных участков увеличилась                        с 91 345 594,8 руб. на 81 430 420,2 руб. и составила сумму – 172 776 015 руб. Размер неуплаченной пени за этот же период вырос с 22 301 948,05 руб. на 
27 128 417,99 руб.  и составил сумму – 49 430 366,04 руб.;
- Одной из причин увеличения задолженности арендаторов перед бюджетом является неудовлетворительная работа УМИЗР г.Владикавказа по взысканию арендных платежей в бюджет, в том числе, несвоевременно отслеживалось образование задолженности по арендной плате, нарушался досудебный порядок урегулирования споров; 

- УМИЗР г.Владикавказа не использует в полной мере свое право на расторжение договоров с арендаторами, допустившими просрочку внесения арендных платежей на срок более двух раз подряд, предусмотренное статьей 619 Гражданского кодекса РФ и условиями договоров аренды;
 - В нарушение подпункта 1.1.1 Распоряжения АМС г.Владикавказа от 10.11.2014 №336 «О взаимодействии МБУ «Владикавказский правовой центр» со структурными подразделениями АМС г.Владикавказа», УМИЗР г.Владикавказа неоднократно направлялись в МКУ «ВПЦ» комплекты документов по взысканию задолженности по арендной плате с нарушением установленных сроков, то есть позднее 9 месяцев с момента возникновения задолженности. 
В результате за 2016-2017 годы упущенная выгода муниципального бюджета из-за не принятых своевременно мер по взысканию в бюджет задолженности по арендной плате за земельные участки составила – 7 878 498,18 руб. (основной долг 15 321 598,18 – 6 943.400 руб. передано в МКУ «ВПЦ» – 
499 000 руб. оплата в 2018 году);
- Количество переданных на взыскание дел в 2017 году по сравнению с 2016 годом сократилось на 49 дел или на 26%, а взыскиваемая сумма уменьшилась на 60 174 800 руб. или в 2,5 раза;
- В 2017 году резко сократился объем взыскиваемой задолженности. Если в 2016 году взыскиваемая задолженность по арендной плате составляла 86,4% от общей суммы задолженности то, в 2017 году этот показатель составил всего 24,3% (в 3,5 раза);
- Основная претензионная работа ОЗО УМИЗР г.Владикавказа в 2017 году была направлена на взыскание задолженности до 100 000 руб. Удельный вес вышеуказанных договоров от общего количества договоров, переданных в МКУ «ВПЦ» для взыскания задолженности, составил 63%, а взыскиваемая по ним сумма составила всего – 1 565 500 руб. или 4% от всей взыскиваемой суммы задолженности;
- По причине несоблюдения АМС г.Владикавказа досудебного претензионного порядка урегулирования споров и подачи исковых заявлений с нарушением, в Арбитражном суде г.Владикавказа было проиграно 6 дел по взысканию задолженности по арендным платежам в бюджет на общую сумму 
3 261 900 руб., по которым до настоящего времени не предприняты предусмотренные законом меры по возобновлению судопроизводства.
Таким образом до настоящего времени указанная сумма является упущенной выгодой для муниципального бюджета; 
- По причине неявки в суд представителей (юристов) АМС г.Владикавказа, в Арбитражном суде г.Владикавказа было оставлено без рассмотрения 4 иска на взыскание задолженности по арендным платежам в бюджет на общую сумму – 12 501 800 руб., по которым до настоящего времени не предприняты предусмотренные законом меры по возобновлению судопроизводства. 
Таким образом бюджету нанесен ущерб в виде упущенной выгоды на указанную сумму.
- Должностными лицами УМИЗР г.Владикавказа неоднократно допускалась передача в МКУ «ВПЦ» материалов для взыскания задолженности по арендной плате в судебном порядке с пропущенным сроком исковой давности, что являлось основанием к вынесению судом решения об отказе в исковых требованиях и приводило к прямым потерям для бюджета г.Владикавказа. 
Проверкой установлено пять решений Арбитражного суда по которым во взыскании задолженности по арендной плате было отказано по причине заявленного ответчиком пропуска срока исковой давности.
Сумма ущерба муниципальному бюджету из-за несвоевременных действий должностных лиц УМИЗР г.Владикавказа, ответственных за своевременное взыскание задолженности по арендным платежам, составила – 1 566 307,16 руб.;
Вышеизложенное свидетельствует о низком и неэффективном уровне претензионно-исковой работы УМИЗР г.Владикавказа по взысканию задолженности по арендной плате.
По итогам контрольного мероприятия главе АМС г.Владикавказа направлено 1 представление об устранении выявленных нарушений, срок исполнения которого во 2 квартале 2018 года не истек. 
В ходе контрольного мероприятия главе АМС г.Владикавказа направлено 1 предписание, получен ответ о принятии мер по устранению выявленных нарушений.

Подробная информация содержится в Отчете по результатам контрольного мероприятия, который направлен главе муниципального образования г.Владикавказ для доведения до сведения депутатов Собрания представителей г.Владикавказ в целях обсуждения и осуществления соответствующего депутатского контроля и главе АМС г.Владикавказа для принятия мер по устранению выявленных нарушений.
Информация об итогах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа для принятия мер прокурорского реагирования и в УФСБ РФ по РСО-Алания для проверки установленных фактов правонарушений.


3. Результаты проверок с участием специалистов КСП г.Владикавказа
по запросам


Проверка МУП «Владсток» по запросу Прокуратуры Иристонского района г.Владикавказа УЭБ и ПК МВД по РСО-Алания:

Общий объем проверенных средств МУП «Владсток» составил 
4 647 358,14 руб.

Выявлено нарушений на сумму – 4 647 358,14 руб., в том числе:
- 2 412 170 руб. – ущерб МУП «Владсток» в результате перечисления арендатору платы за аренду производственной базы, фактически не имевшей место; 
- 2 235 188,14 руб. – ущерб МУП «Владсток» в результате не поступления в кассу предприятия денежных средств, полученных от абонентов за услуги по водоотведению.

Составлены промежуточные акты, которые направлены инициатору проверки.
В результате проверки было установлено:
1) директор МУП «Владсток», в нарушение пункта 3 статьи 53 Гражданского кодекса РФ и пункта 1 статьи 25 Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», действуя недобросовестно, неразумно и во вред руководимого им предприятия, заключил договор аренды производственной базы по ул. Грозненская, 2 от 03.02.2016 без номера с гр. М.Ф.К., единолично со стороны МУП «Владсток» подписывал акты приема передачи оказанных услуг и отдавал распоряжения об оплате аренды, фактически не имевшей место, поскольку потребность в аренде и эксплуатации производственной базы по ул. Грозненская, 2 фактически не подтверждена, и для эксплуатации ее в целях деятельности МУП «Владсток» она фактически не пригодна, в результате чего причинил материальный ущерб МУП «Владсток» в размере – 2 412 170 руб.;

2) За период с 01.11.2016 по 01.06.2017 в кассу МУП «Владсток» не поступили денежные средства в сумме – 2 235 188,14 руб., уплаченные населением г.Владикавказа за услуги по водоотведению и поступившие в абонентский отдел МУП «Владсток» по работе с физическими лицами.  
Кассовые операции в МУП «Владсток» велись в отсутствие старшего кассира, или лица, исполняющего его обязанности, что является нарушением Указаний Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», а именно:
- при наличии у юридического лица нескольких кассиров один из них выполняет функции старшего кассира; 
- кассовые операции ведутся в кассе кассовым или иным работником, определенным руководителем юридического лица или иным уполномоченным лицом из числа своих работников (кассиром), с установлением ему соответствующих должностных прав и обязанностей, с которыми кассир должен ознакомиться под роспись;
- мероприятия по обеспечению сохранности наличных денег при ведении кассовых операций, хранении, транспортировке, порядок и сроки проведения проверок фактического наличия наличных денег определяются юридическим лицом.

По материалам Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ, полученным в результате проверки МУП «Владсток» по запросу Прокуратуры Иристонского района г.Владикавказа возбуждено 2 уголовных дела:
1) В ходе проверки было установлено, денежные средства, собираемые контролерами МУП «Владсток» в основную кассу предприятия сдаются операторами-кассирами абонентского отдела по работе с физическими лицами МУП «Владсток», а также начальником абонентского отдела по работе с физическими лицами МУП «Владсток».
    Однако за период с ноября 2016 года по июнь 2017 года в основную кассу МУП «Владсток» не поступили денежные средства в сумме – 2 235 188,14 руб., оплаченные населением г.Владикавказа за услуги по водоотведению и поступившие в абонентский отдел МУП «Владсток» по работе с физическими лицами. При этом факты произведенных оплат подтверждаются первичными документами.
       По результатам проверки СУ УМВД РФ по г.Владикавказу возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 160 УК РФ по факту присвоения и растраты денежных средств в особо крупном размере;

2) В ходе проверки было установлено, что в феврале 2016 года МУП «Владсток» был заключен договор аренды производственной базы, расположенной по ул. Грозненская г.Владикавказа. Действие договора прекращено в январе текущего года. 
При этом было документально установлено, что указанная производственная база предприятием никогда не эксплуатировалась. Фактически весь рабочий персонал и техника располагаются на территории производственной базы по ул. Промышленная. 
В то же время МУП «Владсток» произвело платежи в виде арендной платы за пользование производственной базы по ул. Грозненская на общую сумму – 2 412 000 руб. 
По данному факту СУ УМВД РФ по г.Владикавказу в отношении бывшего директора МУП «Владсток» возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.160 УК РФ «Присвоение или растрата в особо крупном размере».


4. Экспертно-аналитическая деятельность

Во втором квартале 2018 года Контрольно-счетной палатой проведено 
19 экспертно-аналитических мероприятий, по которым подготовлено и передано в Собрание представителей г.Владикавказ и АМС г.Владикавказа 
19 заключений, из которых: 12 на проекты решений Собрания представителей г.Владикавказ; 5 – на проекты по муниципальным программам; 1 – на проект НПА АМС г.Владикавказа; 1 – на проект муниципального контракта АМС 
г.Владикавказа. 
По результатам проведенных экспертиз были сделаны соответствующие рекомендации по принятию и утверждению представленных проектов, с учетом замечаний и предложений, изложенных в заключениях.


[bookmark: _GoBack]5. Информационная и иная деятельность

Реализуя принцип гласности, Контрольно-счетная палата в отчётном периоде продолжила работу по информированию общественности о результатах своей деятельности и зарегистрировалась на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации об осуществлении государственного и муниципального финансового аудита (контроля) в сфере бюджетных правоотношений – «Портал государственного и муниципального финансового аудита» с электронным адресом в сети Интернет – www.portal.audit.gov.ru.
На официальном сайте Контрольно-счетной палаты – www.kspvlad.ru, регулярно размещались результаты проведённых мероприятий, информация о событиях, новостях, планах, контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, информация об иных направлениях деятельности Контрольно-счетной палаты, актуализировалась нормативная правовая база.



Председатель
Контрольно-счетной палаты
г. Владикавказ                                                                                           К.Р.Корнаев
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