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Информация

об основных итогах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Владикавказский комбинат питания», целевого и эффективного использования средств, предоставленных из бюджета муниципального образования г. Владикавказ в 2018-2019 годах»

Контрольно-счетная палата г. Владикавказ в соответствии с пунктом 1.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2020 год провела контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности ОАО «Владикавказский комбинат питания», целевого и эффективного использования средств, предоставленных из бюджета муниципального образования г. Владикавказ в 2018-2019 годах».

Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования средств, предоставленных из бюджета муниципального образования г. Владикавказ 
ОАО «Владикавказский комбинат питания» в 2018-2019 годах.
Объект контрольного мероприятия: Открытое акционерное общество «Владикавказский комбинат питания» (далее – ОАО «ВКП»).
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено:
1) В нарушение пункта 6.22. СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования» меню в столовых ОАО «ВКП», находящихся в общеобразовательных учреждениях г. Владикавказа, не всегда соответствует Примерному 10-дневному меню, утвержденному в ОАО «ВКП» и согласованному с Управлением Роспотребнадзора по РСО-Алания (встречаются блюда, не предусмотренные Примерным 10-дневным меню);
2) В нарушение Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49, к проверке были представлены инвентаризационные описи, сличительные ведомости и акты о результатах инвентаризации без обязательных к заполнению реквизитов, в частности:
- в нарушение пунктов 2.4 и 2.8 в отдельных инвентаризационных описях отсутствуют расписки материально-ответственных лиц в том, что все расходные и приходные документы сданы в бухгалтерию и переданы комиссии;

- в нарушение пункта 2.10 в отдельных описях отсутствуют подписи членов инвентаризационных комиссий и материально-ответственных лиц;

- в нарушение пункта 2.15 в актах контрольных проверок правильности проведения инвентаризации не приведены результаты проверки в соответствии с требованиями по указанию причин недостач.

В нарушение статей 245, 247, 248 Трудового кодекса Российской Федерации ОАО «ВКП» не определило размер ущерба, причиненного недостачей каждым материально-ответственным лицом, не потребовало письменные объяснения о причинах ее возникновения, не издало приказы о привлечении материально-ответственных лиц к материальной ответственности;
3) В нарушение статьи 2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ 
«О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» 
ОАО «ВКП» не применяло контрольно-кассовую технику при реализации товаров, работ или услуг за наличный расчет;
4) В нарушение пункта 6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014                            № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в период 2018-2019 гг. руководителям ОАО «ВКП» выдавались подотчет денежные средства без распорядительных документов. По выданным суммам составлены авансовые отчеты и приложены оправдательные документы, подтверждающие расходование средств.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 01.03.2021 № 29-р.
По результатам контрольного мероприятия направлены: представление Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ генеральному директору ОАО «Владикавказский комбинат питания» для принятия мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений, информация главе муниципального образования г. Владикавказ, информация главе АМС                                     г. Владикавказа.
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