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Информация
об основных итогах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования муниципальной собственности Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга» в 2018-2019 годах» 

Контрольно-счетная палата г. Владикавказ в соответствии с п. 1.5. Плана работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2020 год провела контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования муниципальной собственности Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга» в 2018-2019 годах».

Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования муниципальной собственности Муниципального бюджетного учреждения культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга» в 2018-2019 годах. 
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено:
1) В нарушение п. 8 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, МБУК ВМЦД и К «Радуга» не были размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru):

- муниципальное задание за 2019 год;

- отчет о выполнении муниципального задания за 2018 год;

- отчет о выполнении муниципального задания за 2019 год;
2) В нарушение п. 2 ст. 16 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» показатель графы плана-графика закупок товаров, работ, услуг МБУК ВМЦД и К «Радуга» на 2018 год: «Предусмотрено на осуществление закупок – всего» занижен.

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 12.11.2020 № 197-р.
Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ в адрес генерального директора МБУК ВМЦД и К «Радуга» направлено представление для принятия мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков.
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