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Информация 
об основных итогах контрольного мероприятия

«Проверка законности эффективности и результативности расходования бюджетных средств ВМКУ «Дорожный фонд» за период 2017-2018 года (выборочно). Проверка принятия мер по устранению нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой г. Владикавказа в предыдущем периоде»
Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ в соответствии с обращением Прокуратуры Иристонского района г. Владикавказа, пунктом 1.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2019 год, распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 04.10.2016 № 117-р проведено контрольное мероприятие: «Проверка законности, эффективности и результативности расходования бюджетных средств ВМКУ «Дорожный фонд» за период 2017-2018 года (выборочно). Проверка принятия мер по устранению нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой г. Владикавказа в предыдущем периоде».
В результате контрольного мероприятия выявлено:

В нарушение статей 8, 9 и 15 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также пунктов 1.2 и 1.4 Соглашения от 16.01.2017  № 9с/17 и Соглашения от 23.01.2018 № 9с/18 о предоставлении субсидий в 2017 и 2018 годах из республиканского бюджета РСО-Алания бюджету муниципального образования г. Владикавказ на дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения г. Владикавказа, не были исполнены расходные обязательства по софинансированию дорожной деятельности. 

В нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 01.07.2013                     № 65н, в 2017 и 2018 годах при формировании и исполнении бюджета муниципального образования г. Владикавказ расходы на финансирование дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения  г. Владикавказа, в части предусмотренных соглашениями                                № 9с/17 от 16.01.2017 и № 9с/18 от 23.01.2018 о предоставлении из республиканского бюджета РСО-Алания бюджету муниципального образования г. Владикавказ субсидий на строительство и капитальный ремонт автомобильных дорог, вместо кодов вида расходов 414 «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности» и 243 «Закупка товаров, работ, услуг в целях капитального ремонта государственного (муниципального) имущества» ошибочно отражались по коду вида расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг» бюджетной классификации Российской Федерации, вследствие чего в проверяемом периоде ВМКУ «Дорожный фонд»  за счет средств, предусмотренных по коду вида расходов 244, были оплачены работы по строительству и капитальному ремонту муниципальных дорог. 

В 2019 году финансирование строительства автомобильной дороги                                       по   ул. Гагкаева (от ул. Весенней до ул. Хадарцева) осуществлялось по коду вида расходов 414 «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности», однако введенная в эксплуатацию дорога не была поставлена на учет в муниципальную казну                                  г. Владикавказа.

По результатам контрольного мероприятия направлены: представление Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ директору ВМКУ «Дорожный фонд» для принятия мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений; акт по результатам контрольного мероприятия в прокуратуру Иристонского района г. Владикавказ;  информация главе муниципального образования г. Владикавказ; информация главе АМС г. Владикавказа.
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