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Информация
об основных итогах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
МУП «ВладЗеленСтрой» за 2019-2020 годы»

Контрольно-счетная палата г. Владикавказ в соответствии с пунктом 1.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2021 год, протокольным заданием Главы РСО-Алания от 25.09.2020, поручением Собрания представителей г. Владикавказ, предложением главы муниципального образования г. Владикавказ, предложением главы администрации местного самоуправления г. Владикавказа провела контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «ВладЗеленСтрой» за 2019-2020 годы».

Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «ВладЗеленСтрой» за 2019-2020 годы, проверка соблюдения законодательства при управлении и распоряжении имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и поступления в местный бюджет средств от его использования и распоряжения МУП «ВладЗеленСтрой» за 2019-2020 годы.
Объект контрольного мероприятия: МУП «ВладЗеленСтрой».

В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено:
1) в нарушение пп. 1 п. 13. ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в заключенных Управлением благоустройства и озеленения АМС г. Владикавказа с 
МУП «ВладЗеленСтрой» муниципальных контрактах не указаны сроки выполнения гарантийных обязательств;
2) в нарушение требований Правил благоустройства территории муниципального образования город Владикавказ, утвержденных решением Собрания представителей г. Владикавказ от 20.12.2013 № 49/93 и Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации, утвержденных приказом Госстроя России от 15.12.1999 № 153, установлено отсутствие следующих документов:

- проектов строительства объектов благоустройства и озеленения;

- технологических регламентов производства работ по текущему содержанию и ремонту объектов зеленых насаждений общего пользования;

- порядка и правил осуществления контроля и технического надзора за ходом выполнения работ по озеленению территорий;

- порядка и правил приемки работ по законченным озеленительным мероприятиям;

- правил проведения плановых осмотров и результатов плановых оценок ежегодного обследования озелененных территорий, в том числе: актов, ведомостей дефектов;

- перечня мероприятий, необходимых для подготовки объектов озеленения к эксплуатации в летний период и по подготовке к содержанию в зимних условиях;
3) в нарушение п. 2 ст. 65 Правил благоустройства территории муниципального образования город Владикавказ, утвержденных решением Собрания представителей г. Владикавказ от 20.12.2013 № 49/93, Управлением благоустройства и озеленения АМС г. Владикавказа не обеспечена сохранность зеленых насаждений, в результате были выявлены факты отсутствия 39 деревьев (26 кленов и 13 лип), что привело к неэффективному использованию средств бюджета муниципального образования г. Владикавказ в сумме 40,53 тыс. рублей;
4) в нарушение статьи 24 Федерального закона от 14.11.2020 № 161-ФЗ 
«О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и пункта 4.10 Положения о порядке создания, реорганизации, ликвидации и управления деятельностью муниципальных предприятий г. Владикавказа, утвержденного решением Собрания представителей г. Владикавказ от 19.04.2011 № 22/18, в период с 2019 г. по 2020 г. МУП «ВладЗеленСтрой» осуществило заимствования у индивидуального предпринимателя Ваниева Ахсарбека Казбековича 
(ИНН 150800022216), не являющегося кредитной организацией, на общую сумму 4700,0 тыс. рублей.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 03.08.2021 № 126-р.
По результатам контрольного мероприятия направлены: представление Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ директору МУП «ВладЗеленСтрой» Доеву В.Е. для принятия мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений, информация главе муниципального образования г. Владикавказ, информация главе АМС                                     г. Владикавказа.
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