2

Информация 
об основных итогах контрольного мероприятия 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности 
МУП «Владикавказские водопроводные сети» за 2019-2020 годы»
Контрольно-счетная палата г. Владикавказ в соответствии с пунктом 1.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2021 год, протокольным заданием Главы РСО-Алания от 25.09.2020, поручением Собрания представителей г. Владикавказ, предложением главы муниципального образования г. Владикавказ, предложением главы администрации местного самоуправления г. Владикавказа провела контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Владикавказские водопроводные сети» за 2019-2020 годы».

Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования муниципального имущества и земельных участков, находящихся в хозяйственном ведении или в собственности у унитарного предприятия, и финансово-хозяйственная деятельность предприятия за 2019-2020 гг. 
Объект контрольного мероприятия: МУП «Владикавказские водопроводные сети» за 2019-2020 годы.
Решением Арбитражного суда Республики Северная Осетия-Алания от 03.07.2017 по делу № А61-3290/14 МУП «Владикавказские водопроводные сети» признано несостоятельным (банкротом), открыто конкурсное производство в порядке банкротства субъекта естественной монополии. Основной причиной банкротства является большая задолженность за электроэнергию.
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено:
1. В нарушение абз. 9 п. 2 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» в кассе МУП «Владикавказские водопроводные сети» было допущено накопление наличных денег сверх установленного лимита остатка наличных денег за проверяемый период всего в 35 случаях на общую сумму 54 122,21 тыс. рублей.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 03.08.2021 № 122-р.
По результатам контрольного мероприятия направлены: представление Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ конкурсному управляющему МУП «Владикавказские водопроводные сети» Дзеранову Б.К.  для принятия мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков, информация главе муниципального образования г. Владикавказ, информация главе АМС г. Владикавказа.
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