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         В результате проведенного контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Администрации (префектуры) внутригородского Затеречного района г. Владикавказа за 2020-2021 годы» выявлено, что в нарушение пунктов 2, 5 статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и пункта 6 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», в проверяемом периоде Администрацией (префектурой) внутригородского Затеречного района г. Владикавказа не была сформирована учетная политика.

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 03.06.2022 № 97-р.
Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ в адрес руководителя (префекта) администрации (префектуры) внутригородского Затеречного района г. Владикавказа направлено представление для принятия мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков.
