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ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ


Контрольно-счетная палата г.Владикавказ провела контрольное мероприятие «Проверка исполнения представлений Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ за 2013-2014 гг. и текущий период 2015 года» на основании пункта 1.21 Плана работы Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ на 2015 год, распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ от 25.11.2015 № 217-р.
Цель контрольного мероприятия: анализ деятельности объектов внешнего муниципального финансового контроля города Владикавказа по реализации предложений и рекомендаций Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ, направляемых им по итогам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Объект контрольного мероприятия: АМС г.Владикавказа; структурные подразделения АМС г.Владикавказа, являющиеся главными распорядителями средств городского бюджета; муниципальные предприятия, казённые, бюджетные и автономные учреждения АМС г.Владикавказа и другие организации, которые являлись объектами контрольных или экспертно-аналитических мероприятий осуществляемых Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ в период с 2013-2014 гг. и текущий период 2015 года.


В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  контрольно-счетные органы по результатам проведения контрольных мероприятий вправе вносить в органы местного самоуправления и муниципальные органы, проверяемые органы и организации и их должностным лицам представления для их рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, предотвращению нанесения материального ущерба муниципальному образованию или возмещению причиненного вреда, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.
Органы местного самоуправления и муниципальные органы, а также организации в течение одного месяца со дня получения представления обязаны уведомить в письменной форме контрольно-счетный орган о принятых по результатам рассмотрения представления решениях и мерах.
Предписание контрольно-счетного органа должно быть исполнено в установленные в нем сроки.
Неисполнение или ненадлежащее исполнение предписания контрольно-счетного органа влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации и (или) законодательством субъекта Российской Федерации. В частности, влечет за собой ответственность, установленную ст. 19.5. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

За проверяемый период Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ было проведено 40 проверочных мероприятий и было выявлено финансовых нарушений и нарушений установленного порядка управления и распоряжения имуществом в общей сумме – 9 898 395 200,0 руб.
По результатам которых было направлено 91 представление, содержащие 494 замечаний и предложений по устранению выявленных нарушений, из них устранено 348 замечания и предложения, что составляет 70% от общего количества предложений, в процессе исполнения находятся 42 предложений или 9% от общего количества предложений, не исполнено по разным причинам 104 предложений или 21% от общего количества предложений в том числе:

2013 год:
По итогам 2 контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ было направлено 4 представления. Указанные представления содержали 24 предложения и рекомендации.
Объектами контроля по направленным представлениям исполнено 16 предложений, что составило 67% от общего количества предложений. 
В стадии исполнения находятся 6 предложений (25% от общего количества), исполнение которых предполагается осуществить по мере финансирования. 
Не исполнены 2 предложения (8% от общего количества). По факту неисполнения представления в УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа материал направлен в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа.  

2014 год:
По итогам 15 контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ было направлено 30 представлений. Указанные представления содержали 197 предложений и рекомендаций.
Объектами контроля по направленным представлениям было исполнено 156 предложения и рекомендаций, что составило 79% от общего количества предложений. 
В стадии исполнения находятся 7 предложений (4% от общего количества) исполнение которых предполагается осуществить по мере финансирования. 
Не исполнены 34 предложения (17% от общего количества), в том числе 2 предложения не исполнены по причине недостаточного финансирования. Вследствие неисполнения 4 представлений, направленных в адрес: АМС г.Владикавказа, УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа и УДСБиО АМС г.Владикавказа, материалы контрольных мероприятий направлены в прокуратуру для проведения проверки и принятия мер прокурорского реагирования по фактам нарушения законодательства Российской Федерации (исх.№8 от 20.01.2015г.; исх.№49 от 18.02.2015г.).
Кроме этого не поступили ответы из Управления культуры АМС г.Владикавказа на представление от 13.10.2014 №14 по результатам встречной проверки в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Централизованная библиотечная система г.Владикавказа» в рамках контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных Управлению культуры АМС г.Владикавказа в 2011-2013 гг.» и на представление от 23.10.2014 №16 из Управления культуры АМС г.Владикавказа по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных Управлению культуры АМС  г.Владикавказа в 2011-2013 гг.». 

Текущий период 2015 года:
По итогам 23 контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ за 2015 год было направлено 57 представлений. Направленные представления содержали 273 предложений и рекомендаций.
Объектами контроля по направленным представлениям было исполнено 176 предложений и рекомендаций, что составило 64% от общего количества предложений. 
В стадии исполнения находятся 29 предложений (11% от общего количества), исполнение которых предполагается осуществить по мере финансирования. 
Не исполнены 68 предложений (25% от общего количества), 
По факту ненадлежащего исполнения объектами контроля 36-и замечаний и предложений, содержащихся в 27-и представлениях Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ, направлена информация в правоохранительные органы, для принятия соответствующих мер и привлечения к административной ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях.
Так, по результатам встречных проверок в Муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях  №175; №103; №7; №98; №68; №87; №97; №17; №59; №61; №3, проведенных в рамках контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных Управлению образования АМС г.Владикавказа в 2014 году и текущий период 2015 года на закупки для нужд учреждений образования г.Владикавказ (в том числе учебников, продуктов питания, транспортных средств и т.д.) в рамках исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», было направлено 8 представлений в АМС г.Владикавказа и 8 представлений в Управление образования АМС г.Владикавказа с предложением о безотлагательной разработке и утверждению Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг подведомственными учреждениями и нормативных затрат на содержание имущества подведомственных учреждений, в соответствии с п.3 ч.1 статьи 9 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
Однако из АМС г.Владикавказа и Управления образования АМС г.Владикавказа в Контрольно-счетную палату г.Владикавказ поступили однотипные ответы, носящие формальный характер. В то время как предложение Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ об утверждении Порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг подведомственными учреждениями и нормативных затрат на содержание имущества подведомственных учреждений, так и не было исполнено.
По факту неисполнения указанных представлений информация была направлена в правоохранительные органы. 

Неисполнение ряда предложений и рекомендаций Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ объекты контроля объясняют недостаточным финансированием, в том числе:
 - в представлениях Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ: представление №1 от 13.12.2013 в УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа; представление №2 от 13.12.2013 в АМС г.Владикавказ; представление №29 от 29.12.2014 в УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа; представление №30 от 29.12.2014 в АМС г.Владикавказа неоднократно указывалось о необходимости в кратчайшие сроки создать реестр объектов муниципальной собственности г.Владикавказа и организовать ведение реестра объектов муниципальной собственности г.Владикавказа и в электронном виде в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества». В своих ответах на представления Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа дает объяснение, что для исполнения выше указанного предложения необходимо программное обеспечение и персональные компьютеры высокой мощности, которыми УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа не располагает, денежные средства в бюджете г.Владикавказ на указанные мероприятия до настоящего времени для УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа не предусмотрены. 
В результате до настоящего времени, в нарушение приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 №424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», реестр объектов муниципальной собственности г.Владикавказа в надлежащем виде не ведется;
- представление №3 от 19.03.2015 в МБУК ВМЦД и К «Радуга»: согласно пояснениям МБУК ВМЦД и К «Радуга», во исполнение п.8 и п.9 представления №3 от 19.03.2015 в МБУК ВМЦД и К «Радуга» по принятию мер к возврату излишне выплаченных работникам сумм отпускных (552 994,13 руб.), с целью их последующего внесения в бюджет, лицам, указанным в данном пункте направлены и вручены уведомления с требованием о добровольном возмещении ими полученных сумм, подготовлена часть исков в суд о взыскании излишне выплаченных сумм, однако ввиду отсутствия финансирования на оплату госпошлин для предъявления исков и ареста счетов МБУК ВМЦД и К «Радуга» вышеуказанное предложение до настоящего времени не исполнено. 
Из-за недостаточного финансирования частично не исполнен п.25 представления от 19.03.2015 №3 в МБУК ВМЦД и К «Радуга», из-за отсутствия финансовых средств не осуществлена регистрация права на объекты основных средств МБУК ВМЦД и К «Радуга»: «склад и мастерская по дереву», «здание охраны», «раздевалка», «общественный туалет». Из-а недостаточного финансирования не выполнен п.27 представления №3 от 19.03.2015 в МБУК ВМЦД и К «Радуга», а именно не исполнено предложение 
«провести детальный анализ состояния паркового хозяйства (включая наличие и потребное количество аттракционного, игрового и другого оборудования), с целью получения экономически обоснованного прогноза возможностей выполнения ежегодных муниципальных заданий»;
- представление от 16.09.2015 №44 в УДСБиО АМС г.Владикавказа по результатам контрольного мероприятия «Проверка эффективности реализации ведомственной целевой программы по благоустройству и озеленению г.Владикавказ на 2014 год, в том числе  проверка финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных Управлению дорожного строительства, благоустройства и озеленения АМС г.Владикавказа, а также средств, выделенных из городского бюджета ВМУП «Управление зеленого строительства» в 2014 году» предложено: организовать лабораторные исследования, подтверждающие пригодность растительного грунта для озеленения. Согласно представленной информации УДСБиО АМС г.Владикавказа, для исполнения указанного предложения недостаточно необходимых средств, финансируемых из бюджета.

Следует отметить, что некоторые предложения не исполнены по независящим от объекта контроля причинам, в том числе:
 - Управлением культуры АМС г.Владикавказ не исполнен п.11 представления от 19.03.2015 №4 в по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга»», за период с 2005 по 2014 год» - «Оказать Центру досуга и культуры «Радуга» содействие в принятии к бухгалтерскому учету объекта основных средств «Устройство брусчатого покрытия территории верхней части Центрального парка». Согласно ответу Управления культуры АМС г.Владикавказа, никаких документов об указанном объекте в управление не поступало.
- в АМС г.Владикавказа находится в стадии исполнения п.2 представления №6 от 05.05.2015 по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных МУП «ВладЭлектроТранс» в 2011-2014 гг. и текущем периоде 2015 года», согласно которому АМС г.Владикавказа предлагалось незамедлительно обратиться к Правительству Республики Северная Осетия-Алания с предложением предоставления субсидий за счет бюджетных ассигнований Республики Северная Осетия-Алания, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом от 06.10.1999 №184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Законом Республики Северная Осетия-Алания от 14.11.2011 №39-РЗ «Об организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярных перевозок в  Республике Северная Осетия-Алания». Согласно представленной АМС г.Владикавказа информации, «Администрация города в 2015 году обратилась к Главе РСО-Алания с просьбой оказать содействие в привлечении средств федерального бюджета для осуществления модернизации электротранс-портной инфраструктуры города. С Министерством промышленной и транспортной политики РСО-А начата проработка вопроса приобретения трамвайных вагонов за счет средств федерального бюджета». Однако до настоящего времени вопрос еще не решен.

Установлено, что в процессе исполнения находятся 42 предложения Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ по представлениям, направленным объектам контрольных мероприятий за период 2013-2014 гг. и текущем периоде 2015 года, в том числе:
- представление №12 от 13.10.2014г в МБУ культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга», предложено: 1) провести государственную регистрацию права оперативного управления объекта недвижимости «Кафе «Горка» в соответствии со статьей 130 и статьей 131 Гражданского кодекса Российской Федерации; 2) принять к учету объект недвижимости «Кафе «Горка» в соответствии с пунктом 36 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н.
Из ответа МБУК ВМЦД и К «Радуга» следует, что во исполнение представления были приняты следующие меры: заказан и получен технический паспорт на здание Кафе «Горка», отчет оценщика о рыночной стоимости здания Кафе «Горка». Для постановки указанного здания на кадастровый учет требуется правоустанавливающий документ, в связи с чем МБУК ВМЦД и К «Радуга» обратилось в адрес главы АМС г.Владикавказа. Однако до настоящего времени АМС г.Владикавказа не вынесла соответствующего решения, что в свою очередь препятствует руководству МБУК ВМЦД и К «Радуга» до конца выполнить представление в этой части;
- представление №7 от 05.05.2015 в МУП «ВладЭлектроТранс» по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных МУП «ВладЭлектроТранс» в 2011-2014 гг. и текущем периоде 2015 года», предложено: незамедлительно оформить факты пользования имуществом – комплексом зданий по ул.Пашковского,10-12/2-2, зданиями и оборудованием тяговых подстанций №1, №2, №4, №7, №8, №9, №11, №12, №13, №15, автомобилями ГАЗ-52, ГАЗ-5312, принадлежащим иным лицам, в соответствии с законодательством РФ путем установления гражданско-правовых отношений. Из ответа МУП «ВладЭлектроТранс» следует, что на часть зданий и сооружений технические паспорта уже изготовлены, на остальные объекты будут готовы до конца декабря 2015г. После изготовления технических паспортов они будут направлены в УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа для дальнейшей регистрации имущества;
- представление №8 от 05.05.2015 в УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных МУП «ВладЭлектроТранс» в 2011-2014 гг. и текущем периоде 2015 года» предложено: незамедлительно учесть в Реестре муниципальной собственности имущество, фактически принадлежащее МО г.Владикавказ: здание ПТО по ул.Николаева,50, здание диспетчерской по ул.П.Морозова, здание службы пути по ул.Тельмана, вагон бытовой по ул.Чапаева, трамвайные пути, контактную сеть, опоры контактной сети, кабельные линии затем передать в хозяйственное ведение МУП «ВладЭлектроТранс». Согласно ответу УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа, процедура закрепления имущества за предприятием на праве хозяйственного будет осуществлена Управлением только после изготовления курирующим ведомством – Управлением транспорта и организации дорожного движения АМС г.Владикавказа необходимой технической документации на него, на основании которой в дальнейшем движимое имущество представителями УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа будет зарегистрировано право муниципальной собственности для последующего его закрепления за предприятием;
- представление №42 от 18.08.2015 в МБУ «Владикавказский правовой центр» по результатам контрольного мероприятия «Проверка УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа, МБУ «Владикавказский правовой центр» и Детской музыкальной школы №1 им.П.И.Чайковского по вопросу законности отчуждения земельного участка школы по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16», предложено: Создать комиссию по установлению работников МБУ «Владикавказский правовой центр», в результате неисполнения или превышения должностных обязанностей которых была осуществлена передача в собственность Амбарцумовой С.Ш. нежилого помещения площадью 19,8 кв.м и земельного участка площадью 87 кв.м, расположенных по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16. 
Согласно представленной МБУ «Владикавказский правовой центр» информации: «в настоящее время сотрудниками правового центра проводится подготовка заявления о пересмотре решения Ленинского районного суда г.Владикавказа от 02.04.2014 по вновь открывшимся обстоятельствам».
- представление №50 от 23.09.2015 в АМС г.Владикавказа и представление №52 от 23.09.2015 в ВМБУ «СпецЭкоСлужба» по результатам контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, в том числе целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из городского бюджета ВМБУ «СпецЭкоСлужба» в 2014 году и текущем периоде 2015 года», предложено: в целях обеспечения прозрачности сборов денежных средств за оказанные услуги по вывозу и утилизации ТБО и предотвращения предпосылок возникновения коррупции, в кратчайшие сроки создать абонентскую базу потребителей услуг по вывозу и утилизации ТБО обслуживаемой территории. Согласно информации, представленной АМС г.Владикавказа и ВМБУ «СпецЭкоСлужба»: «учреждение занимается поиском и подбором дорогостоящей программы «коммунальное предприятие», и при первой финансовой возможности намерено приобрести указанную программу».

В результате представлений Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ разработаны и приняты следующие нормативные акты:
- утверждено распоряжение АМС г.Владикавказа от10.11.2014 №336 «О взаимодействии МБУ «Владикавказский правовой центр» со структурными подразделениями АМС г.Владикавказа»;
- приведены в соответствии с требованиями Федерального закона от 08.05.2010 №83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и решения Собрания представителей г.Владикавказ от 05.072011 № 25/32 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений» учредительные документы Управления по строительству АМС г.Владикавказа;
- утверждено распоряжение АМС г.Владикавказа от 02.02.2015 №21 «О введении новой системы оплаты труда работников муниципальных учреждений, подведомственных АМС г.Владикавказа»;
- подготовлен проект постановления АМС г.Владикавказа «Об утверждении Положения о формировании муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, порядков предоставления из бюджета муниципального образования г.Владикавказ субсидий бюджетным и автономным учреждениям».
Кроме этого проведена инвентаризация имущества муниципальной казны г.Владикавказ (пр.№118 от 17.02.2014).

Таким образом, проведенный анализ свидетельствует об эффективности деятельности и качестве вырабатываемых Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ предложений по результатам контрольных мероприятий.
Контрольно-счетная палата г.Владикавказ отмечает, что настоящее контрольное мероприятие не включает анализ исполнения представления, направленного Отделу информационного обеспечения АМС г.Владикавказа, в отношении которого был направлен запрос о предоставлении полной информации по исполнению требований указанных в представлении Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ, с указанием срока исполнения до 10.12.2015г. (исх.№493 от 01.12.2015г.). 
В связи с тем, что вышеуказанный объект контроля не предоставил Контрольно-счетной палате г.Владикавказ запрашиваемую информацию о выполнении требований, указанных в направленном ему представлении, материал направлен в прокуратуру Иристонского района г.Владикавказа для рассмотрения вопроса о привлечении должностных лиц к административной ответственности в соответствии со ст.19.7 КоАП РФ.
В целях устранения выявленных нарушений и недостатков, а также в целях их предупреждения, Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ принято следующее решение: 
- направить администрации местного самоуправления г.Владикавказа, в соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ, представление по результатам проведенного контрольного мероприятия, для рассмотрения и принятия соответствующих мер:
1. АМС г.Владикавказа и подведомственным АМС г.Владикавказа учреждениям: строго выполнять требования Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», и исключить случаи невыполнения, не своевременного выполнения, а также случаи формального подхода к исполнению предложений и рекомендаций, указанных в представлениях Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ.
2. АМС г.Владикавказа усилить меры контроля над структурными подразделениями АМС г. Владикавказа и подведомственными учреждениями по обеспечению полного и своевременного устранения нарушений, отраженных в представлениях Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ.
3. АМС г.Владикавказ совместно с Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ выработать механизм взаимодействия с должностными лицами проверяемого объекта, в целях наиболее эффективной и оперативной реализации предложений, указанных в представлениях (предписаниях) по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Предусмотреть в данном механизме следующую форму такого взаимодействия: после получения соответствующего представления, содержащего предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков и рекомендации по совершенствованию той или иной сферы деятельности, охваченной проверкой, в необходимых случаях собирать рабочее совещание с участием должностных лиц Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ, руководителя проверяемого объекта, заместителя главы администрации местного самоуправления г.Владикавказа, курирующего соответствующую сферу деятельности. Результатом такого совещания, как правило, должно являться формирование плана мероприятий с конкретными исполнителями по исполнению рекомендаций Контрольно-счётной палаты г.Владикавказ, и установлением сроков реализации его пунктов, что позволит оперативно и эффективно внедрять в практику меры по совершенствованию деятельности объектов внешнего финансового контроля. 

Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен Коллегией Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ и утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ от 29.12.2015 г. №267.
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