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	Республика Северная Осетия-Алания

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ВЛАДИКАВКАЗ (ДЗАУДЖИКАУ)






ИНФОРМАЦИЯ
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ


          Контрольно-счетная палата г.Владикавказ провела контрольное мероприятие встречная проверка в ВМБУ газета «Владикавказ» в рамках совместного с Прокуратурой Иристонского района г.Владикавказа и Управлением Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания контрольного мероприятия «Проверка Управления муниципальным имуществом, земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа по вопросам: законности составления и эффективности исполнения прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности за 2014-2015 годы; проверки правомерности и эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом (объекты муниц/собственности и земельные участки), а также полноты и своевременности поступления в бюджет муниципального образования доходов от распоряжения и использования ими в 2013-2015 годах; полноты и своевременности поступления в бюджет г.Владикавказ арендной платы за муниципальное имущество (объекты муниц/собственности и земельные участки), законности, своевременности и полноты реализации мероприятий по обеспечению поступлений доходов в бюджет г.Владикавказ от продажи недвижимого муниципального имущества в 2013-2015 гг. и продажи земельных участков в 2013-2015 годах; соблюдения требований действующего законодательства при проведении аукционов по продаже, приватизации муниципальной собственности и земельных участков в 2013-2015 годах» (комплексная)

1. Цель встречной проверки: Проверка законности деятельности ВМБУ газета «Владикавказ» за период 2013-2015 годов 

2. Предмет встречной проверки: деятельность Владикавказского муниципального бюджетного учреждения газета «Владикавказ» по опубликованию и тиражированию информации о предоставлении объектов недвижимости (в том числе земельных участков).

3. Объект встречной проверки: Владикавказское муниципальное бюджетное учреждение газета «Владикавказ» (ВМБУ газета «Владикавказ»).

4. Проверяемый период: 2013-2015 годы.


 В ходе встречной проверки установлено следующее:

Общие сведения о проверяемой организации.
Владикавказское муниципальное бюджетное учреждение газета «Владикавказ» (далее в тексте – ВМБУ газета «Владикавказ»), является некоммерческой организацией, созданной в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации».
Учредитель ВМБУ газета «Владикавказ» – администрация местного самоуправления г. Владикавказа. Собственником имущества учреждения является муниципальное образование г. Владикавказ в лице Управления муниципального имущества, земельных ресурсов, архитектуры и градостроительства (далее – УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа). 
Газета находится в ведении Отдела информационного обеспечения (далее – ОИО АМС г.Владикавказа), осуществляющего координацию, регулирование и контроль деятельности газеты. Муниципальные задания для учреждения в соответствии с предусмотренным Уставом основными видами деятельности формирует и утверждает Отдел информационного обеспечения, осуществляющий функции и полномочия учредителя от имени администрации
Официальное полное наименование Учреждения Владикавказское муниципальное бюджетное учреждение газета «Владикавказ». Официальное сокращенное наименование – ВМБУ газета «Владикавказ».
ВМБУ газета «Владикавказ» является юридическим лицом, имеет обособленное имущество на праве оперативного управления, самостоятельный баланс, расчетный и иные счета в банках, круглую печать со своим наименованием, штамп, бланки, эмблему и другие реквизиты, утвержденные в установленном порядке, приобретает имущественные и неимущественные права, выступает истцом и ответчиком в суде, арбитражном и третейском судах.
Координацию, регулирование и контроль над финансово-хозяйственной деятельностью ВМБУ газета «Владикавказ» осуществляет ОИО АМС                  г.Владикавказа.
ВМБУ газета «Владикавказ» осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Конституцией Республики Северная Осетия-Алания, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации», другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, Республики Северная Осетия-Алания и администрации местного самоуправления г.Владикавказа, решениями Редакционной коллегии и Уставом, утвержденным главой АМС г.Владикавказа 29.01.2013.
Адрес фактического местонахождения: 362000, Республика Северная Осетия-Алания, г. Владикавказ, ул. Джанаева, 36. Контактный телефон:
7-8672-501535.
ВМБУ газета «Владикавказ» установлена идентификация с использованием Общероссийских классификаторов технико-экономической информации:
ОКПО 57813467; ОКАТО 90401000000; ОКФС 14; ОКОПФ 20900; ОКВЭД 22.1 Издательская деятельность.
Код по Сводному реестру главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета г.Владикавказ (РПБС) – Ч9494.
Предметом деятельности ВМБУ газета «Владикавказ» являются оказание услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления                            г. Владикавказа в сфере средств массовой информации.
Целью деятельности ВМБУ газета «Владикавказ» является информирование населения о деятельности органов местного самоуправления г.Владикавказа, публикация нормативных правовых актов администрации местного самоуправления г.Владикавказа и других органов муниципального образования г.Владикавказа; выпуск приложений и тематических страниц, муниципальных выпусков; пропаганда богатого исторического нравственного и культурного прошлого, традиций, обычаев и обрядов народов, проживающих на территории г.Владикавказа в первую очередь, а также проживающих на территории Республики Северная Осетия-Алания.
Основным видом деятельности ВМБУ газета «Владикавказ» является организация и подготовка производства, выпуска и распространения периодического издания – газеты «Владикавказ».
Для достижения поставленной цели ВМБУ газета «Владикавказ» осуществляет следующие виды деятельности: 
· издательская деятельность;
· рекламная деятельность;
· деятельность в области фотографии;
· деятельность по созданию и обеспечению функционирования сайтов (порталов) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
· деятельность по распространению информации;
· научно-исследовательская деятельность.
ВМБУ газета «Владикавказ» вправе осуществлять иные виды деятельности лишь при условии, что такие виды деятельности указаны в уставе ВМБУ газета «Владикавказ».
Доходы от предпринимательской деятельности и иные поступления используются только на уставные цели по согласованию с курирующим органом ВМБУ газета «Владикавказ» от имени АМС г.Владикавказа.
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) 1502025836, КПП 150201001, ОГРН 1021500578990.
Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций зарегистрирована газета под названием «Владикавказ», о чем выдано соответствующее свидетельство от 29.05.2002       ПИ № 10-4734.
В настоящее время обязанности директора (главного редактора) ВМБУ газета «Владикавказ» исполняет Варзиева Диана Исламбековна.
Ответственными за финансово-хозяйственную деятельность ВМБУ газета «Владикавказ» в 2013-2014 годах являлись:
- директор (главный редактор) Джикаев Аслан Вадимович;
- главный бухгалтер Цораева Рима Мухарбековна.

Производство печати газеты «Владикавказ» производилась в проверяемом периоде ООО Издательство «Южный регион», г. Ессентуки, на основании договоров, заключенных ВМБУ газета «Владикавказ» с ООО Издательство «Южный регион»:
- договор от 09.01.2013 №ЮР019;
- договор от 01.04.2013 б/н;
- договор от 09.04.2013 №0310300026213000259;
- договор от 26.09.2013 б/н;
- договор от 09.01.2014 №ЮР04;
- договор от 07.02.2014 №0310300026213001254.
Сортировка газетных пачек, магистральная доставка, погрузка-выгрузка и выдача газетных пачек из г. Ессентуки осуществлялась в проверяемом периоде Минераловодским МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» на основании договора от 04.02.2013 №29-1.5/12.13, заключенного ВМБУ газета «Владикавказ» с Минераловодским МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России».
Доставка осуществлялась из Участка экспедирования печати (УЭП) г.Минеральные Воды до УЭП обособленного структурного подразделения УФПС РСО-Алания – филиала ФГУП «Почта России» – Владикавказский почтамт, г.Владикавказ.
В проверяемом периоде сортировка и доставка газеты «Владикавказ» подписчикам в пределах РСО-Алания осуществлялась Владикавказским почтамтом УФПС РСО-Алания – филиалом ФГУП «Почта России», на основании договора от 11.01.2010 №41-ПС/10, заключенного ВМБУ газета «Владикавказ» с УФПС РСО-Алания – филиалом ФГУП «Почта России».
При этом выборочная проверка показала, что согласно накладным, счетам-фактурам, актам сверки ООО Издательство «Южный регион» и Минераловодского МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» было отпечатано и перевезено в г.Владикавказ следующее количество экземпляров газеты «Владикавказ»:

В 2013 году:

- сентябрь 2013 года – отпечатано 54000 экземпляров газеты, из них согласно Акту Минераловодского МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» было рассортировано и доставлено в г.Владикавказ на Владикавказский почтамт 45000 экземпляров. 
[bookmark: _GoBack]При этом, отсутствуют документы, подтверждающие доставку и приемку Владикавказским почтамтом оплаченных ВМБУ газета «Владикавказ» 9000 экземпляров газеты;
- декабрь 2013 года – отпечатано 61200 экземпляров газеты, из них согласно Акту Минераловодского МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» было рассортировано и доставлено в г.Владикавказ 58000 экземпляров. 
При этом, отсутствуют документы, подтверждающие доставку и приемку Владикавказским почтамтом оплаченных ВМБУ газета «Владикавказ» – 3200 экземпляров газеты.

В 2014 году:

- январь 2014 года – отпечатано 64430 экземпляров газеты, из них согласно Акту Минераловодского МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» было рассортировано и доставлено в г.Владикавказ на Владикавказский почтамт 52630 экземпляров. 
При этом, отсутствуют документы, подтверждающие доставку и приемку Владикавказским почтамтом оплаченных ВМБУ газета «Владикавказ» – 11800 экземпляров газеты;
- апрель 2014 года – отпечатано 88000 экземпляров газеты, из них согласно Акту Минераловодского МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» было рассортировано и доставлено в г.Владикавказ на Владикавказский почтамт 84000 экземпляров. 
При этом, отсутствуют документы, подтверждающие доставку и приемку Владикавказским почтамтом оплаченных ВМБУ газета «Владикавказ» 4000 экземпляров газеты.

Установлено, что на основании распоряжения от 20.03.2014 №204-1-к, начальника отдела ОИО АМС г.Владикавказа Плиева А., с целью популяризации газеты «Владикавказ» среди населения города и республики, руководством газеты ВМБУ газета «Владикавказ» заключен договор от 30.04.2014 б/н с ИП Дзалаевым Аланом Матвеевичем на перевозку и распространение 2500 экземпляров каждого тиража газеты «Владикавказ» на безвозмездной основе на территории города Владикавказ. Срок действия договора – с 30.04.2014 по 31.12.2014. Согласно представленным товарным накладным за период действия договора Дзалаеву А.М. на безвозмездной основе было вверено распространение газеты на общую сумму 1 264 125 руб.

- май 2014 года – отпечатано 111000 экземпляров газеты, из них согласно Акту Минераловодского МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» было рассортировано и доставлено в г.Владикавказ на Владикавказский почтамт 72000 экземпляров. Согласно товарным накладным, ИП Дзалаевым А.М. доставлено в г.Владикавказ 35000 экземпляров. При этом установлено, что ИП Дзалаев А.М. газету «Владикавказ» на Владикавказский почтамт не доставлял. 
При этом, отсутствуют документы, подтверждающие доставку и приемку Владикавказским почтамтом оплаченных ВМБУ газета «Владикавказ» 4000 экземпляров газеты;
- июль 2014 года – отпечатано 156000 экземпляров газеты, из них согласно Акту Минераловодского МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» было рассортировано и доставлено в г.Владикавказ на Владикавказский почтамт 88000 экземпляров. Согласно товарным накладным, ИП Дзалаевым А.М. доставлено в г.Владикавказ 60000 экземпляров. При этом установлено, что ИП Дзалаев А.М. газету «Владикавказ» на Владикавказский почтамт не доставлял. 
При этом, отсутствуют документы, подтверждающие доставку и приемку Владикавказским почтамтом оплаченных ВМБУ газета «Владикавказ» 8000 экземпляров газеты.

В ходе проверки опрошен заместитель директора ООО Типография «Южный регион» Мельников В.А.
Как следует из объяснения Мельникова В.А.:
«В должности директора ООО Издательство «Южный регион» (далее – Издательство) состою с 01.09.2009 г.»; 
Вопрос: «Кто занимается отправкой изготовленной газетной продукции в адрес газеты «Владикавказ»?
Ответ: «Транспортировку газеты осуществляет наше Издательство, а именно, после упаковки газетная продукция отправляется в ФГУП «Почта России» УФПС Ставропольский край (Межрегиональный сортировочный центр в г. Минеральные воды), расположенный по адресу: г. Минеральные воды, ул. Ленина, д.24 «А», куда доставлялись все выпуски продукции газеты «Владикавказ». Транспортировка в адрес Межрегионального сортировочного центра осуществляется силами Издательства. После получения тиража, Межрегиональный сортировочный центр своим транспортом доставлял газетную продукцию непосредственно в г.Владикавказ. В ряде случаев по предварительной договоренности с заказчиком, представители заказчика самостоятельно забирали полностью весь тираж непосредственно с территории здания Издательства. Был период, какой именно по времени, припомнить не могу, когда нами доставлялся весь тираж до Межрегионального сортировочного центра, но часть этого тиража, по договоренности с руководством газеты «Владикавказ», забирал какой-то индивидуальный предприниматель. Информации по этому предпринимателю я не располагаю». 
Вопрос: «Какими документами оформляется изготовление и отгрузка ВМКУ газета «Владикавказ» печатного издания»?
Ответ: «Единственным документом, подтверждающим изготовление и отгрузку продукции является товарная накладная, которая после изготовления тиража вкладывалась в ту пачку газеты, которая отправлялась непосредственно в редакцию газеты «Владикавказ». После получения газеты накладная подписывалась руководством газеты и направлялась в наш адрес».
Вопрос: «Были ли случаи предъявления со стороны газеты «Владикавказ» каких-либо претензий по количеству отгруженного тиража»?
Ответ: «Официально никаких претензий не предъявлялось».

Далее, в ходе проверки Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ сделан запрос в УФПС Республики Северная Осетия-Алания – филиала ФГУП «Почта России» о предоставлении копий документов, подтверждающих приемку, обработку и доставку поступивших в УФПС Республики Северная Осетия-Алания номеров газеты «Владикавказ» за период 2013-2014 гг.
Как следует из содержания поступивших в ответ на запрос документов, УФПС Республики Северная Осетия-Алания, в соответствии с заключенными с ВМБУ газета «Владикавказ» договорами, осуществляло приемку от Минераловодского МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» тиражей газеты «Владикавказ» непосредственно на участке экспедиции печати обособленного структурного подразделения – Владикавказского почтамта (далее – УЭП Владикавказского почтамта).
После приемки на УЭП Владикавказского почтамта, те пачки газет, на которых наклеены ярлыки с указанием адресата – «Владикавказский почтамт», в дальнейшем сортировались и направлялись непосредственно подписчикам – физическим и юридическим лицам города Владикавказ и РСО-Алания. Остальные пачки газет отправлялись собственнику – ВМБУ газета «Владикавказ». 
В УЭП Владикавказского почтамта ведется «Журнал приемки газет», где ежедневно регистрируются номера всех газет, поступивших для распространения среди подписчиков, в том числе номера газеты «Владикавказ». 
Как следует из содержания «Журнала приемки газет» УЭП Владикавказского почтамта:
- 7 сентября 2013 года в УЭП Владикавказского почтамта поступил выпуск газеты под номером «158». Следующий выпуск поступил на УЭП Владикавказского почтамта 10 сентября 2013 года под номером «160». 
Выпуск газеты «Владикавказ» под номером «159» на УЭП Владикавказского почтамта не поступил. Соответственно, выпуск газеты «Владикавказ» под номером «159» не был доставлен подписчикам – физическим и юридическим лицам города Владикавказ и РСО-Алания.
При этом, как установлено в ходе проверки, отсутствующий номер «159» от 7 сентября 2013 года имеется в подшивке газеты «Владикавказ» Национальной научной библиотеки РСО-Алания, которая является подписчиком газеты «Владикавказ». 
Но в то же время, согласно ст. 7 Закона РСО-Алания от 28.09.2001 №36-РЗ «Об обязательном экземпляре документов»:
1. Производители документов доставляют через полиграфические организации в орган исполнительной власти, к компетенции которого отнесены вопросы печати и издательств, Национальную научную библиотеку Республики Северная Осетия-Алания (Книжную палату Республики Северная Осетия-Алания) обязательные экземпляры, выпускаемые ими, а также напечатанные по их заказам за пределами республики в день выхода в свет первой партии тиража.
2. Производители документов в целях последующего распределения изданий между другими библиотечно-информационными учреждениями доставляют в Национальную научную библиотеку Республики Северная Осетия-Алания (Книжную палату Республики Северная Осетия-Алания):
- четыре обязательных экземпляра газет муниципальных изданий.
Таким образом доставка экземпляров газеты «Владикавказ» осуществляется ВМБУ газета «Владикавказ» в Национальную научную библиотеку РСО-Алания (ННБ РСО-Алания) в обязательном порядке в соответствии с Законом РСО-Алания от 28.09.2001 №36-РЗ.
Указанное подтверждается представленными к проверке документами, а также объяснениями сотрудников ННБ РСО-Алания и редакции газеты «Владикавказ» о том, что обязательные экземпляры газеты в соответствии с законодательством по мере выхода передавались в ННБ РСО-Алания нарочно. 
Как указано, ННБ РСО-Алания являлась в проверяемом периоде и подписчиком газеты «Владикавказ».
Согласно «Журналу учета поступающих периодических изданий», который ведется в ННБ РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» под №159 от 07.09.2013 отделением почтовой связи (ОПС) в ННБ РСО-Алания не доставлялся.  
Как установлено, УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа не является подписчиком газеты «Владикавказ». Экземпляры газеты «Владикавказ», необходимые для осуществления УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа своих полномочий, также доставлялись нарочно. При этом в подшивке УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа также содержится экземпляр газеты под №159 от 07.09.2013.
Кроме этого экземпляр газеты под №159 от 07.09.2013 содержится в подшивке ВМБУ газета «Владикавказ».
Факт не поступления подписчикам выпуска газеты «Владикавказ» №159 от 07.09.2013 подтверждается его отсутствием в подшивках газеты у подписчиков, таких как, Собрание представителей г.Владикавказ, а также документами Центральной городской библиотеки МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющейся подписчиком газеты «Владикавказ», а именно, отсутствием сведений о поступлении выпуска газеты «Владикавказ» №159 от 07.09.2013 в накладной Отделения почтовой связи №1 Владикавказского почтамта на доставку печатной продукции, а также сведениями «Журнала (Книги) учета поступивших периодических изданий», где запись о поступлении выпуска газеты «Владикавказ» №159 от 07.09.2013 отсутствует.
Кроме этого, согласно ответу МБУК ЦБС г.Владикавказа от 18.04.2016 №80, направленному в УФСБ РФ по РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» №159 от 07.09.2013 не поступил в 14 библиотек-филиалов МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющихся подписчиками газеты «Владикавказ».
Таким образом 07.09.2013, то есть в субботу, в ООО Типография «Южный регион» фактически было отпечатано два выпуска газеты «Владикавказ» – №158 и №159. При этом тираж выпуска газеты под №159 на УЭП Владикавказского почтамта Минераловодским МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» доставлен не был и, соответственно, среди подписчиков не распространялся.

Далее, согласно «Журналу приемки газет» УЭП Владикавказского почтамта:
- 28 сентября 2013 года в УЭП Владикавказского почтамта поступил выпуск газеты под номером «173». Следующий выпуск поступил на УЭП Владикавказского почтамта 10 сентября 2013 года под номером «175».
Выпуск газеты «Владикавказ» под номером «174» на УЭП Владикавказского почтамта не поступил. Соответственно, выпуск газеты «Владикавказ» под номером «174» также не был доставлен подписчикам – физическим и юридическим лицам города Владикавказ и РСО-Алания.
Отсутствующий номер «174», согласно подшивке газеты «Владикавказ», находящейся в ННБ РСО-Алания, вышел в тот же день, что и номер «173», то есть в субботу 28 сентября 2013 года.
ННБ РСО-Алания являлась в проверяемом периоде и подписчиком газеты «Владикавказ».
Согласно «Журналу учета поступающих периодических изданий», который ведется в ННБ РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» под №174 от 28.09.2013 отделением почтовой связи (ОПС) в ННБ РСО-Алания не доставлялся.  
При этом в подшивке УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа также содержится экземпляр газеты под №174 от 28.09.2013.
Кроме этого экземпляр газеты под №174 от 28.09.2013 содержится в подшивке ВМБУ газета «Владикавказ».
Факт не поступления подписчикам выпуска газеты «Владикавказ» №174 от 28.09.2013 подтверждается его отсутствием в подшивках газеты у подписчиков, таких как, Собрание представителей г.Владикавказ, а также документами Центральной городской библиотеки МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющейся подписчиком газеты «Владикавказ», а именно, отсутствием сведений о поступлении выпуска газеты «Владикавказ» №174 от 28.09.2013 в накладной Отделения почтовой связи №1 Владикавказского почтамта на доставку печатной продукции, а также сведениями «Журнала (Книги) учета поступивших периодических изданий», где запись о поступлении  выпуска газеты «Владикавказ» №174 от 28.09.2013 отсутствует.
Кроме этого, согласно ответу МБУК ЦБС г.Владикавказа от 18.04.2016 №80, направленному в УФСБ РФ по РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» №174 от 28.09.2013 не поступил в 14 библиотек-филиалов МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющихся подписчиками газеты «Владикавказ».
Таким образом 28.09.2013, то есть в субботу, в ООО Типография «Южный регион» фактически было отпечатано два выпуска газеты «Владикавказ» – №173 и №174. При этом тираж выпуска газеты под №174 на УЭП Владикавказского почтамта Минераловодским МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» доставлен не был и, соответственно, среди подписчиков не распространялся.

Далее, согласно «Журналу приемки газет» УЭП Владикавказского почтамта:
- 21 декабря 2013 года на УЭП Владикавказского почтамта поступил выпуск газеты под номером «233». Следующий выпуск газеты поступил на УЭП Владикавказского почтамта 24 декабря 2013 года под номером «235». 
Выпуск газеты «Владикавказ» под номером «234» на УЭП Владикавказского почтамта не поступил. Соответственно, выпуск газеты «Владикавказ» под номером «234» также не был доставлен подписчикам – физическим и юридическим лицам города Владикавказ и РСО-Алания.
Отсутствующий №234 по данным подшивки газеты «Владикавказ», находящейся в ННБ РСО-Алания, вышел в тот же день что и №233, то есть в субботу 21 декабря 2013 года;
Согласно «Журналу учета поступающих периодических изданий», который ведется в ННБ РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» под №234 от 21.12.2013 отделением почтовой связи (ОПС) в ННБ РСО-Алания не доставлялся.  
При этом в подшивке УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа также содержится экземпляр газеты под №234 от 21.12.2013.
Кроме этого экземпляр газеты под №234 от 21.12.2013 содержится в подшивке ВМБУ газета «Владикавказ».
Факт не поступления подписчикам выпуска газеты «Владикавказ» №234 от 21.12.2013 подтверждается его отсутствием в подшивках газеты у подписчиков, таких как, Собрание представителей г.Владикавказ, а также документами Центральной городской библиотеки МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющейся подписчиком газеты «Владикавказ», а именно, отсутствием сведений о поступлении выпуска газеты «Владикавказ» №234 от 21.12.2013 в накладной Отделения почтовой связи №1 Владикавказского почтамта на доставку печатной продукции, а также сведениями «Журнала (Книги) учета поступивших периодических изданий», где запись о поступлении  выпуска газеты «Владикавказ» №234 от 21.12.2013 отсутствует.
Кроме этого, согласно ответу МБУК ЦБС г.Владикавказа от 18.04.2016 №80, направленному в УФСБ РФ по РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» №234 от 21.12.2013 не поступил в 14 библиотек-филиалов МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющихся подписчиками газеты «Владикавказ».
Таким образом 21.12.2013, то есть в субботу, в ООО Типография «Южный регион» фактически было отпечатано два выпуска газеты «Владикавказ» – №233 и №234. При этом тираж выпуска газеты под №234 на УЭП Владикавказского почтамта Минераловодским МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» доставлен не был и, соответственно, среди подписчиков не распространялся.

Далее, согласно «Журналу приемки газет» УЭП Владикавказского почтамта:
- 25 января 2014 года на УЭП Владикавказского почтамта поступил выпуск газеты под номером «11». Следующий выпуск поступил 28 января 2014 года под номером «13».
Выпуск газеты «Владикавказ» под номером «12» на УЭП Владикавказского почтамта не поступил. Соответственно, выпуск газеты «Владикавказ» под номером «12» также не был доставлен подписчикам – физическим и юридическим лицам города Владикавказ и РСО-Алания.
Отсутствующий №12 по данным подшивки газеты «Владикавказ», находящейся в ННБ РСО-Алания, вышел в тот же день, что и №11, то есть в субботу 25 января 2014 года.
Согласно «Журналу учета поступающих периодических изданий», который ведется в ННБ РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» под №12 от 25.01.2014 отделением почтовой связи (ОПС) в ННБ РСО-Алания не доставлялся.  
При этом в подшивке УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа также содержится экземпляр газеты под №12 от 25.01.2014.
Кроме этого экземпляр газеты под №12 от 25.01.2014 содержится в подшивке ВМБУ газета «Владикавказ».
Факт не поступления подписчикам выпуска газеты «Владикавказ» №12 от 25.01.2014 подтверждается его отсутствием в подшивках газеты у подписчиков, таких как, Собрание представителей г.Владикавказ, а также документами Центральной городской библиотеки МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющейся подписчиком газеты «Владикавказ», а именно, отсутствием сведений о поступлении выпуска газеты «Владикавказ» №12 от 25.01.2014 в накладной Отделения почтовой связи №1 Владикавказского почтамта на доставку печатной продукции, а также сведениями «Журнала (Книги) учета поступивших периодических изданий», где запись о поступлении  выпуска газеты «Владикавказ» №12 от 25.01.2014 отсутствует.
Кроме этого, согласно ответу МБУК ЦБС г.Владикавказа от 18.04.2016 №80, направленному в УФСБ РФ по РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» №12 от 25.01.2014 не поступил в 14 библиотек-филиалов МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющихся подписчиками газеты «Владикавказ».
Таким образом 25.01.2014, то есть в субботу, в ООО Типография «Южный регион» фактически было отпечатано два выпуска газеты «Владикавказ» – №11 и №12. При этом тираж выпуска газеты под №12 на УЭП Владикавказского почтамта Минераловодским МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» доставлен не был и, соответственно, среди подписчиков не распространялся.

Далее, согласно «Журналу приемки газет» УЭП Владикавказского почтамта:
- 19 апреля 2014 года на УЭП Владикавказского почтамта поступил выпуск газеты под номером «68». Следующий выпуск поступил 22 апреля 2014 года под номером «70». 
Выпуск газеты «Владикавказ» под номером «69» на УЭП Владикавказского почтамта не поступил. Соответственно, выпуск газеты «Владикавказ» под номером «69» также не был доставлен подписчикам – физическим и юридическим лицам города Владикавказ и РСО-Алания.
Отсутствующий №69, по данным подшивки газеты «Владикавказ», находящейся в ННБ РСО-Алания, вышел в тот же день, что и №68, то есть в субботу 19 апреля 2014 года.
Согласно «Журналу учета поступающих периодических изданий», который ведется в ННБ РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» под №69 от 19.04.2014 отделением почтовой связи (ОПС) в ННБ РСО-Алания не доставлялся.  
При этом в подшивке УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа также содержится экземпляр газеты под №69 от 19.04.2014.
Кроме этого экземпляр газеты под №69 от 19.04.2014 содержится в подшивке ВМБУ газета «Владикавказ».
Факт не поступления подписчикам выпуска газеты «Владикавказ» №69 от 19.04.2014 подтверждается его отсутствием в подшивках газеты у подписчиков, таких как, Собрание представителей г.Владикавказ, а также документами Центральной городской библиотеки МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющейся подписчиком газеты «Владикавказ», а именно, отсутствием сведений о поступлении выпуска газеты «Владикавказ» №69 от 19.04.2014 в накладной Отделения почтовой связи №1 Владикавказского почтамта на доставку печатной продукции, а также сведениями «Журнала (Книги) учета поступивших периодических изданий», где запись о поступлении  выпуска газеты «Владикавказ» №69 от 19.04.2014 отсутствует.
Кроме этого, согласно ответу МБУК ЦБС г.Владикавказа от 18.04.2016 №80, направленному в УФСБ РФ по РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» №69 от 19.04.2014 не поступил в 14 библиотек-филиалов МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющихся подписчиками газеты «Владикавказ».
Таким образом 19.04.2014, то есть в субботу, в ООО Типография «Южный регион» фактически было отпечатано два выпуска газеты «Владикавказ» – №68 и №69. При этом тираж выпуска газеты под №69 на УЭП Владикавказского почтамта Минераловодским МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» доставлен не был и, соответственно, среди подписчиков не распространялся.

Далее, согласно «Журналу приемки газет» УЭП Владикавказского почтамта:
- 8 мая 2014 года на УЭП Владикавказского почтамта поступил выпуск газеты под номером «79». Следующий выпуск поступил 13 мая 2014 года под номером «81». 
Выпуск газеты «Владикавказ» под номером «80» на УЭП Владикавказского почтамта не поступил. Соответственно, выпуск газеты «Владикавказ» под номером «80» также не был доставлен подписчикам – физическим и юридическим лицам города Владикавказ и РСО-Алания.
Отсутствующий №80, по данным подшивки газеты «Владикавказ» находящейся в ННБ РСО-Алания, вышел в тот же день, что и №79, то есть в субботу 8 мая 2014 года;
Согласно «Журналу учета поступающих периодических изданий», который ведется в ННБ РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» под №80 от 08.05.2014 отделением почтовой связи (ОПС) в ННБ РСО-Алания не доставлялся.  
При этом в подшивке УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа также содержится экземпляр газеты под №80 от 08.05.2014.
Кроме этого экземпляр газеты под №80 от 08.05.2014 содержится в подшивке ВМБУ газета «Владикавказ».
Факт не поступления подписчикам выпуска газеты «Владикавказ» №80 от 08.05.2014 подтверждается его отсутствием в подшивках газеты у подписчиков, таких как, Собрание представителей г.Владикавказ, а также документами Центральной городской библиотеки МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющейся подписчиком газеты «Владикавказ», а именно, отсутствием сведений о поступлении выпуска газеты «Владикавказ» №80 от 08.05.2014 в накладной Отделения почтовой связи №1 Владикавказского почтамта на доставку печатной продукции, а также сведениями «Журнала (Книги) учета поступивших периодических изданий», где запись о поступлении  выпуска газеты «Владикавказ» №80 от 08.05.2014 отсутствует.
Кроме этого, согласно ответу МБУК ЦБС г.Владикавказа от 18.04.2016 №80, направленному в УФСБ РФ по РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» №80 от 08.05.2014 не поступил в 14 библиотек-филиалов МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющихся подписчиками газеты «Владикавказ».

Таким образом 08.05.2014, то есть в субботу, в ООО Типография «Южный регион» фактически было отпечатано два выпуска газеты «Владикавказ» - №79 и №80. При этом тираж выпуска газеты под №80 на УЭП Владикавказского почтамта Минераловодским МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» доставлен не был и, соответственно, среди подписчиков не распространялся.

Далее, согласно «Журналу приемки газет» УЭП Владикавказского почтамта:
- 12 июля 2014 года на УЭП Владикавказского почтамта поступил выпуск газеты под номером «122». Следующий выпуск поступил 15 июля 2014 года под номером «124».
Выпуск газеты «Владикавказ» под номером «123» на УЭП Владикавказского почтамта не поступил. Соответственно, выпуск газеты «Владикавказ» под номером «123» также не был доставлен подписчикам – физическим и юридическим лицам города Владикавказ и РСО-Алания.
Отсутствующий №123 по данным подшивки газеты «Владикавказ», находящейся в ННБ РСО-Алания, вышел в тот же день, что и №122, то есть в субботу 12 июля 2014 года.
Согласно «Журналу учета поступающих периодических изданий», который ведется в ННБ РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» под №123 от 12.07.2014 отделением почтовой связи (ОПС) в ННБ РСО-Алания не доставлялся.  
При этом в подшивке УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа также содержится экземпляр газеты под №123 от 12.07.2014.
Кроме этого экземпляр газеты под №123 от 12.07.2014 содержится в подшивке ВМБУ газета «Владикавказ».
Факт не поступления подписчикам выпуска газеты «Владикавказ» №123 от 12.07.2014 подтверждается его отсутствием в подшивках газеты у подписчиков, таких как, Собрание представителей г.Владикавказ, а также документами Центральной городской библиотеки МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющейся подписчиком газеты «Владикавказ», а именно, отсутствием сведений о поступлении выпуска газеты «Владикавказ» №123 от 12.07.2014 в накладной Отделения почтовой связи №1 Владикавказского почтамта на доставку печатной продукции, а также сведениями «Журнала (Книги) учета поступивших периодических изданий», где запись о поступлении  выпуска газеты «Владикавказ» №123 от 12.07.2014 отсутствует.
Кроме этого, согласно ответу МБУК ЦБС г.Владикавказа от 18.04.2016 №80, направленному в УФСБ РФ по РСО-Алания, выпуск газеты «Владикавказ» №123 от 12.07.2014 не поступил в 14 библиотек-филиалов МБУК ЦБС г.Владикавказа, также являющихся подписчиками газеты «Владикавказ».
Таким образом 12.07.2014, то есть в субботу, в ООО Типография «Южный регион» фактически было отпечатано два выпуска газеты «Владикавказ» – №122 и №123. При этом тираж выпуска газеты под №123 на УЭП Владикавказского почтамта Минераловодским МСЦ-ОСП ГЦМПП – филиала ФГУП «Почта России» доставлен не был и, соответственно, среди подписчиков не распространялся.

В ходе проверки проведен анализ материалов номеров газеты «Владикавказ», которые не поступили подписчикам.
В результате анализа установлено, что следующая информация, содержащаяся в номерах газеты «Владикавказ»:
- №159 от 7 сентября 2013 года;
- №174 от 28 сентября 2013 года;
- №234 от 21 декабря 2013 года; 
- №12 от 25 января 2014 года;
- №69 от 19 апреля 2014 года;
- №80 от 8 мая 2014 года;
- №123 от 12 июля 2014 года, которые подписчики не получили, не содержится (отсутствует) ни в каких других номерах газеты «Владикавказ», направленных подписчикам.


В выпуске газеты «Владикавказ» №159 от 07.09.2013 
размещена следующая информация:

«В соответствии со ст.30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 №136-ФЗ администрация местного самоуправления г.Владикавказа информирует о предстоящем предоставлении в аренду, сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельных участков для индивидуального жилищного строительства в г.Владикавказе по следующим адресам, заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования: п. Попов Хутор, участок №9, площадью 0,0750 га; п.Попов Хутор, участок №10, площадью 0,0750 га; п.Попов Хутор, участок №11, площадью 0,0750 га; п.Попов Хутор, участок №12, площадью 0,0750 га».
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства базы отдыха в с.Балта площадью 3 га». 
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-делового центра на пересечении улиц Барбашова/Кырджалийская площадью 0,7761 га». 
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства спортивно-оздоровительного комплекса на пересечении улиц Московская/Барбашова площадью 2 га».
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства спортивно-оздоровительного комплекса по Пр.Коста, 20 "а" площадью 1,9 га».
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-развлекательного комплекса по Пр.Доватора (250 метров южнее ул.Х.Мамсурова) площадью 0,5647 га».
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-развлекательного комплекса по Пр.Доватора (370 метров южнее ул.Х.Мамсурова) площадью 0,4063 га».
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли на пересечении улиц Московская/Первомайская площадью 0,54 га».
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания по пр. Коста, 234, площадью 0,04 га».
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания по ул. Весенней 23, (на пересечении ул. Весенняя и ул. Дзусова) площадью 0,05 га».
«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания по ул. Владикавказская 48, площадью 0,05 га».
«В соответствии со ст.30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 №136-ФЗ администрация местного самоуправления г.Владикавказа информирует о предстоящем предоставлении в аренду, сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельных участков для индивидуального жилищного строительства в г.Владикавказе по следующим адресам, заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования: п. Попов Хутор, участок №14, площадью 0,0750 га; п.Попов Хутор, участок №15, площадью 0,0750 га; п.Попов Хутор, участок №16, площадью 0,0750 га; п.Попов Хутор, участок №17, площадью 0,0750 га; п.Попов Хутор, участок №18, площадью 0,0750 га».

В выпуске газеты «Владикавказ» №174 от 28.09.2013 
размещена следующая информация:

«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул.Весенняя, 21 «в» площадью 0,084 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул.Весенняя, 21 «ж» площадью 0,06 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул.Весенняя,21 «г» площадью 0,06 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул.Весенняя, 21 «д» площадью 0,06 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул.Весенняя, 21 «е» площадью 0,06 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства кафе по Архонскому шоссе (район завода «Крон») площадью 0, 47 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автосервиса по ул.Международная, 7 площадью 0,2 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства магазина по ул.Морских пехотинцев (напротив «Ледовой арены») площадью 0,06 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства спортивно- оздоровительного центра в п.Редант I площадью 0,34 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства фитнес клуба по ул.А.Кесаева, 42 «а» площадью 0,025 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул.Тельмана, 66 «а» площадью 0,04 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул.Владивостокская, 3 площадью 0,5 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул.Владивостокская, 5 площадью 0,4 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства офисных помещений по ул.Коцоева, 36 «а» площадью 0,045 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства кафе на пересечении улиц Весенняя/Калинина площадью 0,112 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул. Дзусова,2 площадью 0,32 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по Московскому шоссе (между улицами Барбашова и Кадырова) площадью 0,1 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автосервиса по ул.Доватора (150 метров южнее ул.Гадиева) площадью 0,29 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства предприятия общественного питания на пересечении улиц Р.Люксенбург/Л.Толстого площадью 0,06 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства ДНП в н.п.Чми (северная окраина) площадью 10,3 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства спортивно - оздоровительного комплекса в н.п. Балта площадью 3 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки по Архонскому шоссе (500 метров от улицы Московская) площадью 2,44 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства предприятия общественного питания по ул.Иристонская, 45 «б» площадью 1,1 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автосервиса по Черменскому шоссе,2 площадью 0,1 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства предприятия общественного питания на пересечении улиц Московская/Х.Мамсурова площадью 0,03 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли на пересечении улиц Московская/Кадырова площадью 0,01 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисных помещений по ул.Московская (восточнее МЧС) площадью 0,35 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства кемпинга 1500 метров севернее н.п.Чми площадью 18 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства ДНП в н.п. Балта площадью 10 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгового центра по ул.Весенняя (севернее улицы Гагкаева) площадью 4 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства универсального зрительного зала по ул. Довато- ра,99 площадью 0,3 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства спортивно-оздоровительного комплекса в н.п. Редант I площадью 1,65 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства ГЗС по ул.Строителей Транскама площадью 0,4 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г.Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли на пересечении улиц Барбашова/ Кырджалийская площадью 0,042 га.
В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа осуществляет прием заявлений на предоставление в аренду сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельного участка для установки павильона для оказания справочно- информационных услуг ориентировочной площадью 0,016 га по адресу пр. Доватора 9.
В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа осуществляет прием заявлений на предоставление в аренду сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельного участка для установки павильона для оказания справочно-информационных услуг ориентировочной площадью 0,02 га по адресу ул. Чапаева 21
В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа осуществляет прием заявлений на предоставление в аренду сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельного участка для установки павильона для оказания справочно-информационных услуг ориентировочной площадью 0,04 га по адресу ул. Иристонская 84
В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа осуществляет прием заявлений на предоставление в аренду сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельного участка для установки павильона для оказания справочно-информационных услуг ориентировочной площадью 0,018 га по адресу пр. Коста 84
В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа осуществляет прием заявлений на предоставление в аренду сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельного участка для установки павильона для оказания развлекательных услуг ориентировочной площадью 0,015 га по Московскому шоссе, район дендрария.
В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа сообщает о формировании земельных участков для предоставления в аренду сроком на 3 (три) года для установки (размещения) опор телекоммуникационного технологического оборудования ориентировочной площадью 0,0009 га по следующим адресам: ул. Московская 15 а (р-н МБОУ СОШ № 36), пр. Доватора 35а (р-н МБОУ СОШ № 44), пр. Доватора 52 (р-н МБОУ СОШ № 44),ул. Кырджалийская 19, (р-н МБОУ СОШ № 43), ул. Огурцова 2 (р-н МБОУ Гимназия № 4), ул. Осетинская горка 1 (р-н МБОУ СОШ № 1), ул. Кутузова 69а (р-н МБОУ СОШ № 45), ул. Коста Хетагурова 23 (р-н МБОУ СОШ № 13), ул. Защитников Осетии 36 (р-н МБОУ СОШ № 8), ул.Мичурина 8 (р- н МБОУ СОШ № 25), ул. Космодемьянская 3 (р-н МБОУ Гимназия № 16), ул. Астана Кесаева 28 (р-н МБОУ СОШ № 22), ул. Весенняя 6 (р-н МБОУ СОШ № 42), ул. Весенняя 17 (р-н МБОУ СОШ № 48), пр. Коста 221 (р-н МБОУ СОШ № 26), ул. Шмулевича 10а (р-н МБОУ СОШ № 29), пр. Коста 172 (р-н МБОУ СОШ № 30). ул. Дзусова 36 (р-н МБОУ СОШ № 46), п. Заводской , ул. Эльхотовская 40 (р- н МБОУ СОШ № 40), п. Заводской, ул. Строителей 1 (р-н МБОУ СОШ № 34), п. Карца, ул Карцинская 82 (р-н МБОУ СОШ № 37), с. Балта, ул. Интернациональная 78 (р-н МБОУ СОШ Балта)».

В выпуске газеты «Владикавказ» №234 от 21.12.2013 
размещена следующая информация:

«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания, имеющий адресный ориентир пр. Коста, 224, ориентировочной площадью 0,02 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания имеющий адресный ориентир ул. Чапаева 21, ориентировочной площадью 0,02 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства спортивной площадки по пр. Коста, 150 метров южнее кафе «Балц» ориентировочной площадью 0,085 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для объекта торговли по пр. Коста, 150 метров южнее кафе «Балц» ориентировочной площадью 0,15 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства подсобного помещения имеющий адресный ориентир ул. Гастелло 65а, ориентировочной площадью 0,0045 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки по ул. Олега Кошевого, 1 ориентировочной площадью 0,35 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки на пересечении пр. Доватора и ул. Калинина ориентировочной площадью 0,15 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки по ул. Ватутина, 78 ориентировочной площадью 0,18 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки по ул.Братьев Щукиных ориентировочной площадью 0,062 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки по адресу Архонское шоссе, 2 «в» ориентировочной площадью 0,204 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки в 31-32 МКР на пересечении ул. Первомайская и ул. Кырджалийская ориентировочной площадью 0,28 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства кафетерия в 31-32 МКР на пересечении ул. Барбашова и ул. Кырджалийская ориентировочной площадью 0,0435 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли в 31-32 МКР на пересечении ул. Барбашова и ул. Кырджалийская ориентировочной площадью 0,043 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта придорожного сервиса в 200 метрах южнее населенного пункта Нижний Ларс ориентировочной площадью 0,64 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли по ул. Международная (район АЗС) ориентировочной площадью 0,0455 га.
В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 №136 ФЗ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о предстоящем предоставлении в аренду, сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельных участков для индивидуального жилищного строительства в г. Владикавказе (населенный пункт Попов Хутор) 4-я линия, участок №10 ориентировочной площадью 0,075 га.
В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 №136 ФЗ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о предстоящем предоставлении в аренду, сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельных участков для индивидуального жилищного строительства в г. Владикавказе (населенный пункт Попов Хутор) 4- я линия, №11 ориентировочной площадью 0,075 га.
В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 №136 ФЗ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о предстоящем предоставлении в аренду, сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельных участков для индивидуального жилищного строительства в г. Владикавказе (населенный пункт Попов Хутор) 4-я линия, №12 ориентировочной площадью 0,0750 га.
В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 №136 ФЗ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о предстоящем предоставлении в аренду, сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельных участков для индивидуального жилищного строительства в г. Владикавказе (населенный пункт Попов Хутор) 4-я линия, №13 ориентировочной площадью 0,075 га.

В выпуске газеты «Владикавказ» №12 от 25.01.2014 
размещена следующая информация:

«В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа осуществляет прием заявлений на предоставление в аренду сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельного участка для размещения санитарно-гигиенической инфраструктуры, имеющий адресный ориентир южная сторона пограничного пункта пропуска «Верхний Ларс», ориентировочной площадью 0,04 га.
В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа осуществляет прием заявлений на предоставление в аренду сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельного участка для размещения кафе (летнего типа), имеющий адресный ориентир набережная р.Терек, 150 метров севернее Пожарского моста, ориентировочной площадью 0,12 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Владивостокская и ул. Весенняя, ориентировочной площадью 0,2709 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгового здания, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Московская и ул. Кадырова, ориентировочной площадью 0,1828 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства спортивно-оздоровительного комплекса, имеющий адресный ориентир пр. Коста (поворот на Водную станцию), ориентировочной площадью 0,760 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Весенняя и ул. Гагкаева (рядом с жилым домом Гагкаева,7), ориентировочной площадью 0,0214 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания, имеющий адресный ориентир ул. Московская (территория между парком «Победа» и АЗС «Энергия»), ориентировочной площадью 1,1 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства офисного здания, имеющий адресный ориентир ул. Тамаева, 30, ориентировочной площадью 0,05 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания, имеющий адресный ориентир ул. Московская (южнее АЗС «Энергия), ориентировочной площадью 0,5115 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта придорожного сервиса, имеющий адресный ориентир ул. Московская (с западной стороны АЗС «Энергия), ориентировочной площадью 0,2904 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства придорожного сервиса, имеющий адресный ориентир ул. Московская (юго-западная сторона автостоянки, расположенной на пересечении ул. Московская и ул. Калинина), ориентировочной площадью 0,1402 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства дренажно-капотажной системы трубопроводов, имеющий адресный ориентир 8 км автодороги Владикавказ - Верхний Ларс (южнее населенного пункта Балта, через р. Терек), ориентировочной площадью 26 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта хозяйственного назначения, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Толстого и ул. Р. Люксембург, ориентировочной площадью 0,006 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгового здания, имеющий адресный ориентир ул. Леонова (рядом с заводом «Янтарь»), ориентировочной площадью 0,12 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки, имеющий адресный ориентир ул. Московская, район АЗС «Космос», ориентировочной площадью 0,527 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства спортивно-развлекательного объекта по пр. Коста (100 метров южнее кафе «Балц»), ориентировочной площадью 0,8 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания, имеющий адресный ориентир ул. Леонова 7, к 2, ориентировочной площадью 0,02 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта придорожного сервиса, имеющий адресный ориентир пересечение ул. А. Хадарцева и ул. А. Кесаева, ориентировочной площадью 0,13 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного здания, имеющий адресный ориентир пересечение ул. А. Хадарцева и ул. Цоколаева, ориентировочной площадью 0,9396 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автосервиса, имеющий адресный ориентир Бесланское шоссе (115 м южнее АЗС №4), ориентировочной площадью 0,12 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автосервиса и ГНС (газонаполнительная станция), имеющий адресный ориентир ул. Весенняя, 27 а, ориентировочной площадью 0,57 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автосервиса, имеющий адресный ориентир ул. А. Кесаева (с западной стороны подстанции «Левобережная»), ориентировочной площадью 0,21 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта хозяйственного назначения, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Толстого и ул. Р. Люксембург, ориентировочной площадью 0,008 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгового центра, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (330 метров севернее ул. Гагкаева), ориентировочной площадью 1,5 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта придорожного сервиса, имеющий адресный ориентир район автовокзала №1 (задняя сторона), ориентировочной площадью 0,45 га».

В выпуске газеты «Владикавказ» №69 от 19.04.2014 
размещена следующая информация:

«В соответствии со ст. 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 №136 ФЗ АМС 
г. Владикавказа информирует о предстоящем предоставлении в аренду сроком на 3 (три) года без проведения торгов (аукционов, конкурсов) земельного участка для индивидуального жилищного строительства в г. Владикавказ по адресу: Базарный переулок, 5 – 0,1012 га. Заявления принимаются в течение одного месяца со дня опубликования.
В соответствии со ст. 30.1 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 №136 ФЗ АМС 
г. Владикавказа информирует о предстоящем предоставлении в аренду сроком на 3 (три) года без проведения торгов (аукционов, конкурсов) земельного участка для индивидуального жилищного строительства в г. Владикавказ по адресу: п. Редант II, ул. Цветочная, 27 - 0,12 га. Заявления принимаются в течение одного месяца со дня опубликования.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства спортивного объекта (поле под минигольф), имеющий адресный ориентир набережная реки Терек (между ул. Пожарского и ул. 50 лет Октября), ориентировочной площадью 0,2203 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства базы-склада для хранения ГСМ, имеющий адресный ориентир Черменское шоссе (напротив товарного двора), ориентировочной площадью 0,7 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта имеющий адресный ориентир район перекрестка ул. Куйбышева и ул. Магкаева, ориентировочной площадью 0,55 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства базы отдыха имеющий адресный ориентир по Московскому шоссе (125 м южнее поста ГИБДД), ориентировочной площадью 0,4794 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства базы отдыха имеющий адресный ориентир по Московскому шоссе (250 м южнее поста ГИБДД), ориентировочной площадью 0,4114 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисный объект имеющий адресный ориентир по ул. Кырджалийская (район парка «Олимпийский), ориентировочной площадью 0,1007 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автосервиса, имеющий адресный ориентир поворот на психиатрическую больницу (74 метра от Московского шоссе), ориентировочной площадью 0,0802 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объект торговли, имеющий адресный ориентир поворот на психиатрическую больницу (135 метра от Московского шоссе), ориентировочной площадью 0,02 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисный объект, имеющий адресный ориентир Весенняя, 52 ориентировочной площадью 0,1436 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисный объект, имеющий адресный ориентир Весенняя, 54 ориентировочной площадью 0,0745 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства предприятие общественного питания, имеющий адресный ориентир ул. Коцоева (50 южнее ул. Серафимовича), ориентировочной площадью 0,02 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объект торговли, имеющий адресный ориентир пересечение Московского шоссе и дороги на Попов Хутор), ориентировочной площадью 0,0592 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир пересечение пр,Доватора и ул.Барбашова (за зданием ГИБДД) ориентировочной площадью 0,0444 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир район пр.Доватора, 51 ориентировочной площадью 0,0288 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир Московское шоссе (80 метров от ул. Калинина) ориентировочной площадью 0,0025 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир Московское шоссе (105 метров от ул. Калинина) ориентировочной площадью 0,0025 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир Московское шоссе (140 метров от ул. Калинина) ориентировочной площадью 0,0025 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства предприятия торговли и общественного питания имеющий адресный ориентир ул. Цоколаева,21 ориентировочной площадью 0,0215 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Дзусова, 2, ориентировочной площадью 0,3005 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Дзусова, 6, ориентировочной площадью 0,2984 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгового объекта, имеющий адресный ориентир район АЗС (30 метров севернее ул.Международная) ориентировочной площадью 0,0155 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир район МЧС (95 метров севернее ул.Международная) ориентировочной площадью 0,0543 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир район МЧС (165 метров севернее ул.Международная) ориентировочной площадью 0,0528 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисный объект, имеющий адресный ориентир ул.Владикавказская (между 46 и 42 домами), ориентировочной площадью 0,0778 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир пр.Доватора (210 метров южнее ул.Хаджи Мамсурова), ориентировочной площадью 0,1640 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир пр.Доватора (240 метров южнее ул.Хаджи Мамсурова), ориентировочной площадью 0,0520 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автомойки, имеющий адресный ориентир ул.Красногвардейская, 2 а, ориентировочной площадью 0,0300 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства производственной базы, имеющий адресный ориентир ул. Ставропольская, 1 а, ориентировочной площадью 6 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Цоколаева и ул. Хадарцева, ориентировочной площадью 0,1075 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир пересечение ул. А.Кесаева и ул.Хадарцева, ориентировочной площадью 0,1306 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства плоскостного спортивного объекта, имеющий адресный ориентир переулок Керамический (210 м южнее ул.Пожарского), ориентировочной площадью 1,9767 га».

В выпуске газеты «Владикавказ» №80 от 08.05.2014 
размещена следующая информация:

«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (50 метров севернее ул. Гагкаева), ориентировочной площадью 0,4 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства предприятия общественного питания, имеющий адресный ориентир п. Редант I (с южной стороны профилактория «Сосновая роща»), ориентировочной площадью 2,9 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства плоскостных спортивных сооружений, имеющих адресный ориентир п. Редант I (120 метров ООО «Кавказ Автодор»), ориентировочной площадью 3 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир Московское шоссе (75 метров от ул. Калинина) ориентировочной площадью 0,0040 га».

В выпуске газеты «Владикавказ» №123 от 12.07.2014 
размещена следующая информация:

«В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (около 225 метров в юго-западном направлении от пересечения ул. Весенней и ул.Гагкаева, рядом с автостоянкой), ориентировочной площадью 0,5 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Гриш Плиева (рядом с парком «Олимпийский»), ориентировочной площадью 0,088 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки, имеющий адресный ориентир ул. Дзержинского (рядом с МЧС), ориентировочной площадью 0,12 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Весенняя и ул. Калинина, ориентировочной площадью 0,0873 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (между ул. Морских пехотинцев и ул. Калинина), ориентировочной площадью 0,056 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (между ул. Морских пехотинцев и ул. Калинина), ориентировочной площадью 0,051 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (между ул. Морских пехотинцев и ул. Калинина), ориентировочной площадью 0,052 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (между ул. Морских пехотинцев и ул. Калинина), ориентировочной площадью 0,028 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (между ул. Морских пехотинцев и ул. Калинина), ориентировочной площадью 0,062 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (между ул. Морских пехотинцев и ул. Калинина), ориентировочной площадью 0,044 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир ул. Весенняя (между ул. Морских пехотинцев и ул. Калинина), ориентировочной площадью 0,03га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автосервиса, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Весенняя и ул. Московская), ориентировочной площадью 0,11 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства плоскостного спортивного сооружения, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Весенняя и ул. Московская (севернее АЗС «Энергия»), ориентировочной площадью 0,2 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Весенняя и ул. Московская), ориентировочной площадью 0,14 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства плоскостного спортивного сооружения, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Весенняя и ул. Московская), ориентировочной площадью 0,22 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Весенняя и ул. Московская), ориентировочной площадью 0,225 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта общественного питания, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Хаджи Мамсурова и ул.Московская) ориентировочной площадью 0,135 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автосервиса и автостоянки, имеющий адресный ориентир 31-32 МКР (рядом с МЧС) ориентировочной площадью 0,14 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Международная и ул. Дзусова ориентировочной площадью 0,2873 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства торгово-офисного объекта, имеющий адресный ориентир пересечение ул. Международная и ул. Дзусова ориентировочной площадью 0, 2915 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта придорожного сервиса, имеющий адресный ориентир автодорога Владикавказ – Тбилиси 4 км (рядом с электроподстанцией «Редант»), ориентировочной площадью 0,12 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства автостоянки, имеющий адресный ориентир ул. Олега Кошевого (рядом с автостоянкой на О.Кошевого), ориентировочной площадью 0,1 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства ДНП, по пр. Коста, (90 метров западнее кафе «Балц»), ориентировочной площадью 0,8 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства ДНП, по пр. Коста, (320 метров западнее кафе «Балц»), ориентировочной площадью 0,65 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства офисного объекта, по ул. Коцоева, 36 «а», ориентировочной площадью 0,03 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для размещения ДНП, населенный пункт Редант II, ориентировочной площадью 0,22 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для размещения ДНП, населенный пункт Редант II, ориентировочной площадью 0,19 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир пр. Доватора (рядом с многоквартирным жилым домом по пр. Доватора, 93), ориентировочной площадью 0,0140 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир пр. Доватора (рядом с автомойкой по пр. Доватора, 95), ориентировочной площадью 0,0294 га.
В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о предоставлении в аренду, сроком на 3 (три) года без проведения торгов (конкурсов, аукционов) земельного участка для индивидуального жилищного строительства^ г.Владикавказ, 31-32 МКР (рядом с МЧС), ориентировочной площадью 0,12 га. Заявления принимаются в течении месяца с даты публикации.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир ул. Чапаева (рядом с Чапаевским мостом на правом берегу р. Терек), ориентировочной площадью 0,03 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства химчистки, имеющий адресный ориентир ул. Чапаева (с Чапаевским мостом на правом берегу р. Терек, за АЗС «ШАГ»), ориентировочной площадью 0,18 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир ул. Чапаева (рядом с Чапаевским мостом на правом берегу р. Терек), ориентировочной площадью 0,005 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир Черменское шоссе (между ул. Пожарского и железнодорожными путями), ориентировочной площадью 0,6 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства плоскостных спортивных сооружений, имеющий адресный ориентир пр. Коста. (район профилактория «Сосновая роща»), ориентировочной площадью 13 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для размещения ДНП, по пр. Коста, (за кафе «Балц»), ориентировочной площадью 1,88 га.
В соответствии с пунктом 3 статьи 31 Земельного кодекса РФ администрация местного самоуправления г. Владикавказа информирует население о возможном предоставлении земельного участка для строительства объекта торговли, имеющий адресный ориентир ул. Чапаева (рядом с многоквартирным жилым домом по ул. Чапаева, 10), ориентировочной площадью 0,03 га».

10. Возражения или замечания руководителей и иных уполномоченных должностных лиц ВМБУ газета «Владикавказ» на 18.05.2016 не поступили.

11. Выводы по результату встречной проверки:

В результате нарушения должностными лицами АМС г.Владикавказа основных принципов земельного законодательства Российской Федерации, а именно:
- участия граждан, общественных организаций (объединений) и религиозных организаций в решении вопросов, касающихся их прав на землю, согласно которому граждане Российской Федерации, общественные организации (объединения) и религиозные организации имеют право принимать участие в подготовке решений, реализация которых может оказать воздействие на состояние земель при их использовании и охране, а органы государственной власти, органы местного самоуправления, субъекты хозяйственной и иной деятельности обязаны обеспечить возможность такого участия в порядке и в формах, которые установлены законодательством (п. 4 ст. 1 ЗК РФ);
- сочетания интересов общества и законных интересов граждан, согласно которому регулирование использования и охраны земель осуществляется в интересах всего общества при обеспечении гарантий каждого гражданина на свободное владение, пользование и распоряжение принадлежащим ему земельным участком (п. 11 ст. 1 ЗК РФ);
- а также в результате нарушения установленного земельным законодательством порядка предоставления земельных участков для строительства из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, обязывающего органы местного самоуправления городских поселений информировать население о возможном или предстоящем предоставлении земельных участков для строительства, и предоставляющего право гражданам, общественным организациям (объединениям), религиозным организациям и органам территориального общественного самоуправления участвовать в решении вопросов, затрагивающих интересы населения, религиозных организаций и связанных с предоставлением этих земельных участков для строительства (п. 10 ст. 3 ФЗ № 137 от 25.10.2001; ч. 37 ст. 34 ФЗ № 171 от 23.06.2014; ст. ст. 11, 29, 30, 31, 32 ЗК РФ в ред. до 01.03.2015; п. 4.4 ст. 4 «Порядка», утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказа от 27.10.2009 №8/72; п. 3.5. Административного регламента, утвержденного постановлением АМС г.Владикавказа от 10.08.2012 №1395), нанесен ущерб охраняемым законом интересам общества и государства. 
Из земель, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Владикавказ, а также из земель, государственная собственность на которые не разграничена и находящихся в распоряжении АМС г.Владикавказа, в 2013-2014 гг., в нарушение установленного порядка предварительного согласования мест размещения объектов, а именно без информирования населения, в границах г.Владикавказ предоставлено – 175 земельных участков общей площадью – 142,1967 га, с кадастровой стоимостью – 5 938 946 640 руб. (пять млрд. девятьсот тридцать восемь млн. девятьсот сорок шесть тыс. шесть сорок рублей).

12. Предложения и рекомендации:

	В целях устранения выявленных нарушений законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов муниципального образования город Владикавказ при проведении встречной проверки ВМБУ газета «Владикавказ», проведенной в рамках контрольного мероприятия  «Проверка Управления муниципальным имуществом, земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа по вопросам: законности составления и эффективности исполнения прогнозного плана приватизации объектов муниципальной собственности за 2014-2015 годы; проверки правомерности и эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом (объекты муниц/собственности и земельные участки), а также полноты и своевременности поступления в бюджет муниципального образования доходов от распоряжения и использования ими в 2013-2015 годах; полноты и своевременности поступления в бюджет г.Владикавказ арендной платы за муниципальное имущество (объекты муниц/собственности и земельные участки), законности, своевременности и полноты реализации мероприятий по обеспечению поступлений доходов в бюджет г.Владикавказ от продажи недвижимого муниципального имущества в 2013-2015 гг. и продажи земельных участков в 2013-2015 годах; соблюдения требований действующего законодательства при проведении аукционов по продаже, приватизации муниципальной собственности и земельных участков в 2013-2015 годах», в соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ:

1. Направить представление в адрес директора ВМБУ газета «Владикавказ» с предложением об устранении выявленных в ходе проверки нарушений, указанных в акте встречной проверки от 04.05.2016 и отраженных в настоящем отчете, в котором предложить следующее:

1) Принять меры по публикации извещений о возможном предоставлении земельных участков для строительства, о проведении аукционов по продаже земельных участков, прав аренды земельных участков и другие подобные извещения в надлежащем виде, то есть в специально предназначенных разделах, удобно читаемыми и заметными.  

2) Принять исчерпывающие меры по предотвращению действий, приводящих к лишению прав и гарантий граждан и организаций в решении вопросов, касающихся их прав на землю, а именно, к нераспространению среди населения, в том числе, среди подписчиков газеты «Владикавказ», изданных и растиражированных выпусков газеты, содержащих соответствующие извещения.

3) Установить должностных лиц ВМБУ газета «Владикавказ», виновных в допущенных нарушениях и решить вопрос о привлечении их к ответственности.

2. Установить для директора ВМБУ газета «Владикавказ» месячный срок информирования Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ о результатах рассмотрения представления и принятых мерах в устранении выявленных замечаний при проведении встречной проверки.

Отчет по результатам встречной проверки направлен главе муниципального образования город Владикавказ и в Собрание представителей г.Владикавказ.
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