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информация
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ



На основании пункта 1.92 Плана работы Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ на 2015 год, распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ от 17.06.2015 №80-р проведено контрольное мероприятие по предмету проверки законности отчуждения земельного участка Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского», расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16. 
Объект проверки: земельный участок Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского», расположенный по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16.
Цель проверки: законность отчуждения земельного участка Муниципаль-ного бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского», расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16. 


Установлено:
В Контрольно-счетную палату г.Владикавказ поступило письмо от 15.06.2015 №7-271-2015 из Прокуратуры РСО-Алания с просьбой о проверке законности отчуждения земельного участка площадью 87 кв.м Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского», расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16. Причина проверки – коллективное обращение работников Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского».
Проверка фактов, изложенных в письме, выявила следующее:
07.05.2014 в Ленинский районный суд поступило заявление Амбарцумовой С.Ш. об установлении факта добросовестного, открытого и непрерывного владения недвижимым имуществом (мини-пекарней), располо-женным по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, Литер «В», общей площадью 19,8 кв.м, этаж 1 – как своим собственным в течение срока приобретательной давности, признании решения суда основанием для осуществления государственной регистрации права собственности на указанное недвижимое имущество.
В заявлении Амбарцумовой С.Ш. указано, что она на протяжении девятнадцати лет с 1995 года добросовестно, открыто и непрерывно владеет, как своим собственным, и пользуется указанным объектом недвижимого имущества и, что данный объект недвижимого имущества на праве собственности ни за кем не значится, никакого спора по поводу принадлежности данного объекта никогда не возникало, других лиц, претендующих на него также нет. Что никем, никогда не оспаривалось ее право собственности на данное строение. Также не оспаривалось право собственности на земельный участок, расположенный непосредственно под строением и прилегающей территории для полноценной эксплуатации и содержания указанного объекта. 
В заявлении Амбарцумовой С.Ш. указано:
Согласно ответу УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа, нежилое здание, расположенное по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 в реестре муниципальной собственности не значится.
Согласно уведомлению Управления Росреестра по РСО-Алания, в Едином госреестре прав собственности на недвижимое имущество сведения о зарегистрированных правах на указанный нежилой объект отсутствуют. 
Согласно ответу ГУП «Аланиятехинвентаризация» указанный объект ни за кем не зарегистрирован.
Как указано в заявлении Амбарцумовой С.Ш., «таким образом, ни один из государственных и муниципальных органов, ведущих кадастровый и регистрационный учет объектов недвижимости не располагает сведениями о собственнике указанного нежилого объекта, что позволяет считать данный объект бесхозным».
Решением Ленинского районного суда от 02.04.2014 по делу №2-715/2014 заявление Амбарцумовой С.Ш. об установлении факта добросовестного, открытого и непрерывного владения недвижимым имуществом (мини-пекарней), расположенным по адресу: ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, Литер «В», общей площадью 19,8 кв.м, этаж 1 – как своим собственным в течение срока приобретательной давности, признании решения суда основанием для осуществления государственной регистрации права собственности на указанное недвижимое имущество, удовлетворено.
При этом в решении суда от 02.04.2014 указано:
- в силу ч.1 статьи 234 Гражданского кодекса РФ лицо – гражданин или юридическое лицо, не являющееся собственником имущества, но добросовестно, отрыто и непрерывно владеющее как своим собственным недвижимым имуществом в течение пятнадцати лет, приобретает право собственности на это имущество (приобретательная давность). Право собственности на недвижимое и иное имущество, подлежащее государственной регистрации, возникает у лица, приобретшего это имущество в силу приобретательной давности, с момента такой регистрации; 
- из указанной нормы закона следует, что одним из основных условий признания права собственности на недвижимое имущество в силу приобретательной давности является добросовестное, открытое и непрерывное владение недвижимым имуществом как своим собственным в течение пятнадцати лет;
- согласно пунктам 15, 16, 19 постановления Пленума Верховного Суда РФ №10 и Пленума ВАС РФ №22 от 29.04.2010 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при разрешении споров, связанных с защитой права собственности и других вещных прав» при разрешении споров, связанных с возникновением права собственности в силу приобретательной давности, судам необходимо учитывать следующее: давностное владение является добросовестным, если лицо, получая владение не знало и не должно было знать об отсутствии у него основания возникновения у него права собственности; давностное владение признается открытым, если лицо не скрывает факта нахождения имущества в его владении, а принятие обычных мер по обеспечению сохранности имущества не свидетельствует о сокрытии этого имущества; давностное владение признается непрерывным, ели оно не прекращалось в течение всего срока приобретательной давности, при этом не наступает перерыв давностного владения также в случае, если новый владелец имущества является сингулярным или универсальным правопреемником предыдущего владельца (пункт 3 статьи 234 ГК РФ); владение имущества как своим собственным означает владение не по договору, в связи с чем, по этой причине статья 234 Гражданского кодекса РФ не подлежит применению в случаях, когда владение имуществом осуществляется на основании договорных обязательств (аренды, хранения, безвозмездного пользования и т.п.);
- право собственности в силу приобретательной давности может быть приобретено на имущество, принадлежащее на праве собственности другому лицу, а также на бесхозяйное имущество; 
- Амбарцумова С.Ш. обращалась в АМС г.Владикавказа с просьбой признать за ней право собственности на указанный объект, однако ей было отказано в регистрации права, в связи с тем, что указанный объект недвижимости в реестре муниципальной собственности не значится. 
Как указано выше, решением Ленинского районного суда от 02.04.2014 по делу №2-715/2014 заявление Амбарцумовой С.Ш. об установлении факта добросовестного, открытого и непрерывного владения недвижимым имуществом (мини-пекарней), расположенным по адресу: ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, Литер «В», общей площадью 19,8 кв.м, этаж 1 было удовлетворено.
К проверке представлено постановление АМС г.Владикавказа от 03.07.2014 №1590 о предоставлении в собственность Амбарцумовой С.Ш. земельного участка с кадастровым номером 15:09:0020411:318 площадью 87 кв.м по ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 для содержания и эксплуатации пекарни на основании решения Ленинского районного суда г.Владикавказа от 02.04.2014 №2-715/2014, статьи 36 Земельного кодекса РФ и решения Собрания представителей г.Владикавказ от 27.10.2009 №8/72 «Об утверждении «Порядка оформления (переоформления) прав на земельные участки и предоставления земельных участков на территории г.Владикавказ». 
Однако, в ходе проверки было установлено, что Амбарцумова С.Ш. незаконно приобрела объект недвижимого имущества (мини-пекарню) площадью 19,8 кв.м. и земельный участок площадью 87 кв.м, расположенные по адресу: ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, что подтверждается представленными документами:
- постановление Совета Министров Северо-Осетинской ССР от 27.04.1993 №52, согласно которому учреждение культуры – Детская музыкальная школа №1, расположенная по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16, передается в муниципальную собственность г.Владикавказ;
- копия инвентаризационного дела от 16.05.1968, выданного Техническим Бюро Городского хозяйства ОКХ Орджоникидзевского Горисполкома, согласно которому на основании решения Горсовета владельцем домовладения по адресу ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 является школа ГОРОНО Музпедучилище с генеральным планом усадьбы (территории земельного участка) общей площадью 1215 кв.м;
- копия технического паспорта от 06.02.2004, выданного БТИ АМС г.Владикавказа, на дом и земельный участок по адресу: ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30. Согласно экспликации земельного участка и генерального плана усадьбы, площадь земельного участка школы составляет 1215 кв. м;
- копия кадастрового паспорта от 19.11.2008 на здание по адресу: ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, составленному ГУП «Аланиятехинвентаризация РСО-Алания г.Владикавказ». Согласно ситуационному плану объекта недвижимого имущества указанного кадастрового паспорта, площадь территории школы составляет 1215 кв. м;
- копия договора пользования муниципальным имуществом от 27.03.2009 №2, заключенного УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа в лице председателя Мильдзихова М.А. по факту передачи в пользование на праве оперативного управления Муниципальному бюджетному образовательному учреждению культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского» недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, Литер «АА1а»;
- копия технического паспорта от 30.08.2013, выданного ГУП «Аланиятехинвентаризация» РСО-Алания, на здание пекарни, распложенной по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30. При этом в техническом паспорте указано, что разрешение на возведение здания пекарни не предъявлено.
Далее, к проверке представлены договоры аренды, согласно которым Муниципальное образовательное учреждение «Владикавказская детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского» в течение периода с 26.06.2008 по 31.12.2012 передавало во временное пользование Амбарцумовой С.Ш. нежилое помещение (мини-пекарню) площадью 19,8 кв.м, расположенное по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 с условием оплаты за аренду указного помещения:
- договор аренды от 26.06.2008, заключенный на срок с 01.01.2008 по 31.12.2008 с арендной платой в сумме 16 000,0 рублей в год и уплатой коммунальных платежей в сумме 600 рублей;
- договор аренды от 29.11.2011 №19, заключенный на срок с 02.01.2011 по 31.12.2011 с арендной платой в сумме 40 956,0 рублей в год;
- договор аренды от 29.11.2012 №31, заключенный на срок с 01.01.2012 по 31.12.2012 с арендной платой в сумме 40 956,0 рублей в год;
При этом:
- договоры аренды от 26.06.2008 и от 29.11.2012 согласованы с заместителем начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказ Мильдзиховым М.А.;
- договор аренды от 29.11.2011 утвержден заместителем начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказ Мильдзиховым М.А.
К проверке представлено письмо от 23.11.2012 №2781150п-7283 заместителя начальника КУМИЗР АМС г.Владикавказ (УМИЗРАГ АМС г.Владикавказ) Мильдзихова М.А. в адрес директора Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского» Каргиевой Ф.Б. о том, что Комитет не возражает против заключения договора аренды с Амбарцумовой С.Ш. в рамках действующего законодательства.
Также представлены документы – платежные поручения, чеки-ордера, приходный кассовый ордер, квитанции к приходным кассовым ордерам, квитанции, подтверждающие факт оплаты Амбарцумовой С.Ш. на расчетный счет и в кассу Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского» за аренду указанного нежилого помещения (мини-пекарни).
Общая сумма арендной платы, уплаченная Амбарцумовой С.Ш. за указанный период Муниципальному бюджетному образовательному учреждению культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского» за период с 26.06.2008 по 31.12.2012, составила 144 695,0 рублей. 
Кроме этого, к проверке представлены договоры аренды и платежные документы, подтверждающие факт передачи во временное владение и пользование нежилого помещения (мини-пекарни) площадью 19,8 кв.м, расположенного по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 в течение периода с 10.01.1998 по 31.12.2007 иным лицам.   

Из вышеизложенного следует, что Амбарцумова С.Ш. фактически пользовалась нежилым помещением (мини-пекарней) площадью 19,8 кв.м расположенным по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, на земельном участке, находящимся в муниципальной собственности, на основании договоров аренды, заключенных с Муниципальным бюджет-ным образовательным учреждением культуры дополнительного образова-ния детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского» на протяжении 5 лет и шести месяцев.
Таким образом, Амбарцумова С.Ш. скрыла от суда факт временного пользования имуществом Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского» - помещением (мини-пекарней) площадью 19,8 кв.м расположенным по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30.
Амбарцумова С.Ш. фактически ввела суд в заблуждение, представив в суд письменное заявление о том, что она:
- «на протяжении девятнадцати лет с 1995 года добросовестно, открыто и непрерывно владеет, как своим собственным, и пользуется указанным объектом недвижимого имущества и, что данный объект недвижимого имущества на праве собственности ни за кем не значится, никакого спора по поводу принадлежности данного объекта никогда не возникало, других лиц, претендующих на него также нет. Что никем, никогда не оспаривалось ее право собственности на данное строение. Также не оспаривалось право собственности на земельный участок, расположенный непосредственно под строением и прилегающей территории для полноценной эксплуатации и содержания указанного объекта». 
Как указано в пунктах 15, 16, 19 постановления Пленума Верховного Суда РФ №10 и Пленума ВАС РФ №22 от 29.04.2010 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при разрешении споров, связанных с защитой права собственности и других вещных прав», «давностное владение является добросовестным, если лицо, получая владение не знало и не должно было знать об отсутствии у него основания возникновения у него права собственности; давностное владение признается открытым, если лицо не скрывает факта нахождения имущества в его владении, а принятие обычных мер по обеспечению сохранности имущества не свидетельствует о сокрытии этого имущества; давностное владение признается непрерывным, ели оно не прекращалось в течение всего срока приобретательной давности, при этом не наступает перерыв давностного владения также в случае, если новый владелец имущества является сингулярным или универсальным правопреемником предыдущего владельца (пункт 3 статьи 234 ГК РФ); владение имущества как своим собственным означает владение не по договору, в связи с чем, по этой причине статья 234 Гражданского кодекса РФ не подлежит применению в случаях, когда владение имуществом осуществляется на основании договорных обязательств (аренды, хранения, безвозмездного пользования и т.п.)».
Тем самым, в результате своих противоправных действий Амбарцумова С.Ш., в нарушение статьи 234 Гражданского кодекса РФ, Пленума Верховного Суда РФ №10 и Пленума ВАС РФ №22 от 29.04.2010 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при разрешении споров, связанных с защитой права собственности и других вещных прав», незаконно получила в собственность имущество, находящееся в муниципальной собственности – нежилое помещение (мини-пекарню) площадью 19,8 кв.м и земельный участок площадью 87 кв.м, расположенные по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30.
Согласно выданному Филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по РСО-Алания кадастровому паспорту земельного участка с кадастровым номером 15:09:0020411:318 площадью 87 кв. м, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, кадастровая стоимость указанного земельного участка составляет 1 195 309 рублей 53 копейки.

Далее установлено.
К проверке представлено уведомление судьи Гогаевой А.К. от 14.03.2014, извещающее УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа о слушании заявления Амбарцумовой С.Ш., назначенного на 18.03.2014.
Также представлено письмо от 17.03.2014 заместителя начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Мильдзихова М.А. в адрес и.о. начальника Правового управления АМС г.Владикавказа Гогичаева А.Б. с направлением уведомления о назначении слушания по заявлению Амбарцумовой С.Ш. об установлении факта добросовестного открытого и непрерывного владения недвижимым имуществом как своим собственным в течение срока приобретательной давности.
К проверке представлено уведомление судьи Гогаевой А.К. от 18.03.2014, извещающее УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа о слушании заявления Амбарцумовой С.Ш., назначенного на 20.03.2014.
Также представлено письмо от 20.03.2014 заместителя начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Мильдзихова М.А. в адрес и.о. начальника Правового управления АМС г.Владикавказа Гогичаева А.Б. с направлением уведомления о назначении слушания по заявлению Амбарцумовой С.Ш. 
  Из содержания указанных документов следует, что заместитель начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Мильдзихов М.А. был уведомлен и знал о том, что Амбарцумова С.Ш. обратилась в суд с заявлением об установлении факта добросовестного открытого и непрерывного владения недвижимым имуществом (нежилым помещением (мини-пекарней) площадью 19,8 кв.м расположенным по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30) как своим собственным в течение срока приобретательной давности.
В то же время Мильдзихову М.А. было известно о том, что Амбарцумова С.Ш. на протяжении 5 лет и шести месяцев лишь временно пользовалась нежилым помещением (мини-пекарней) площадью 19,8 кв.м, расположенным по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, на земельном участке, находящимся в муниципальной собственности, на основании договоров аренды, заключенных с Муниципальным бюджетным образовательным учреждением культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им П.И.Чайковского».
Это подтверждается личными подписями Мильдзихова М.А. на вышеприведенных договорах аренды, поставленными им при согласовании и утверждении указанных договоров.
Кроме этого, факт осведомленности Мильдзихова М.А. о наличии заключенных договоров аренды подтверждается и письмом от 23.11.2012 №2781150п-7283 Мильдзихова М.А. в адрес директора Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского» о том, что УМИЗРАГ АМС г.Владикавказ не возражает против заключения договора аренды с Амбарцумовой С.Ш. в рамках действующего законодательства.
Однако заместителем начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Мильдзиховым М.А. не было предпринято никаких действий по направлению имеющихся договоров аренды и других документов, свидетельствующих о незаконности заявления Амбарцумовой С.Ш., в адрес Правового управления АМС г.Владикавказ с тем, чтобы сотрудники Правового управления АМС г.Владикавказа могли на законных основаниях защищать интересы Муниципального образования г.Владикавказ и предотвратить действия Амбарцумовой С.Ш. по незаконному отчуждению муниципального имущества – нежилого помещения (мини-пекарни) площадью 19,8 кв.м и земельного участка площадью 87 кв.м, расположенных по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30.
Таким образом, заместитель начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Мильдзихов М.А. не исполнив своих должностных обязанностей, своими действиями фактически допустил возможность для Амбарцумовой С.Ш незаконного отчуждения в свою собственность указанного муниципального имущества.

Далее установлено следующее.
Из решения Ленинского районного суда от 02.04.2014 по делу №2-715/2014 следует, что представителем интересов АМС г.Владикавказа и УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа в суде являлась специалист-юрист МБУ «Владикавказский правовой центр» Черджиева Л.К.
Из судебного решения видно, что Черджиева Л.К. 02.04.2014 в судебное заседание не явилась, ходатайством от того же числа – 02.04.2014, просила рассмотреть дело в отсутствие представителя АМС г.Владикавказа, в связи с невозможностью обеспечить явку. В своем ходатайстве Черджиева Л.К. просила учесть, что АМС г.Владикавказа считает заявленные требования незаконными и просит отказать в их удовлетворении в связи с отсутствием письменных доказательств, подтверждающих давность владения.
При этом к проверке представлена «Карточка иска», являющаяся внутренним документом МБУ «Владикавказский правовой центр», по делу о признании права собственности Амбарцумовой С.Ш. на объект недвижимости по ул.Бутырина,16.
В графе «Исполнитель» «Карточки иска» указано: «Черджиева Л.К.».
В графе «Решение» «Карточки иска» указано: «Не затрагивает интересов АМС. Удовлетворено, принято решение о нецелесообразности обжалования/03.04.2014».
В графе «Целесообразность обжалования» «Карточки иска» указано: «Нецелесообразно».
В графе «Сдано в архив» «Карточки иска» указано: «03.04.2014» (то есть на следующий день после принятия судом Решения).
В то же время, в графе «Примечание» «Карточки иска» указано: «Заявление подано с нарушением подведомственности, в порядке установления факта, вместо искового производства, отсутствуют какие-либо документы на земельный участок, за землей Амбарцумова даже не обращалась, фактически заявление направлено на узаконение самовольной постройки, в качестве негативного последствия удовлетворения заявления можно отметить возникнущее в будущем право заявителя на выкуп земельного участка под строением».
Из вышеуказанного следует, что в результате недобросовестного исполнения специалистом-юристом Черджиевой Л.К. и иными должностными лицами МБУ «Владикавказский правовой центр» своих обязанностей по защите интересов Муниципального образования г.Владикавказ, муниципальное имущество – нежилое помещение (мини-пекарня) площадью 19,8 кв.м и земельный участок площадью 87 кв.м, расположенные по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, - было незаконно передано в собственность Амбарцумовой С.Ш. 

Далее установлено.
К проверке представлено заявление от 23.08.2012 в Отдел г.Владикавказ Филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по РСО-Алания на постановку на государственный кадастровый учет земельный участок, расположенный по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30. Заявитель – Хаматкоев Р.М., работник УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа, действующий на основании доверенности от 18.12.2012. К заявлению прилагается межевой план указного земельного участка от 22.08.2012, составленный кадастровым инженером Хетеевой Н.В. В представленном межевом плане от 22.08.2012, составленным кадастровым инженером Хетеевой Н.В. указан заказчик кадастровых работ – АМС г.Владикавказа, представитель по доверенности – Хаматкоев Р.М. В разделе межевого плана «сведения об образуемых земельных участках и их частях» указана площадь земельного участка – 1126 кв.м. К межевому плану приложены схема расположения земельного участка и чертеж земельного участка, из которых видно, что площадь земельного участка  Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского» уменьшена на 87 кв.м и фактически составляет 1126 кв.м (с учетом величины погрешности определения площади). Кроме этого к межевому плану приложена схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории кадастрового квартала, которая утверждена круглой печатью УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа и заверена подписью заместителя начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Мильдзихова М.А.
К проверке представлен кадастровый паспорт земельного участка от 17.09.2012 №15/201/2012-28066, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, составленный на основании заявления представителя УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Хаматкоева Р.М. и межевого плана, составленного кадастровым инженером Хетеевой Н.В. Согласно кадастровому паспорту, площадь земельного участка составляет 1126 кв.м.
К проверке также представлено заявление от 29.07.2013 в Отдел г.Владикавказ Филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по РСО-Алания на постановку на государственный кадастровый учет земельный участок, расположенный по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30. Заявитель – Хаматкоев Р.М., работник УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа, действующий на основании доверенности от 18.12.2012. К заявлению прилагается межевой план указного земельного участка от 29.06.2013, составленный кадастровым инженером Хетеевой Н.В. В представленном межевом плане от 29.06.2013, составленным кадастровым инженером Хетеевой Н.В. указан заказчик кадастровых работ – АМС г.Владикавказа, представитель по доверенности – Хаматкоев Р.М. В разделе межевого плана «сведения об образуемых земельных участках и их частях» указана площадь земельного участка – 87 кв.м. К межевому плану приложены схема расположения земельного участка и чертеж земельного участка, из которых видно, что площадь земельного участка  Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского» уменьшена на 87 кв.м и фактически составляет 1126 кв.м (с учетом величины погрешности определения площади). Кроме этого к межевому плану приложена схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории кадастрового квартала, которая утверждена круглой печатью УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа и заверена подписью заместителя начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Мильдзихова М.А.
К проверке представлен кадастровый паспорт земельного участка от 25.07.2013 №15/201/2013-43343, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, составленный на основании заявления представителя УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Хаматкоева Р.М. и межевого плана, составленного кадастровым инженером Хетеевой Н.В. Согласно кадастровому паспорту, площадь земельного участка составляет 87 кв.м.
Однако, в соответствии с п.1 статьи 11.3 «Образование земельных участков из земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» Земельного кодекса РФ (в действовавшей на момент раздела указанного земельного участка редакции), образование земельных участков из земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, осуществляется на основании решений исполнительных органов государственной власти или органов местного самоуправления, предусмотренных статьей 29 настоящего Кодекса, за исключением случаев:
1) раздела земельных участков, предоставленных садоводческим, огородническим или дачным некоммерческим объединениям граждан, а также земельных участков, предоставленных гражданам на праве постоянного (бессрочного) пользования, праве пожизненного наследуемого владения;
2) образования земельных участков из земельных участков, предоставленных для комплексного освоения в целях жилищного строительства;
3) образования земельных участков из земельных участков, находящихся в границах застроенной территории, в отношении которой в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации принято решение о ее развитии и заключен договор о развитии застроенной территории;
4) перераспределения земельных участков в соответствии со статьей 11.7 настоящего Кодекса;
5) иных предусмотренных федеральными законами случаев.
В соответствии с п.1 статьи 11.4. «Раздел земельного участка» Земельного кодекса РФ, при разделе земельного участка образуются несколько земельных участков, а земельный участок, из которого при разделе образуются земельные участки, прекращает свое существование, за исключением случаев, указанных в пунктах 4 и 6 настоящей статьи, и случаев, предусмотренных другими федеральными законами.
Согласно п.6 статьи 11.4. Земельного кодекса РФ, при разделе земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, могут быть образованы один или несколько земельных участков. При этом земельный участок, раздел которого осуществлен, сохраняется в измененных границах.
В соответствии с п.1 статьи 22 «Состав необходимых для кадастрового учета документов» Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» если иное не следует из указанного Федерального закона, необходимые для кадастрового учета документы представляются заявителем вместе с заявлением. Необходимыми для кадастрового учета документами являются:
2) межевой план (при постановке на учет земельного участка, учете части земельного участка или кадастровом учете в связи с изменением уникальных характеристик земельного участка).
6) копия документа, устанавливающего или удостоверяющего право заявителя на соответствующий объект недвижимости (при учете изменений такого объекта недвижимости, учете адреса правообладателя или снятии с учета такого объекта недвижимости и отсутствии сведений о зарегистрированном праве данного заявителя на такой объект недвижимости в государственном кадастре недвижимости).
Согласно п.п.8) п.2 статьи 27. «Отказ в осуществлении кадастрового учета» Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ О государственном кадастре недвижимости», орган кадастрового учета принимает решение об отказе в осуществлении кадастрового учета в случае, если ответ органа государственной власти или органа местного самоуправления на межведомственный запрос свидетельствует об отсутствии документа и (или) информации, необходимых для кадастрового учета, и соответствующий документ не был представлен заявителем по собственной инициативе.
Из вышеизложенного следует:
1. В нарушение п.1 статьи 11.3 Земельного кодекса РФ, п.1 статьи 22 Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», в заявлениях представителя УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Хаматкоева Р.М., направленных в Отдел г.Владикавказ Филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по РСО-Алания для постановки на государственный кадастровый учет земельных участков, расположенных по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 площадью 1126 кв.м и 87 кв.м отсутствует ссылка на решения АМС г.Владикавказ об образовании новых земельных участков из земельного участка, находящегося в муниципальной собственности. Соответствующие решения АМС г.Владикавказа об образовании новых земельных участков из земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, к проверке не представлены.
Таким образом, представитель УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Хаматкоев Р.М. обратился с заявлением о разделе земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, площадью 1215 кв.м и об образовании двух новых земельных участков с площадями 1126 кв.м и 87 кв.м, безосновательно.  
2. В нарушение п.п.8) п.2 статьи 27 Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» Отдел г.Владикавказ Филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по РСО-Алания не принял решение об отказе в осуществлении кадастрового учета земельных участков, расположенных по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 площадью 1126 кв.м и 87 кв.м, в результате непредставления (отсутствия) документа и (или) информации, необходимых для кадастрового учета указанных участков.
3.  В нарушение п.6 статьи 11.4. Земельного кодекса РФ, земельный участок Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского» площадью 1215 кв.м, раздел которого был осуществлен, в измененных границах не сохранен.
Кроме этого в соответствии с п.1 статьи 35 «Основания для выполнения кадастровых работ» Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ, кадастровые работы выполняются кадастровым инженером на основании заключаемого в соответствии с требованиями гражданского законодательства и настоящего Федерального закона договора подряда на выполнение кадастровых работ.
В нарушение указанного, договоры подряда на выполнение кадастровых работ по постановке на государственный кадастровый учет земельных участков, расположенных по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, которые кадастровый инженер Хетеева Н.В. была обязана заключить с АМС г.Владикавказа, к проверке не представлены. Платежные документы, подтверждающие оплату УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа за работу кадастрового инженера Хетеевой Н.В., к проверке не представлены.
Таким образом, государственный кадастровый учет земельного участка, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 площадью 1126 кв.м произведен необоснованно, в ввиду отсутствия соответствующего решения АМС г.Владикавказ об образовании нового земельного участка из земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, а также вследствие того, что земельный участок площадью 1215 кв.м, расположенный по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, раздел которого был фактически осуществлен, в измененных границах не сохранен.

Далее установлено.
К проверке представлено Охранное обязательство от 27.09.2012 на объект культурного наследия (памятник истории и культуры), выданное  Муниципальному бюджетному образовательному учреждению культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского» Комитетом по охране и использованию объектов культурного наследия РСО-Алания.
Из указанного Охранного обязательства следует, что здание Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского» признано выявленным объектом культурного наследия «Общественное здание, конец 19в. Стиль эклектика. Памятник истории и архитектуры».
В п.2.13. Охранного обязательства от 27.09.2012 указано, что Муниципальное бюджетное образовательное учреждение культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского» обязано соблюдать режим использования территории объекта культурного наследия, установленный в соответствии с законодательством об объектах культурного наследия и земельным законодательством.
В соответствии со статьей 3 «Объекты культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации» Федерального закона от 25.07.2002 №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», к объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации относятся объекты недвижимого имущества со связанными с ними произведениями живописи, скульптуры, декоративно-прикладного искусства, объектами науки и техники и иными предметами материальной культуры, возникшие в результате исторических событий, представляющие собой ценность с точки зрения истории, археологии, архитектуры, градостроительства, искусства, науки и техники, эстетики, этнологии или антропологии, социальной культуры и являющиеся свидетельством эпох и цивилизаций, подлинными источниками информации о зарождении и развитии культуры.
Объекты культурного наследия подразделяются на виды, в том числе памятники – отдельные постройки, здания и сооружения с исторически сложившимися территориями.
Согласно статье 5 «Земельные участки в границах территорий объектов культурного наследия» Федерального закона от 25.07.2002 №73-ФЗ, земельные участки в границах территорий объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, а также в границах территорий выявленных объектов культурного наследия относятся к землям историко-культурного назначения, правовой режим которых регулируется земельным законодательством Российской Федерации и настоящим Федеральным законом.
В соответствии со статьей 6 «Государственная охрана объектов культурного наследия» Федерального закона от 25.07.2002 №73-ФЗ, под государственной охраной объектов культурного наследия в целях настоящего Федерального закона понимается система правовых, организационных, финансовых, материально-технических, информацион-ных и иных принимаемых органами государственной власти Российской Федерации и органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в пределах их компетенции мер, направленных на выявление, учет, изучение объектов культурного наследия, предотвращение их разрушения или причинения им вреда, контроль за сохранением и использованием объектов культурного наследия в соответствии с настоящим Федеральным законом.
Согласно статье 94 «Понятие и состав земель особо охраняемых территорий» Земельного кодекса РФ (в действовавшей во время проверяемого периода редакции) к землям особо охраняемых территорий относятся земли, которые имеют особое природоохранное, научное, историко-культурное, эстетическое, рекреационное, оздоровительное и иное ценное значение, которые изъяты в соответствии с постановлениями федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации или решениями органов местного самоуправления полностью или частично из хозяйственного использования и оборота и для которых установлен особый правовой режим.
К землям особо охраняемых территорий относятся земли, в том числе, историко-культурного назначения.
В соответствии со статьей 99 «Земли историко-культурного назначения» Земельного кодекса РФ (в действовавшей во время проверяемого периода редакции), к землям историко-культурного назначения относятся земли объектов культурного наследия народов Российской Федерации (памятников истории и культуры).
Земли историко-культурного назначения используются строго в соответствии с их целевым назначением.
Изменение целевого назначения земель историко-культурного назначения и не соответствующая их целевому назначению деятельность не допускаются.
Земельные участки, отнесенные к землям историко-культурного назначения, у собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков не изымаются, за исключением случаев, установленных законодательством.
В преамбуле к Федеральному закону от 25.07.2002 №73-ФЗ сказано: государственная охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) является одной из приоритетных задач органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления.
В статье 9.2.  Федерального закона от 25.07.2002 №73-ФЗ указано, что к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия относится государственная охрана объектов культурного наследия регионального значения.
Согласно статье 33 «Цели и задачи государственной охраны объектов культурного наследия» Федерального закона от 25.07.2002 №73-ФЗ, объекты культурного наследия подлежат государственной охране в целях предотвращения их повреждения, разрушения или уничтожения, изменения облика и интерьера, нарушения установленного порядка их использования, перемещения и предотвращения других действий, могущих причинить вред объектам культурного наследия, а также в целях их защиты от неблагоприятного воздействия окружающей среды и от иных негативных воздействий. Государственная охрана объектов культурного наследия включает в себя установление границы территории объекта культурного наследия как объекта градостроительной деятельности особого регулирования.
К проверке представлено письмо Министерства культуры РСО-Алания от 13.07.2015 №523.41.1, в котором указано, что здание, расположенное по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 является выявленным объектом культурного наследия «Общественное здание, конец 19в. Стиль эклектика. Памятник истории и архитектуры» и расположен в зоне регулируемой застройки г.Владикавказ. Граница территории выявленного объекта культурного наследия проходит по периметру внешней границы генерального плана бывшей усадьбы, а ныне Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского».
Таким образом, установлено.
Как указано выше, раздел земельного участка площадью 1215 кв.м Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского», расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, произведен в нарушение п.1 статьи 11.3 Земельного кодекса РФ, то есть без соответствующих решений АМС г.Владикавказа, а также в нарушение  п.6 статьи 11.4. Земельного кодекса РФ, то есть без сохранения указанного земельного участка в измененных границах.
Министерство культуры РСО-Алания является органом государственной власти РСО-Алания, к полномочиям которого относится государственная охрана объектов культурного наследия регионального значения, в том числе установление границы территории объекта культурного наследия как объекта градостроительной деятельности особого регулирования.
Из письма Министерства культуры РСО-Алания следует, что граница территории выявленного объекта культурного наследия – здания, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, проходит по периметру внешней границы генерального плана бывшей усадьбы, а ныне Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им. П.И.Чайковского», то есть площадь земельного участка выявленного объекта культурного наследия фактически составляет 1215 кв.м.
В соответствии со статьей 94 Земельного кодекса РФ, земельный участок, расположенный по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 площадью 1215 кв.м, то есть в границах территории выявленного объекта культурного значения – здания, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, с момента присвоения ему указанного статуса выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры), то есть с 27.09.2012, относится к  землям особо охраняемых территорий.
Согласно статье 99 Земельного кодекса РФ, земельный участок площадью 1215 кв.м в границах территории выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) – здания, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, как отнесенный к земле историко-культурного назначения, с момента присвоения указанному зданию статуса выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры), то есть с 27.09.2012, у собственника земельного участка и землепользователя, изъятию не подлежал.
В то же время, государственный кадастровый учет земельного участка площадью 87 кв.м, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, выделенного из границ территории выявленного объекта культурного значения – здания, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, осуществлен 25.07.2013, то есть после 27.09.2012 – даты присвоения указанному зданию статуса выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры). 
Таким образом, образование земельного участка площадью 87 кв.м, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, произведено в нарушение статей 94, 99 Земельного кодекса РФ, статьи 33 Федерального закона от 25.07.2002 №73-ФЗ.

Выводы:

1.Амбарцумова С.Ш. фактически ввела суд в заблуждение, представив в суд письменное заявление о том, что она: «на протяжении девятнадцати лет с 1995 года добросовестно, открыто и непрерывно владеет, как своим собственным, и пользуется указанным объектом недвижимого имущества и, что данный объект недвижимого имущества на праве собственности ни за кем не значится, никакого спора по поводу принадлежности данного объекта никогда не возникало, других лиц, претендующих на него также нет. Что никем, никогда не оспаривалось ее право собственности на данное строение. Также не оспаривалось право собственности на земельный участок, расположенный непосредственно под строением и прилегающей территории для полноценной эксплуатации и содержания указанного объекта».
Амабрцумова С.Ш. скрыла от суда факт временного пользования имуществом Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского» - помещением (мини-пекарней) площадью 19,8 кв.м расположенным по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30.
В результате своих противоправных действий Амбарцумова С.Ш., в нарушение статьи 234 Гражданского кодекса РФ, Пленума Верховного Суда РФ №10 и Пленума ВАС РФ №22 от 29.04.2010 «О некоторых вопросах, возникающих в судебной практике при разрешении споров, связанных с защитой права собственности и других вещных прав», незаконно получила в собственность имущество, находящееся в муниципальной собственности – нежилое помещение (мини-пекарню) площадью 19,8 кв.м и земельный участок площадью 87 кв.м, расположенные по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30.

2.Заместителем начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Мильдзиховым М.А. не было предпринято никаких действий по направлению имеющихся договоров аренды и других документов, свидетельствующих о незаконности заявления Амбарцумовой С.Ш., в адрес Правового управления АМС г.Владикавказ с тем, чтобы сотрудники Правового управления АМС г.Владикавказ могли на законных основаниях защищать интересы Муниципального образования г.Владикавказ и предотвратить действия Амбарцумовой С.Ш. по незаконному отчуждению муниципального имущества – нежилого помещения (мини-пекарни) площадью 19,8 кв.м и земельного участка площадью 87 кв.м, расположенных по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30.
Таким образом, заместитель начальника УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Мильдзихов М.А. не исполнив своих должностных обязанностей, своими действиями фактически допустил возможность для Амбарцумовой С.Ш незаконного отчуждения в свою собственность указанного муниципального имущества.

3.В результате недобросовестного исполнения специалистом-юристом Черджиевой Л.К. и иными должностными лицами МБУ «Владикавказский правовой центр» своих обязанностей по защите интересов муниципального образования г.Владикавказ, муниципальное имущество – нежилое помещение (мини-пекарня) площадью 19,8 кв.м и земельный участок площадью 87 кв.м, расположенные по адресу: г.Владикавказ ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, - было незаконно передано в собственность Амбарцумовой С.Ш. 

4.В нарушение п.1 статьи 11.3 Земельного кодекса РФ, п.1 статьи 22 Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», в заявлениях представителя УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Хаматкоева Р.М., представленных в Отдел г.Владикавказ Филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по РСО-Алания для постановки на государственный кадастровый учет земельных участков, расположенных по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 площадью 1126 кв.м и 87 кв.м отсутствует ссылка на решения АМС г.Владикавказ об образовании новых земельных участков из земельного участка, находящегося в муниципальной собственности. Соответствующие решения АМС г.Владикавказ об образовании новых земельных участков из земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, к проверке не представлены.
Представитель УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа Хаматкоев Р.М. безосновательно обратился с заявлением о разделе земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, площадью 1215 кв.м и об образовании двух новых земельных участков с площадями 1126 кв.м и 87 кв.м.  
В нарушение п.п.8) п.2 статьи 27 Федерального закона от 24.07.2007 №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» Отдел г.Владикавказ Филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по РСО-Алания не принял решение об отказе в осуществлении кадастрового учета земельных участков, расположенных по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 площадью 1126 кв.м и 87 кв.м, в результате непредставления (отсутствия) документа и (или) информации, необходимых для кадастрового учета указанных участков.
В нарушение п.6 статьи 11.4. Земельного кодекса РФ, земельный участок Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского» площадью 1215 кв.м, раздел которого был осуществлен, в измененных границах не сохранен. 

5.Согласно статье 33 Федерального закона от 25.07.2002 №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», объекты культурного наследия подлежат государственной охране в целях предотвращения их повреждения, разрушения или уничтожения, изменения облика и интерьера, нарушения установленного порядка их использования, перемещения и предотвращения других действий, могущих причинить вред объектам культурного наследия, а также в целях их защиты от неблагоприятного воздействия окружающей среды и от иных негативных воздействий. Государственная охрана объектов культурного наследия включает в себя установление границы территории объекта культурного наследия как объекта градостроительной деятельности особого регулирования.
В соответствии со статьей 94 Земельного кодекса РФ, земельный участок, расположенный по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30 площадью 1215 кв.м, то есть в границах территории выявленного объекта культурного значения – здания, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, с момента присвоения ему указанного статуса выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры), то есть с 27.09.2012, относится к  землям особо охраняемых территорий.
Согласно статье 99 Земельного кодекса РФ, земельный участок площадью 1215 кв.м в границах территории выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) – здания, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, как отнесенный к земле историко-культурного назначения, с момента присвоения указанному зданию статуса выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры), то есть с 27.09.2012, у собственника земельного участка и землепользователя, изъятию не подлежал.
Государственный кадастровый учет земельного участка площадью 87 кв.м, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, выделенного из границ территории выявленного объекта культурного значения – здания, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, осуществлен 25.07.2013, то есть после 27.09.2012 – даты присвоения указанному зданию статуса выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры). 
Образование земельного участка площадью 87 кв.м, расположенного по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина/Фрунзе, 16/30, произведено в нарушение статей 94, 99 Земельного кодекса РФ, статьи 33 Федерального закона от 25.07.2002 №73-ФЗ.

По итогам контрольного мероприятия направлены представления:
В УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа с предложением:
1. Незамедлительно принять предусмотренные законом меры по  возврату в хозяйственное ведение и оперативное управление Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского»  нежилого помещения площадью 19,8 кв.м и земельного участка площадью 87 кв.м, расположенных по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16;
2. Создать комиссию по установлению должностных лиц, в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения должностных обязанностей которых, была осуществлена передача в собственность Амбарцумовой С.Ш. указанного имущества муниципального образования г.Владикавказ;
         3. Привлечь указанных лиц к дисциплинарной ответственности.

В МБУ «Владикавказский правовой центр с предложением:
1. Незамедлительно принять предусмотренные законом меры по  возврату в хозяйственное ведение и оперативное управление Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского»  нежилого помещения площадью 19,8 кв.м и земельного участка площадью 87 кв.м, расположенных по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16;
2. Создать комиссию по установлению должностных лиц, в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения должностных обязанностей которых, была осуществлена передача в собственность Амбарцумовой С.Ш. указанного имущества муниципального образования г.Владикавказ;
3. Привлечь указанных лиц к дисциплинарной ответственности.

В АМС г.Владикавказа с предложением:
1. Вынести распоряжение, с указанием УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа и МБУ «Владикавказский правовой центр»:
-  о незамедлительном принятии предусмотренных законом мер по  возврату в хозяйственное ведение и оперативное управление Муниципального бюджетного образовательного учреждения культуры дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа №1 им.П.И.Чайковского»  нежилого помещения площадью 19,8 кв.м и земельного участка площадью 
87 кв.м, расположенных по адресу: г.Владикавказ, ул.Бутырина, 16;
- о создании комиссий по установлению должностных лиц, в результате неисполнения или ненадлежащего исполнения должностных обязанностей которых, была осуществлена передача в собственность Амбарцумовой С.Ш. указанного имущества муниципального образования г.Владикавказ;
- о привлечении указанных лиц к дисциплинарной ответственности.
2. Осуществить строгий контроль над выполнением распоряжения и представлений, направленных Контрольно-счетной палатой г.Владикавказ в адрес УМИЗРАГ АМС г.Владикавказа и МБУ «Владикавказский правовой центр».
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру РСО-Алания.
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