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	Республика Северная Осетия-Алания
	
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ВЛАДИКАВКАЗ (ДЗАУДЖИКАУ)






информация
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ


В соответствии с пунктом 1.8 Плана работы Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ на 2016 год, распоряжениями председателя Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ от 03.10.2016 №163-р и от 31.10.2016 №205-р проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности ВМБУ «СпецЭкоСлужба» по вопросам содержания и эксплуатации полигона по захоронению твердых бытовых отходов в 2014-2015 годах и текущем периоде 2016 года (комплексная)».

Цель контрольного мероприятия: проверка законности деятельности ВМБУ «СпецЭкоСлужба» по вопросам содержания и эксплуатации полигона по захоронению твердых бытовых отходов в 2014-2015 годах и текущем периоде 2016 года.

Объект контрольного мероприятия: Владикавказское муниципальное бюджетное учреждение «Специализированная экологическая служба» (далее по тексту – ВМБУ «СпецЭкоСлужба»).

Проверяемый период деятельности: 2014-2015 годы и текущий период 2016 года.

Общие сведения о проверяемой организации:
ВМБУ «СпецЭкоСлужба» создано на основании постановления АМС г.Владикавказа от 24.03.2010 №361.
Устав ВМБУ «СпецЭкоСлужба» утвержден Комитетом жилищно-коммунального хозяйства и энергетики АМС г.Владикавказа 28.01.2013 и согласован с Управлением муниципальным имуществом, земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства АМС г.Владикавказа;
Юридический адрес: 362000, РСО-А г.Владикавказ, ул.Иристонская,76;
Фактический адрес: РСО-Алания г.Владикавказ, ул.Маркуса, 44;
Свидетельство о внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц серия 15№ 001049682 от 01.02.2013;
Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 15№000983097 от 14.04.2010;
ОГРН №1101516000860;
ИНН/КПП 1516621892/151601001;
Лицензии на осуществление деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, размещению отходов 1-4 класса опасности. Срок предоставления лицензии: 
- серия 015 №00005 Литер П от 07.02.2012;
- серия 015 №00004 от 21.12.2015.
Лицевой счет №20106Ч44640 в УФК по РСО-Алания;
Расчетный счет №40701810290331000007 в Отделении Банка России по РСО-Алания г.Владикавказ.
Ответственными лицами в проверяемом периоде являлись:
Директор – Р.К. Козырев;
Главный бухгалтер – И.К. Хестанова.

В ходе контрольного мероприятия установлено:

По вопросу изменений законодательства о порядке обращения с ТБО.
	
С целью совершенствования мер по предотвращению вредного воздействия отходов производства и потребления на здоровье населения и окружающую среду, а также вовлечению таких отходов в хозяйственный оборот в качестве дополнительных источников сырья, в федеральные нормативно-правовые акты об охране окружающей среды и обращении с отходами производства внесены изменения.
Так, в Федеральный закон от 24.06.1998 №89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» с 01 января 2015 года:
- введено новое понятие «твердые коммунальные отходы» – отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К твердым коммунальным отходам также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами;
- введен новый хозяйствующий субъект – «региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами».
В целях организации и осуществления деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению отходов уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации утверждается территориальная схема в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами (территориальная схема обращения с отходами).
По смыслу Закона предполагается, что именно региональная схема является правовой основой для всей работы по обращению с отходами на территории субъекта РФ.
Обязанность по внесению платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами наступает со дня утверждения единого тарифа на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории соответствующего субъекта Российской Федерации и заключения соглашения между органом государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации и региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами, но не позднее 1 января 2017 года. 
С 01 января 2016 года однозначно определены лица, которые обязаны вносить плату за негативное воздействие на окружающую среду при размещении отходов, в том числе и при размещении твердых коммунальных отходов – региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами, оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами.
При этом расходы на плату за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов учитываются при установлении тарифов для оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, регионального оператора в порядке, установленном основами ценообразования в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.
Указанные операторы будут обязаны с 01 января 2017 года учитывать в тарифе на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами расходы на плату за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов.
Это приведет к значительному увеличению размера оплаты за размещение ТКО (ТБО), что безусловно ляжет дополнительной нагрузкой для населения МО г.Владикавказ и негативно повлияет на общий уровень материальной обеспеченности основной массы населения.
Так, в 2016 году оплата может увеличиться на 181,86 руб. или на 404% и составить 241,72 руб. на 1 человека.
В 2017 и 2018 годах оплата может увеличиться на 189,67 или на 417% и составить 249,54 руб. на 1 человека.
С возложением обязанностей по уплате в бюджеты всех уровней платежей за негативное воздействие на окружающую среду на региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, на операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, осуществляющих деятельность по их размещению, бюджет МО г.Владикавказ может ожидать существенное увеличение платы за негативное воздействие на окружающую среду.
По нормативу зачисления платы за негативное воздействие на окружающую среду в бюджеты городских округов, установленному Бюджетным кодексом РФ как 55%, размер платы за размещение отходов производства и потребления, которая должна поступить в доход бюджета МО г.Владикавказ на 2017 год, должен составить около 33 570 330 руб., в то время как за 2015 год по статье доходов «Плата за размещение отходов производства и потребления» (КБК 000 1 12 01040 01 6000) в доход бюджета МО г.Владикавказ поступило 4 361 100 руб.    
Таким образом, включение (не позднее 01 января 2017 года) в единый тариф на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории РСО-Алания расходов на плату за негативное воздействие на окружающую среду при размещении твердых коммунальных отходов, позволит существенно повысить доходную часть бюджета МО г.Владикавказ по статье «Плата за размещение отходов производства и потребления».  
Вместе с тем, в связи с поправками в Федеральный закон от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», в случае утилизации и обезвреживания, в том числе сортировки, твердые коммунальные отходы будет возможно отнести к V-му классу опасности, плата за негативное воздействие по которому не взимается. 

По вопросу соблюдения санитарно-эпидемиологических норм при эксплуатации городского полигона ТБО.

Согласно статье 12 Федерального закона №89-ФЗ, на территориях объектов размещения отходов и в пределах их воздействия на окружающую среду собственники объектов размещения отходов, а также лица, во владении или в пользовании которых находятся объекты размещения отходов, обязаны проводить мониторинг состояния и загрязнения окружающей среды в порядке, установленном федеральными органами исполнительной власти в области обращения с отходами в соответствии со своей компетенцией.
Постановлением от 30.05.2001 №16 Главного государственного санитарного врача Российской Федерации введены в действие Санитарные правила «Гигиенические требования к устройству и содержанию полигонов для твердых бытовых отходов» (СП 2.1.7.1038-01).
Согласно указанным Правилам: 
- 2.1. Полигоны твердых бытовых отходов (ТБО) являются специальными сооружениями, предназначенными для изоляции и обезвреживания ТБО, и должны гарантировать санитарно-эпидемиологическую безопасность населения. На полигонах обеспечивается статическая устойчивость ТБО с учетом динамики уплотнения, минерализации, газовыделения, максимальной нагрузки на единицу площади, возможности последующего рационального использования участка после закрытия полигонов. Полигоны могут быть организованы для любых по величине населенных пунктов. Рекомендуется создание централизованных полигонов для групп населенных пунктов;
- 2.3. Организацией, эксплуатирующей полигон, разрабатываются регламент и режим работы полигона, инструкции по приему бытовых отходов, с учетом требований производственной санитарии для работающих на полигоне, обеспечивается контроль за составом поступающих отходов, ведется круглосуточный учет поступающих отходов, осуществляется контроль за распределением отходов в работающей части полигона, обеспечивается технологический цикл по изоляции отходов;
- 3.6. Устройство полигонов ТБО должно осуществляться в соответствии с установленным порядком по проектированию, эксплуатации и рекультивации полигонов для твердых бытовых отходов;
- 6.6. Система производственного контроля должна включать устройства и сооружения по контролю состояния подземных и поверхностных вод, атмосферного воздуха, почвы, уровней шума в зоне возможного влияния полигона. Выше полигона на поверхностных водоисточниках и ниже полигона на водоотводных канавах также проектируются места отбора проб поверхностных вод. В случае установления загрязнения атмосферы выше ПДК на границе санитарно-защитной зоны и выше ПДК в рабочей зоне должны быть приняты соответствующие меры, учитывающие характер и уровень загрязнения.
Кроме этого Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации утверждены Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы «Гигиенические требования к охране поверхностных вод» от 22.06.2000 (СанПиН 2.1.5.980-00).
Указанные Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы устанавливают гигиенические требования:
- к качеству воды водных объектов в пунктах питьевого, хозяйственно-бытового и рекреационного водопользования;
- к условиям отведения сточных вод в водные объекты;
- к размещению, проектированию, строительству, реконструкции и эксплуатации хозяйственных и других объектов, способных оказать влияние на состояние поверхностных вод, а также требования к организации контроля за качеством воды водных объектов;
- 4.1. В целях охраны водных объектов от загрязнения не допускается:
- 4.1.1. Сбрасывать в водные объекты сточные воды (производственные, хозяйственно-бытовые, поверхностно-ливневые и т.д.), которые:
- могут быть устранены путем организации малоотходных производств, рациональной технологии, максимального использования в системах оборотного и повторного водоснабжения после соответствующей очистки и обеззараживания в промышленности, городском хозяйстве и для орошения в сельском хозяйстве;
- содержат возбудителей инфекционных заболеваний бактериальной, вирусной и паразитарной природы. Сточные воды, опасные по эпидемиологическому критерию, могут сбрасываться в водные объекты только после соответствующей очистки и обеззараживания до числа термотолерантных колиформных бактерий КОЕ/100 мл <= 100, числа общих колиформных бактерий КОЕ/100 мл <= 500 и числа колифагов БОЕ/100 мл <= 100;
- содержат вещества (или продукты их трансформации), для которых не установлены гигиенические ПДК или ОДУ, а также отсутствуют методы их определения;
- 6.1. Соблюдение настоящих санитарных правил обязательно при размещении, проектировании, вводе в эксплуатацию и эксплуатации хозяйственных или других объектов и проведении любых работ, способных оказать влияние на качество воды водных объектов;
- 6.3. Строительство хозяйственных, промышленных и других объектов, в т.ч. очистных сооружений, допускается по проектам, имеющим заключение органов и учреждений государственной санитарно-эпидемиологической службы об их соответствии настоящим санитарным нормам и правилам;
- 6.4. Не допускается ввод в эксплуатацию новых и реконструируемых хозяйственных и других объектов, которые не обеспечены мероприятиями и сооружениями для предотвращения или устранения существующего загрязнения поверхностных вод, без опробования, испытания и проверки работы всего оборудования, включая лабораторный контроль за качеством водных объектов;
- 6.5. Любое изменение технологических процессов, связанных с увеличением объема, изменением состава сточных вод, а также концентраций, содержащихся в них веществ без заключения органов государственной санитарно-эпидемиологической службы, не допускается;
- 6.11. Для объектов, сбрасывающих сточные воды, устанавливаются нормативы предельно допустимых сбросов веществ в водные объекты (ПДС), которые утверждаются специально уполномоченными органами по охране окружающей природной среды только после согласования с органами и учреждениями государственной санитарно-эпидемиологической службы;
- 6.12. Водопользователи обязаны:
- проводить согласованные с органами и учреждениями государственной санитарно-эпидемиологической службы или по предписаниям указанных органов и учреждений организационно-технические, санитарно-эпидемиологи-ческие или иные мероприятия, направленные на соблюдение гигиенических нормативов качества воды водных объектов.
К проверке представлены документы Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания, отражающие итоги мероприятий по санитарно-эпидемиологи-ческому надзору городского полигона ТБО.
Управлением Роспотребнадзора по РСО-Алания установлено следующее.
В августе 2016 года в Управление Роспотребнадзора по РСО-Алания обратились жители Северо-Западного МО г.Владикавказа по вопросу загрязнения атмосферного воздуха от источника загрязнения, находящегося на берегу р. Черная в районе полигона ТКО г.Владикавказ, в Пригородном районе РСО-Алания.
Н основании этого Управлением Роспотребнадзора по РСО-Алания 23.08.2016 проведены санитарно-эпидемиологические обследования территории полигона ТБО г.Владикавказ.
Как указано в Акте проверки от 10:30 23.08.2016, в ходе обследования установлено, что выше полигона ТКО р. Черная находится в удовлетвори-тельном состоянии – визуально вода чистая, без признаков изменения цвета, без запаха. Далее, вниз по течению реки, на территории полигона обнаружен искусственный котлован, граничащий с местом размещения отходов, с глиняным замком для предотвращения попадания фильтрата в поверхностные воды р.Черная и почву. Котлован заполнен зловонной жижей черно-зеленого цвета. Ниже озера вода р. Черная меняет цвет (становится черно-синей), появляется зловонный запах. При санитарно-эпидемиологическом обследовании отобраны пробы почвы, воды из р. Черная и котлована.
Как указано в Акте проверки от 15:30 23.08.2016, в ходе обследования территории полигона ТКО обнаружен искусственный котлован, граничащий с местом размещения отходов Котлован заполнен зловонной жижей черно-зеленого цвета. Фактически отходы складируются «навалом» на склоне рабочей карты полигона. При указанной эксплуатации рабочей карты полигона, возможно попадание гниющих отходов с атмосферными осадками в данный котлован. Не исключается поступление в котлован образующейся жидкой фазы складируемых отходов – фильтратов.
Из составленных Управлением Роспотребнадзора по РСО-Алания протоколов об административных правонарушениях от 22.09.2016 и от 30.09.2016 следует:
30.08.2016 проведено санитарно-эпидемиологическое исследование проб воды. В результате установлено.
Отобранные пробы воды в р. Черная, 500 м выше полигона ТБО по санитарно-эпидемиологическим показателям не превышают допустимых нормативов, за исключением плавающих примесей, обнаруженных в незначительной степени;
Пробы воды, отобранные в котловане на территории полигона ТКО не соответствуют по санитарно-эпидемиологическим показателям – запах воды гнилостный, фекальный, окраска темно-коричневая, обнаружены скопления плавающего мусора, черви. По паразитологическим – обнаружены яйца аскарид;
Пробы воды, отобранные в р. Черная в 500 м ниже полигона ТБО не соответствуют по санитарно-гигиеническим показателям:
- запах воды гнилостный, фекальный, цвет желто-коричневый;
- превышение содержания аммиака в 20 раз; 
- превышение БПК5 в 60 раз (биологическое потребление кислорода – количество кислорода, израсходованное на аэробное биохимическое окисление под действием микроорганизмов и разложение нестойких органических соединений, содержащихся в исследуемой воде. БПК является одним из важнейших критериев уровня загрязнения водоема органическими веществами, он определяет количество легкоокисляющихся органических загрязняющих веществ в воде);
- содержание растворенного кислорода снижено в 2,8 раза (содержание растворенного кислорода в воде характеризует кислородный режим водоема и имеет важнейшее значение для оценки его экологического и санитарного состояния. Снижение концентрации РК свидетельствует об изменении биологических процессов в водоеме, о загрязнении водоема биохимически интенсивно окисляющимися веществами (в первую очередь органическими);
- обнаружены плавающие примеси.
При проведении повторных исследований проб воды, взятых 08.09.2016, установлено.
Пробы воды, отобранные в р. Черная на уровне полигона ТКО не соответствуют санитарно-эпидемиологическим показателям:
- запах воды гнилостный, фекальный, окраска темно-коричневая: 
- окисляемость перманганатная повышена в 4,8 раза (окисляемость – это величина, характеризующая содержание в воде органических и минеральных веществ. Превышение величины перманганатной окисляемости указывает на загрязнение воды органическими соединениями);
- содержание аммиака превышено в 4,8 раза;
- превышение БПК5 в 12,5 раза;
- обнаружены плавающие примеси (мусор, черви). 
Пробы воды, отобранные в р. Черная в 500 м ниже полигона ТБО не соответствуют по санитарно-гигиеническим показателям:
- запах воды гнилостный, фекальный, цвет желто-коричневый;
- окисляемость перманганатная повышена в 12,8 раза;
- превышение содержания аммиака в 4 раза; 
- превышение БПК5 в 188 раз;
- содержание растворенного кислорода снижено в 2,4 раза;
- обнаружены плавающие примеси (мусор, черви);
- при паразитологическом исследовании обнаружены яйца аскарид.
09.09.2016 отобраны пробы атмосферного воздуха на территории полигона ТБО в районе котлована для исследования по санитарно-техническим показателям.
 Обнаружено:
- предельно-допустимая концентрация (ПДК) аммиака превышена в 1,5 раза;
- предельно-допустимая концентрация (ПДК) сероводорода превышена в 1,25 раза.
Как сказано в протоколе об административном правонарушении от 22.09.2016 Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания, Указанное подтверждает загрязнение атмосферного воздуха веществами, образующимися при гниении фильтрата и отходов, и может повлечь угрозу возникновения и распространения инфекционных заболеваний у людей (отравлений).  
В протоколе об административном правонарушении от 30.09.2016 Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания указано.
В ходе плановой проверки 13.09.2016 выявлено:
На территории полигона ТКО обнаружен искусственный котлован, заполненный зловонной жижей черно-зеленоватого цвета. Вероятно, заполнение котлована зловонной водой происходит за счет образующейся в толще отходов жидкой фазы – фильтрата, а также смыва и загнивания части отходов. Котлован граничит с местом размещения отходов, которые в нарушение требований санитарного законодательства размещаются «навалом» на склоне полигона;
На полигоне отсутствуют локальные очистные сооружения для очистки поверхностных и грунтовых вод перед выпуском в открытый водоем – р. Черная.
Не проводится требуемая в летний период ежесуточная промежуточная и окончательная изоляция грунтом уплотненного слоя отходов.
В зеленой зоне полигона не оборудованы контрольные скважины для учета влияния размещенных отходов на грунтовые воды.
ВМБУ «СпецЭкоСлужба» не имеет переносных сетчатых ограждений в местах разгрузки и складирования ТБО, для задержки фракций отходов.
Согласно протоколам лабораторных исследований:
При исследовании проб почвы, отобранных в трех точках 08.09.2016 на полигоне ТКО (ТБО) установлено:
1-ая проба почвы не соответствует по физико-химическим показателям: 
- свинец превышает гигиенические нормативы ПДК в 1,4 раза, кадмий в 1,5 раза, цинк в 1,7 раза;
- по микробиологическим показателям превышение индекса БГКП в 100 раз (бактерии группы кишечной палочки. Индекс БГКП показывает количество бактерий группы кишечная палочка на 1 г почвы. БГКП являются сапрофитами кишечника человека и животных. Обнаружение их во внешней среде указывает на ее фекальное загрязнение, поэтому кишечную палочку относят к санитарно-показательным микроорганизмам).
2-ая проба почвы не соответствует по физико-химическим показателям:
- свинец превышает гигиенические нормативы ПДК в 1,3 раза, кадмий в 1,5 раза, цинк в 1,6 раза;
- по микробиологическим показателям превышение индекса БГКП в 100 раз.
3-ая проба почвы не соответствует по физико-химическим показателям:
- свинец превышает гигиенические нормативы ПДК в 1,3 раза, кадмий в 1,6 раза, цинк в 1,8 раза;
- по микробиологическим показателям превышение индекса БГКП в 100 раз.
В отобранных 23.09.2016 пробах воздуха рабочей зоны выявлено несоответствие санитарно-техническим показателям по концентрации окиси углерода – превышает гигиенические нормативы в среднем в 1,9 раза.
Как указано в протоколе об административном правонарушении от 30.09.2016 Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания, нарушения, допускаемые ВМБУ «СпецЭкоСлужба» при эксплуатации полигона ТКО (ТБО), приводят к загрязнению окружающей среды – почвы, воздуха и могут создавать угрозу возникновения и распространения инфекционных и неинфекционных заболеваний.
Протоколы Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания об административном правонарушении от 22.09.2016 и от 30.09.2016 составлены о привлечении ВМБУ «СпецЭкоСлужба» к административной ответственности, предусмотренной статьей 8.2 КоАП РФ «Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами» и влекущей к наложению административного штрафа на юридических лиц в размере от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Кроме этого Управлением Роспотребнадзора по РСО-Алания в адрес ВМБУ«СпецЭкоСлужба» направлено Предписание от 30.09.2016 №337, в частности, о следующем:
До 01.12.2016 г.	
- осушить искусственный котлован под склоном полигона;
До 01.02.2017 г.
- установить локальные очистные сооружения для очистки поверхностных грунтовых вод перед выпуском в открытый водоем – р. Черная;
- немедленно организовать в соответствии с санитарными правилами промежуточную и окончательную изоляцию грунтом уплотненного слоя отходов;
- в зеленой зоне полигона оборудовать контрольные скважины для учета влияния размещенных отходов на грунтовые воды.
	
Необходимо отметить, что ранее, а именно в сентябре 2013 года, Управлением Роспотребнадзора по РСО-Алания фиксировались аналогичные нарушения правил эксплуатации полигона ТБО со стороны ВМБУ «СпецЭкоСлужба», что подтверждается Актом проверки Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания от 30.09.2013 и Предписанием Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания.

Из вышеизложенного следует, что при эксплуатации городского полигона ТБО допускается систематическое несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, что приводит к превышению предельно-допустимых концентраций химически вредных веществ и болезнетворных организмов в почве и водной среде прилегающей к полигону реки, загрязнению атмосферного воздуха, что создает угрозу здоровью населения МО г.Владикавказ и экологии окружающей среды.

По вопросу достоверности и своевременности перечисления в ВМБУ «СпецЭкоСлужба» сборов населения за утилизацию (захоронение) ТБО.

В ходе контрольного мероприятия проведена встречная проверка МУП «ВИРЦ».
В проверяемом периоде МУП «ВИРЦ» осуществляло ведение лицевых счетов потребителей (физических лиц), прием от населения платежей за потребленные услуги по размещению (захоронению) ТБО, перевод собранных денежных средств организациям на условиях следующих договоров на оказание указанных услуг.
Деятельность МУП «ВИРЦ», как платежного агента (оператора), осуществляющего деятельность по приему платежей физических лиц, регламентирована Федеральным законом от 03.06.2009 №103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами».
Согласно статье 2 указанного Федерального закона №103-ФЗ, поставщиком является юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, получающие денежные средства плательщика за реализуемые товары (выполняемые работы, оказываемые услуги). 
В соответствии со статьей 3 Федерального закона №103-ФЗ, под деятельностью по приему платежей физических лиц признается прием платежным агентом от плательщика денежных средств, направленных на исполнение денежных обязательств перед поставщиком по оплате товаров (работ, услуг).
Согласно заключенным в проверяемом периоде договорам, Исполнитель в лице МУП «ВИРЦ» принимает на себя обязанность за вознаграждение осуществлять ведение лицевых счетов физических лиц, осуществлять сбор платежей с населения, проживающего на территории МО г.Владикавказ, за предоставляемые Заказчиками услуги, то есть за услуги по сбору, транспортировке и утилизации ТБО.
При этом, как установлено в ходе проверки, единственным в проверяемом периоде поставщиком услуг по утилизации (захоронению) ТБО являлось ВМБУ «СпецЭкоСлужба», осуществляющее эксплуатацию городского полигона ТБО и имеющее для этого соответствующую лицензию.  
Осуществляя прием от организаций и индивидуальных предпринимателей ТБО для их последующего захоронения на городском полигоне, ВМБУ «СпецЭкоСлужба», заключало с указанными лицами возмездные договоры.  
Оплата за услуги по утилизации (захоронению) ТБО осуществлялась по тарифу затрат на захоронение бытовых отходов, рассчитанному ВМБУ «СпецЭкоСлужба» и утвержденному РСТ по РСО-Алания.
При расчете указанного тарифа учитывались расходы ВМБУ «СпецЭкоСлужба» по оплате труда рабочих, затрат на горюче-смазочные материалы, аренду и ремонт техники, и другие затраты ВМБУ «СпецЭкоСлужба», связанные с приемом и захоронением на полигоне ТБО.   

При этом к проверке представлен Протокол совещания в КЖКХиЭ АМС г.Владикавказа от 28.01.2014, согласно которому, в нарушение положений Федерального закона №103-ФЗ, было принято решение о перечислении сборов за утилизацию ТБО организациям, осуществляющим транспортировку ТБО.
Исполняя указанное решение КЖКХиЭ АМС г.Владикавказа, МУП «ВИРЦ» направляло в проверяемом периоде платежи населения МО г.Владикавказ за утилизацию (захоронение) ТБО не в адрес ВМБУ «СпецЭкоСлужба», а организациям и индивидуальным предпринимателям, производящим сбор и транспортировку ТБО.

В ходе встречной проверки установлено, что указанными действиями должностных лиц КЖКХиЭ АМС г.Владикавказа ВМБУ «СпецЭкоСлужба» фактически нанесен материальный ущерб, поскольку организации и индивидуальные предприниматели, производящие сбор и транспортировку ТБО, перечисляли в адрес ВМБУ «СпецЭкоСлужба» полученные за утилизацию (захоронение) ТБО денежные средства не в полном объеме.   
В связи с тем, что МУП «ВИРЦ» к проверке представлены документы не в полном объеме, в ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка документов по указанному вопросу.
В результате выборочной проверки по указанному вопросу установлено.
По договору №003-ЮР/2010 от 01.07.2010 с ВМБУ «СпецЭкоСервис», Заказчик («СпецЭкоСервис») передает исключительные права, а Исполнитель (МУП «ВИРЦ») принимает на себя обязанности за вознаграждение осуществлять выставление счетов населению, проживающему на территории г.Владикавказа за использование услуг, предоставляемых Заказчиком, а также прием платежей за оказанные Заказчиком услуги. Размер вознаграждения по договору составляет 3,5% без НДС от размера каждого принятого платежа.
По указанному договору МУП «ВИРЦ» за период 01.01.2014 по 01.01.2015 собрано с абонентов за сбор, вывоз и утилизацию (захоронение) ТБО – 20 921 378,32 руб., в том числе, за утилизацию (захоронение) ТБО – 2 061 666,77 руб.
За тот же период МУП «ВИРЦ» перечислил ВМБУ «СпецЭкоСервис» денежные средства за сбор, вывоз и утилизацию ТБО – 19 466 445 руб.
За период с 01.01.2015 по 01.01.2016 МУП «ВИРЦ» собрано с абонентов за сбор, вывоз и утилизацию (захоронение) ТБО – 21 103 495,0 руб., в том числе, за утилизацию (захоронение) ТБО – 2 319 072,12 руб. 
За тот же период МУП «ВИРЦ» перечислил ВМБУ «СпецЭкоСервис» денежные средства за сбор, вывоз и утилизацию ТБО – 20 494 000,0 руб.
За период с 01.01.2016 по 30.09.2016 МУП «ВИРЦ» собрано с абонентов за сбор, вывоз и утилизацию (захоронение) ТБО – 15 816 725,07 руб., в том числе, за утилизацию (захоронение) ТБО – 852 356,33 руб.
За тот же период МУП «ВИРЦ» перечислил ВМБУ «СпецЭкоСервис» денежные средства за сбор, вывоз и утилизацию ТБО – 16 130 000,0 руб.
Всего за проверяемый период МУП «ВИРЦ» собрано с абонентов и перечислено ВМБУ «СпецЭкоСервис» за утилизацию (захоронение) ТБО – 5 233 095,22 руб. (2061666,77 + 2319072,12 + 852356,33).
Вместе с тем за период с 01.01.2014 по 30.09.2016 ВМБУ «СпецЭкоСервис» и ВМБУ «СпецЭкоСлужба» заключили 3 договора:
- от 01.01.2014 №1;
- от 01.01.2015 №1;
- от 11.01.2016 №1, предметом которых является прием и размещение отходов Исполнителем («СпецЭкоСлужба»), полученных от лиц, в отношении которых Заказчиком («СпецЭкоСервис») оказываются услуги по сбору и транспортировке отходов.
Согласно представленной к проверке бухгалтерской документации ВМБУ «СпецЭкоСлужба», в исполнение указанных договоров ВМБУ «СпецЭкоСервис» перечислило в адрес ВМБУ «СпецЭкоСлужба» всего 3 748 193,49 руб., в том числе:
- за 2014 год – 2 882 947,66 руб.;
- за 2015 год – 662 683,73 руб.; 
- за 9 месяцев 2016 года – 202 562,1 руб.
В результате чего ВМБУ «СпецЭкоСлужба» фактически нанесен ущерб на сумму 1 484 901,73 руб. (5233095,22 – 3748193,49). 
По договору №012-ЮР/2013 от 01.12.2013 с ООО «БАРС», согласно которому Заказчик («БАРС») передает исключительные права, а Исполнитель (МУП «ВИРЦ») принимает на себя обязанности за вознаграждение осуществлять выставление счетов населению, проживающему на территории г.Владикавказа за использование услуг, предоставляемых Заказчиком, а также прием платежей за оказанные Заказчиком услуги. Размер вознаграждения по договору составляет 3,5% без НДС от размера каждого принятого платежа. 
По указанному договору МУП «ВИРЦ» за период с 01.01.2014 по 01.01.2015 собрано с абонентов за сбор, вывоз и утилизацию ТБО – 10 029 652,21 руб., в том числе, за утилизацию (захоронение) ТБО – 1 003 095,66 руб.
За тот же период МУП «ВИРЦ» перечислил ООО «Барс» денежные средства за сбор, ввоз и утилизацию ТБО – 9 378 038,0 руб.
За период с 01.01.2014 по 01.01.2015 МУП «ВИРЦ» собрано с абонентов за сбор, вывоз и утилизацию ТБО – 11 343 756,2 руб., в том числе, за утилизацию (захоронение) ТБО – 1 238 099,87 руб.
За тот же период МУП «ВИРЦ» перечислил ООО «Барс» денежные средства за сбор, ввоз и утилизацию ТБО – 10 924 600 руб.
За период с 01.01.2016 по 30.09.2016 МУП «ВИРЦ» собрано с абонентов за сбор, вывоз и утилизацию ТБО – 8 391 386,15 руб., в том числе, за утилизацию (захоронение) ТБО – 965 835,32 руб.
За тот же период МУП «ВИРЦ» перечислил ООО «Барс» денежные средства за сбор, ввоз и утилизацию ТБО – 8 065 000 руб.
Всего за проверяемый период МУП «ВИРЦ» собрано с абонентов и перечислено ООО «Барс» за утилизацию (захоронение) ТБО – 3 207 030,85 руб. (1003095,66 + 1238099,87 + 965835,32).
Вместе с тем за период с 01.01.2014 по 30.09.2016 ООО «Барс» и ВМБУ «СпецЭкоСлужба» заключили 3 договора:
- от 01.01.2014 №63;
- от 01.01.2015 №63;
- от 01.01.2016 №63, предметом которых оказание Исполнителем («СпецЭкоСлужба») услуг по размещению отходов 4-5 класса опасности, образуемых в процессе хозяйственно-производственной деятельности Заказчика (ООО «Барс»).
Согласно представленной к проверке бухгалтерской документации ВМБУ «СпецЭкоСлужба», в исполнение указанных договоров ООО «Барс» перечислило за период с 01.01.2014 по 30.09.2016 в адрес ВМБУ «СпецЭкоСлужба» всего 2 099 614,19 руб.
В результате чего ВМБУ «СпецЭкоСлужба» фактически нанесен ущерб на сумму 1 107 416,66 руб. (3207030,85 – 2099614,19).      

Таким образом, в результате выборочной проверки установлено, что действиями должностных лиц КЖКХиЭ АМС г.Владикавказа, в нарушение статей 2 и 3 Федерального закона №103-ФЗ, ВМБУ «СпецЭкоСлужба» нанесен ущерб в виде причитающихся, но фактически неполученных денежных средств за утилизацию (захоронение) ТБО в сумме 2 592 318,39 руб. (1484901,73 + 1107416,66).

Замечания на Акт проверки Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ не поступили.
По результату контрольного мероприятия Коллегией Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ принято решение о направлении в адрес главы АМС г.Владикавказа представления с предложениями:

[bookmark: _GoBack]- Незамедлительно принять организационные меры по исключению впредь нарушения Федерального закона от 03.06.2009 №103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами». С этой целью организовать перечисление всех поступающих от населения МО г.Владикавказ платежей за размещение ТБО (ТКО) непосредственно поставщику, фактически оказывающему указанные услуги (в настоящее время – ВМБУ «СпецЭкоСлужба»);
- Принять меры по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ от 05.12.2016 № 236-р.
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