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	Республика Северная Осетия-Алания

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ВЛАДИКАВКАЗ (ДЗАУДЖИКАУ)




Информация
по результатам контрольного мероприятия
«Внешняя проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и предоставления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ 
за 2016 год»

Основание внешней проверки: в соответствии со ст.ст.157, 264.4, 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ч.3 п.2 ст.9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», п.14 ст.27 «Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании г.Владикавказ», утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 05.11.2013 №46/73 (с изменениями), п.3 ст.54 «Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 02.07.2013 №44/41, п.8 «Порядка проведения Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) внешнего муниципального финансового контроля», «Порядком реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденным решением Собрания представителей г.Владикавказ от 17.09.2013 №45/59, п.1.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ на 2017 год, распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты г.Владикавказ от 28.02.2017 №34-р.
Предмет внешней проверки: годовая бюджетная отчетность муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год, включающая бюджетную отчетность главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год.
Объекты внешней проверки: главные распорядители, распорядители, получатели бюджетных средств, главные администраторы, администраторы источников финансирования дефицита бюджета, главные администраторы, администраторы доходов бюджета; Финансовое управление АМС г.Владикавказа.
Цель внешней проверки: определение соответствия показателей бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета показателям годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год; соблюдение участниками бюджетного процесса требований нормативных правовых актов и иных распорядительных документов, регламентирующих процесс исполнения бюджета г.Владикавказа.
1. Общие положения
В соответствии со ст.264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации до начала проверки годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год проведены внешние проверки бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год:
- АМС г.Владикавказа;
- Левобережной префектуры;
- Правобережной префектуры;
- УБиО АМС г.Владикавказа;
- Управления культуры АМС г.Владикавказа;
- УМИЗР АМС г.Владикавказа;
- Управления образования АМС г.Владикавказа;
- Управления по строительству АМС г.Владикавказа;
- УТДС АМС г.Владикавказа;
- КМПФКС АМС г.Владикавказа;
- КЖКХЭ АМС г.Владикавказа; 
- Финансового управления АМС г.Владикавказа;
- Собрания представителей г.Владикавказ.

Внешними проверками проверено:

- соответствие бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год решению Собрания представителей г.Владикавказ от 29.12.2015 №19/105 «О бюджете муниципального образования г.Владикавказ на 2016 год» (с изменениями), сводной бюджетной росписи;
- полнота предоставленной на внешнюю проверку главными распорядителями, распорядителями, получателями бюджетных средств, главными администраторами, администраторами источников финансирования дефицита бюджета, главными администраторами, администраторами доходов бюджета бюджетной отчетности за 2016 год, ее соответствие требованиям «Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н (с изменениями);
- соблюдение контрольных соотношений взаимосвязанных показателей бюджетной отчетности (выборочно).
В ходе проверки фактов, свидетельствующих о недостоверности отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год, не установлено.
На основании показателей бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета Финансовым управлением АМС г.Владикавказа в соответствии с нормами ст.264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации сформирована годовая бюджетная отчетность муниципального образования г.Владикавказ.
В ходе подготовки настоящего отчета использованы:
- материалы внешних проверок бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета;
- материалы внешней проверки годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ, представленные Финансовым управлением АМС г.Владикавказа.
Внешние проверки бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год и годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год проведены на выборочной основе.
2. Результаты внешней проверки бюджетной отчетности участников бюджетного процесса
2.1. Соответствие представленной на внешнюю проверку бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год решению о бюджете на 2016 год, сводной бюджетной росписи.
Показатели бюджетных отчетностей за 2016 год главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета муниципального образования г.Владикавказ подтверждают исполнение показателей решения Собрания представителей г.Владикавказ от 29.12.2015 №19/105 «О бюджете муниципального образования г.Владикавказ на 2016 год» (с изменениями) (далее – решение о бюджете), соответствуют сводной бюджетной росписи. 
2.2. Своевременность и полнота предоставления бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год, ее соответствие требованиям нормативных правовых актов.

В соответствии с п.17 «Порядка реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 17.09.2013 №45/59 главные администраторы средств бюджета г.Владикавказ предоставляют годовую бюджетную отчетность в Контрольно-счетную палату г. Владикавказ не позднее 1 марта текущего года.
В установленный срок представлены на внешнюю проверку бюджетные отчетности за 2016 год следующих главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета:

- Правобережной префектуры (01.03.2017);
- Управления культуры АМС г.Владикавказа (01.03.2017);
- УМИЗР АМС г.Владикавказа (28.02.2017);
- Управления по строительству АМС г.Владикавказа (01.03.2017);
- Собрания представителей г.Владикавказ (01.03.2017).
С нарушением установленного срока представлены на внешнюю проверку бюджетные отчетности за 2016 год следующих главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета:
- АМС г.Владикавказа (24.03.2017);
- Левобережной префектуры (15.03.2017);
- УБиО АМС г.Владикавказа (06.03.2017);
- Управления образования АМС г.Владикавказа (30.03.2017);
- УТДС АМС г.Владикавказа (06.03.2017);
- КМПФКС АМС г.Владикавказа (13.03.2017);
- КЖКХЭ АМС г.Владикавказа (14.03.2017); 
- Финансового управления АМС г.Владикавказа (30.03.2017).

Внешнее оформление предоставленных на проверку бюджетных отчетностей представлено в следующем виде:
- бюджетные отчетности КЖКХЭ, Левобережной и Правобережной префектур, УБиО, Управления культуры, УТДС, Финансового управления не сброшюрованы и не скреплены мастичной печатью, не пронумерованы, перечень оглавлений не указан на сопроводительных листах.
- бюджетная отчетность АМС г.Владикавказа сброшюрована и скреплена мастичной печатью, пронумерована, перечень оглавлений отчетных форм не указан на сопроводительном листе;
- бюджетная отчетность КМПФКС сброшюрована и пронумерована, но не скреплена мастичной печатью, перечень оглавлений указан на сопроводительном листе.
- бюджетные отчетности Собрания представителей и Управления по строительству не сброшюрованы и не скреплены мастичной печатью, не пронумерованы, перечень оглавлений отчетных форм указан на сопроводительных листах.
- бюджетные отчетности УМИЗР и Управления образования сброшюрованы и скреплены мастичной печатью, пронумерованы, перечень оглавлений отчетных форм указан на сопроводительных листах.
Кроме того, при выборочной проверке соответствия представленной бюджетной отчетности главными распорядителями, распорядителями, получателями бюджетных средств, главными администраторами, администраторами источников финансирования дефицита бюджета, главными администраторами, администраторами доходов бюджета бюджетной отчетности за 2016 год требованиям Инструкции №191н, установлены следующие характерные для всех участников бюджетного процесса нарушения в оформлении отчетных форм:
- в нарушение п.11.2, п.152 Инструкции №191н текстовая часть Пояснительной записки (ф.0503160) сформирована без соблюдения структуры разделов, предусмотренной обозначенной инструкцией (исключение составляет текстовая часть Пояснительной записки бюджетной отчетности Управления образования АМС г.Владикавказа);
- в нарушение п.162 Инструкции №191н в графе 5 формы «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» (ф.0503163) в составе Пояснительной записки (ф.0503160) указаны причины внесенных уточнений, но без ссылки на правовые основания их внесения (на статьи Бюджетного кодекса и решение о бюджете). При этом, в графе 4 этой формы правильно указана разница между показателями бюджетных назначений согласно бюджетной росписи, с учетом внесенных в нее изменений на отчетную дату (графа 3), и показателями бюджетных назначений, утвержденных решением о бюджете (графа 2);
- в нарушение п.163 Инструкции №191н в графе 9 формы «Сведения об исполнении бюджета» (ф.0503164) в составе Пояснительной записки (ф.0503160) не даны пояснения причин отклонений;
- в отчетной форме «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф.0503169) в составе Пояснительной записки (ф.0503160) обобщенные за отчетный период данные о состоянии расчетов по дебиторской и кредиторской задолженности отражены в разрезе видов расчетов, раздельно по дебиторской и кредиторской задолженности. При этом, просроченные дебиторская и кредиторская задолженность указаны без пояснения причин образования.
Также, в нарушение п.167 Инструкции №191н текстовая часть Пояснительной записки (ф.0503160) не содержит анализа причин возникновения дебиторской и кредиторской задолженности, принятых мерах по снижению задолженности, в частности отсутствует информация о причинах возникновения задолженности по счетам, по которым на отчетную дату отражены остатки расчетов по задолженности.
Информация в форме «Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета» (ф.0503296) содержит обобщенные за отчетный период данные об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета.
При этом, в нарушение п.167 Инструкции №191н в текстовой части Пояснительной записки (ф.0503160) не раскрыта информация с расшифровкой сумм и правовых основаниях возникновения по каждому случаю начисления и оплаты с указанием суммы, основания оплаты согласно судебному решению: наименования судебного органа, вынесшего решение, номера и даты дела, наименования сторон дела, суммы судебного решения, в том числе не указаны суммы начисленных и уплаченных неустоек, штрафов, пеней.
Все вышеуказанные нарушения, допущенные при оформлении отчетных форм, не повлияли на достоверность бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год.
В целом, бюджетная отчетность главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год по содержанию и составу соответствует требованиям ст.264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции №191н.
2.3. Проверка контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год (выборочно).
В ходе внешней проверки установлено соблюдение контрольных соотношений взаимосвязанных показателей бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год.
Таким образом, при сверке показателей между различными формами бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год расхождений не выявлено.

3. Результаты внешней проверки годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год
Годовая бюджетная отчетность муниципального образования г.Владикавказ сформирована Финансовым управлением АМС г.Владикавказа на основании показателей бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета за 2016 год, что соответствует нормам ст.264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Анализ форм годовой бюджетной отчетности осуществлялся в рамках порядка ее составления, а оценка на основании обобщенных показателей, содержащихся в отчетности, путем суммирования одноименных показателей и исключения в установленном Инструкцией №191н порядком взаимосвязанных показателей по позициям консолидируемых форм.
Таким образом, в ходе внешней проверки анализ и оценка осуществлялись на основании форм бюджетной отчетности, предусмотренных ст.264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
3.1. Соответствие представленной на внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год решению о бюджете на 2016 год, сводной бюджетной росписи.
Годовая бюджетная отчетность муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год подтверждает исполнение решения Собрания представителей г.Владикавказ от 29.12.2015 №19/105 «О бюджете муниципального образования г.Владикавказ на 2016 год» (с изменениями) (далее – решение о бюджете), соответствует сводной бюджетной росписи.
3.2. Своевременность и полнота предоставления годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год, ее соответствие требованиям нормативных правовых актов.
Годовая бюджетная отчетность муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год представлена на внешнюю проверку в установленный срок.

Пронумерованная годовая бюджетная отчетность муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год не сброшюрована и не скреплена мастичной печатью, перечень оглавлений, предоставленных на внешнюю проверку отчетных форм, не указан на сопроводительном листе.
Годовая бюджетная отчетность муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год предоставлена на внешнюю проверку в установленном объеме, по содержанию и составу соответствует требованиям ст.264.4 Бюджетного кодекса РФ и п.11.1 Инструкции №191н. 
Все предоставленные на внешнюю проверку формы годовой бюджетной отчетности подписаны руководителем и главным бухгалтером финансового учреждения администрации города, формы годовой бюджетной отчетности, содержащие плановые (прогнозные) и аналитические показатели, кроме того, подписаны руководителем финансово-экономической службы.
Баланс исполнения бюджета (ф.0503120) сформирован по состоянию на 1 января 2017 года. Проверкой установлен корректный перенос сальдо по счетам бюджетного учета из предыдущего периода. В состав Баланса исполнения бюджета (ф.0503120) включена форма «Справка о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах».
В форму «Справка по заключению счетов» (ф.0503110) включен раздел 2 «Деятельность со средствами, поступающими во временное распоряжение».
Согласно нормам п.43 Инструкции №191н при отсутствии сведений, необходимых для заполнения раздела 2, он не заполняется, но включается в форму 0503110.
Отчет об исполнении бюджета (ф.0503117) за 2016 год сформирован по разделам «Доходы» и «Расходы», в соответствии с требованиями Инструкции №191н, в него включены коды бюджетной классификации и сформированы итоги в соответствии со структурой бюджетных назначений по расходам бюджета, утвержденных решением о бюджете.
В нарушение п.152 Инструкции №191н Пояснительная записка (ф.0503160) сформирована без соблюдения структуры разделов. 
В нарушение п.162 Инструкции №191н в графе 5 формы «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» (ф.0503163) в составе Пояснительной записки (ф.0503160) причины внесенных уточнений указаны без ссылки на правовые основания их внесения (на статьи Бюджетного кодекса и решение о бюджете). 
При этом, в графе 4 формы 0503163 правильно указана разница между показателями бюджетных назначений согласно бюджетной росписи, с учетом внесенных в нее изменений на отчетную дату (графа 3), и показателями бюджетных назначений, утвержденных решением о бюджете (графа 2).
Также, в нарушение п.163 Инструкции №191н в графе 9 формы «Сведения об исполнении бюджета» (ф.0503164) в составе Пояснительной записки (ф.0503160) не даны пояснения причин отклонений.
В нарушение п.167 Инструкции №191н текстовая часть Пояснительной записки (ф.0503160) не содержит анализа причин возникновения дебиторской и кредиторской задолженности, принятых мерах по снижению задолженности, в частности отсутствует информация о причинах возникновения задолженности по счетам, по которым на отчетную дату отражены остатки расчетов по задолженности.
В отчетной форме «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф.0503169) в составе Пояснительной записки (ф.0503160) обобщенные за отчетный период данные о состоянии расчетов по дебиторской и кредиторской задолженности отражены в разрезе видов расчетов, раздельно по дебиторской и кредиторской задолженности. 
Согласно данным отчетной формы «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф.0503169), дебиторская задолженность в целом по учреждениям, увеличилась на 6 847 209,13 руб., на 01.01.2016 составляла 238 281 148,88 руб., на 01.01.2017 составила 245 128 358,01 руб., в том числе: 100 157 212,34 руб. по счету 1 205 «Расчеты по доходам»; –93 236 304,02 руб. по счету 1 206 «Расчеты по выданным авансам»; 12 700,54 руб. по счету 1 208 «Расчеты с подотчетными лицами»; -24 000 руб. по счету 1 209 «Расчеты по ущербу и иным доходам»; -62 399,73 руб. по счету 1 303 «Расчеты по платежам в бюджеты».
Просроченная дебиторская задолженность по бюджетной деятельности в общей сумме 23 457 659,74 руб. (ООО «Лея» – 23 428 387,15 руб.; УФНС России по РСО-Алания – 29 239,57 руб.; ГУ-РО ФСС РФ по РСО-Алания – 33,02 руб.) указана без пояснения причин образования.
Текущая кредиторская задолженность, в целом по учреждениям, увеличилась на 360 543 684,50 руб., на 01.01.2016 составляла 601 351 635,60 руб., на 01.01.2017 составила 961 895 320,10 руб. (данные ф.0503169), в том числе: -15 442 090,57 руб. по счету 1 205 «Расчеты по доходам»; 376 631 060,72 руб. по счету 1 302 «Расчеты по принятым обязательствам»; -579 135,84 руб. по счету 1 303 «Расчеты по платежам в бюджеты»; -31 211,28 руб. по счету 1 304 «Прочие расчеты с кредиторами».
Просроченная кредиторская задолженность по бюджетной деятельности в отчетном периоде составила 47 106 716,35 рублей.
Информация в форме «Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета» (ф.0503296) содержит обобщенные за отчетный период данные о принятых денежных обязательствах по исполнительным документам, выданным на основании судебных решений в сумме 51 040 410,92 руб. и об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета в сумме 38 406 734,41 рублей.
При этом, в нарушение п.167 Инструкции №191н в текстовой части Пояснительной записки (ф.0503160) не раскрыта информация с расшифровкой указанных сумм и правовых основаниях возникновения по каждому случаю начисления и оплаты с указанием суммы, основания оплаты согласно судебному решению: наименования судебного органа, вынесшего решение, номера и даты дела, наименования сторон дела, суммы судебного решения, в том числе не указаны суммы начисленных и уплаченных неустоек, штрафов, пеней.
Все вышеуказанные нарушения, допущенные при оформлении отчетных форм, не повлияли на достоверность годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказа за 2016 год.
3.3. Проверка контрольных соотношений между показателями форм годовой бюджетной отчетности (выборочно).

В ходе выборочной проверки годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказа за 2016 год, использованы контрольные соотношения взаимосвязанных показателей годовой бюджетной отчетности (совместное письмо Минфина России и Федерального казначейства от 02.02.2017 №02-07-07/5669 и №07-04-05/02-120 «О составлении и представлении годовой бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств федерального бюджета за 2016 год», контрольные соотношения не нарушены.
Так, показатели формы «Баланс исполнения бюджета» (ф.0503120) соответствуют показателям по соответствующим строкам и графам формы «Отчет о финансовых результатах деятельности» (ф.0503121) и формы «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» (ф.0503169).

Показатели формы «Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета» (ф.0503171) соответствуют показателям по счету 020430000 «Акции и иные формы участия в капитале», отраженным в балансе муниципального образования.
Выборочно сопоставлены данные разделов «Доходы» и «Расходы» формы «Отчет о финансовых результатах деятельности» (ф.0503121) с данными показателей формы «Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года» (ф.0503110), расхождений не установлено.
Взаимоувязанные показатели формы «Отчет о финансовых результатах деятельности» (ф.0503121) соответствуют показателям формы «Сведения о движении нефинансовых активов» (ф.0503168).
При сопоставлении между показателями формы «Сведения об исполнении бюджета» (ф.0503164) с аналогичными показателями формы «Отчет об исполнении бюджета» (ф.0503117) расхождений не установлено.
Показатели утвержденных бюджетных назначений формы «Отчет об исполнении бюджета (ф.0503117) за 2016 год соответствуют показателям решения о бюджете.
Плановые бюджетные назначения по разделу «Расходы» формы «Отчет об исполнении бюджета» (ф.0503117) за 2016 год отражены в объеме назначений, утвержденных сводной бюджетной росписью от 31.12.2016, что соответствует требованиям Инструкции №191н.
Соотношение взаимоувязанных показателей по другим формам годовой бюджетной отчетности в ходе междокументального контроля подтверждено отсутствием расхождений.

Таким образом, годовая бюджетная отчетность об исполнении бюджета за 2016 год муниципального образования г.Владикавказ признана достоверной.

4. Выводы:
4.1. Бюджетная отчетность главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета и годовая бюджетная отчетность муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год по содержанию и составу в целом соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и решению Собрания представителей г.Владикавказ 29.12.2015 №19/105 «О бюджете муниципального образования г.Владикавказ на 2016 год» (с изменениями).
4.2. Все представленные к проверке формы бюджетной отчетности составлены с соблюдением контрольных соотношений, в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н (с изменениями), подтверждают исполнение показателей решения Собрания представителей г.Владикавказ от 29.12.2015 №19/105 «О бюджете муниципального образования г.Владикавказ на 2016 год» (с изменениями), соответствуют сводной бюджетной росписи. 
4.3. Установлены следующие характерные для всех участников бюджетного процесса нарушения в своевременности предоставления на внешнюю проверку бюджетной отчетности и в оформлении отчетных форм, не повлиявшие на достоверность бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета и годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год:
- бюджетная отчетность отдельных участников бюджетного процесса представлена на внешнюю проверку с нарушением установленного срока: АМС г.Владикавказа (24.03.2017); Левобережной префектуры (15.03.2017); УБиО АМС г.Владикавказа (06.03.2017); УО АМС г.Владикавказа (30.03.2017); УТДС АМС г.Владикавказа (06.03.2017); КМПФКС АМС г.Владикавказа (13.03.2017); КЖКХЭ АМС г.Владикавказа (14.03.2017); ФУ АМС г.Владикавказа (30.03.2017), тогда как в соответствии с п.17 «Порядка реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 17.09.2013 №45/59 годовая бюджетная отчетность должна была быть представлена не позднее 1 марта текущего года;
- в нарушение п.11.2, п.152 Инструкции №191н текстовая часть Пояснительной записки (ф.0503160) сформирована без соблюдения структуры разделов, предусмотренной обозначенной инструкцией (исключение составляет текстовая часть Пояснительной записки бюджетной отчетности Управления образования АМС г.Владикавказа);
- в нарушение п.162 Инструкции №191н в графе 5 формы «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» (ф.0503163) в составе Пояснительной записки (ф.0503160) указаны причины внесенных уточнений, но без ссылки на правовые основания их внесения (на статьи Бюджетного кодекса и решение о бюджете). При этом, в графе 4 этой формы правильно указана разница между показателями бюджетных назначений согласно бюджетной росписи, с учетом внесенных в нее изменений на отчетную дату (графа 3), и показателями бюджетных назначений, утвержденных решением о бюджете (графа 2);
- в нарушение п.163 Инструкции №191н в графе 9 формы «Сведения об исполнении бюджета» (ф.0503164) в составе Пояснительной записки (ф.0503160) не даны пояснения причин отклонений;
- в нарушение п.167 Инструкции №191н текстовая часть Пояснительной записки (ф.0503160) не содержит анализа причин возникновения дебиторской и кредиторской задолженности, принятых мерах по снижению задолженности, в частности отсутствует информация о причинах возникновения задолженности по счетам, по которым на отчетную дату отражены остатки расчетов по задолженности.
- в нарушение п.167 Инструкции №191н в текстовой части Пояснительной записки (ф.0503160) не раскрыта информация с расшифровкой сумм и правовых основаниях возникновения по каждому случаю начисления и оплаты с указанием суммы, основания оплаты согласно судебному решению: наименования судебного органа, вынесшего решение, номера и даты дела, наименования сторон дела, суммы судебного решения, в том числе не указаны суммы начисленных и уплаченных неустоек, штрафов, пеней.
4.4. Анализ результатов внешней проверки бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета и годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год показал, что в целом бюджетная отчетность главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета и годовой бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год, которая включает в себя отчетные данные и пояснения к ним, является достоверной.
5. Предложения:
Предложить администрации местного самоуправления г.Владикавказа, Финансовому управлению АМС г.Владикавказа:
1. Принять меры:
· по своевременному и полному представлению на внешнюю проверку всеми участниками бюджетного процесса бюджетной отчетности за очередной финансовый год;

2. Обратить внимание:
· на качество оформления главными администраторами бюджетных средств представляемой на внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности;

3. Обеспечить:
· предоставление в соответствии с требованиями п.17 «Порядка реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», утвержденного решением Собрания представителей г.Владикавказ от 17.09.2013 №45/59 участниками бюджетного процесса годовой бюджетной отчетности за текущий год в Контрольно-счетную палату г.Владикавказ не позднее 
1 марта очередного года;
· соблюдение требований бюджетного законодательства по составлению и представлению бюджетной отчетности, в том числе по надлежащему оформлению отчетных форм.

Таким образом, Контрольно-счетная палата г.Владикавказ считает, что результаты представленной к внешней проверке бюджетной отчетности главных распорядителей, распорядителей, получателей бюджетных средств, главных администраторов, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов, администраторов доходов бюджета в составе сводной бюджетной отчетности муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год могут быть учтены при рассмотрении и принятии проекта решения Собрания представителей г.Владикавказ «Об исполнении бюджета муниципального образования г.Владикавказ за 2016 год».

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе муниципального образования г.Владикавказ и главе АМС г.Владикавказа.
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