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Отчет
о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) за 2020 год

1. Общие положения

Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) за 2020 год подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и решениемПоложением о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау), утвержденным  Собрания представителей г. Владикавказ от 02.07.2013 № 44/41.

Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) за 2020 год (далее – отчет) рассмотрен и одобрен решением Коллегии Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) от 26.04.2021 (протокол № 16).

Контрольно-счетная палата муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) (далее – Контрольно-счетная палата г. Владикавказ) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау), образуется Собранием представителей г. Владикавказ и ему подотчетна.

Контрольно-счетная палата г. Владикавказ обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.

Контрольно-счетная палата г. Владикавказ осуществляет свою деятельность на основе Конституции Российской Федерации, федерального законодательства, законов и иных нормативных правовых актов Республики Северная Осетия-Алания, Устава муниципального образования г. Владикавказ (Дзауджикау), настоящего Положения и иных правовых актов муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау).

Деятельность Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ:

- в отношении органов местного самоуправления г. Владикавказ, муниципальных органов, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, а также иных организаций, если они используют имущество, находящееся в собственности муниципального образования г. Владикавказ;

- в отношении иных организаций, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации и действующим законодательством, путем осуществления проверки соблюдения условий получения ими субсидий, кредитов, гарантий за счет средств бюджета муниципального образования г. Владикавказ в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в порядке контроля за деятельностью главных распорядителей (распорядителей) и получателей средств местного бюджета, предоставивших указанные средства.

Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ в форме контрольных или экспертно-аналитических мероприятий.

В отчете отражены основные направления деятельности Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ в 2020 году, информация о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, их общих результатах, о принятых объектами проверок мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков. Кроме того, в отчете отражены результаты иной деятельности Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ: организационной, методологической, правовой, кадровой, информационно-технологической, а также направления деятельности в 2021 году.

2. Основные направления деятельности в 2020 году

В отчетном году планирование и осуществление деятельности Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ строилось с охватом всех полномочий, предусмотренных для органа внешнего муниципального финансового контроля бюджетным законодательством, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Основными направлениями деятельности Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ в 2020 году были:

- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в ходе исполнения бюджета муниципального образования г. Владикавказ;

- организация и осуществление контроля за законностью, обоснованностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета муниципального образования г. Владикавказ, за фактическим исполнением доходных и расходных статей бюджета г. Владикавказ по объемам, структуре и целевому назначению, а также средств, получаемых бюджетом муниципального образования из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

- организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета муниципального образования г. Владикавказ, а также средств, получаемых бюджетом муниципального образования г. Владикавказ из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации главными распорядителями бюджетных средств, а также за эффективностью деятельности муниципальных унитарных предприятий и акционерных обществ в указанных сферах;

- анализ и мониторинг бюджетного процесса в муниципальном образовании г. Владикавказ, в том числе подготовка предложений по устранению выявленных отклонений в бюджетном процессе и его совершенствованию;

- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования г. Владикавказ, а также муниципальных программ;

- контроль за соблюдением установленного порядка управления, законностью и результативностью распоряжения имуществом, находящегося в собственности муниципального образования г. Владикавказ, в том числе охраняемыми результатами интеллектуальной деятельности и средствами индивидуализации, принадлежащими муниципальному образованию г. Владикавказ;

- контроль за состоянием и обслуживанием муниципального долга и эффективности использования муниципальных заимствований;

- подготовка информации о ходе исполнения бюджета муниципального образования г. Владикавказ, о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в Собрание представителей г. Владикавказ и главе муниципального образования г. Владикавказ;

- контроль за ходом и итогами реализации программ и планов развития муниципального образования г. Владикавказ (включенных в План работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ);

- участие в пределах полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции.

3. Основные итоги деятельности в 2020 году

План работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2020 год был утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 26.12.2019 № 176-р, сформирован с учетом поручений Собрания представителей г. Владикавказ, предложений прокуратуры Иристонского района г. Владикавказа и предусматривал проведение экспертно-аналитических мероприятий и 10 контрольных мероприятий.

В 2020 году Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ проведено:

95 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:

- внешняя проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов и получателей бюджета муниципального образования г. Владикавказ за 2019 год;

- 23 экспертизы проектов решений Собрания представителей г. Владикавказ о бюджете муниципального образования г. Владикавказ;

 - 3 экспертизы проектов постановлений администрации местного самоуправления г. Владикавказа об исполнении бюджета муниципального образования г. Владикавказ;

- 32 экспертизы проектов муниципальных программ;

- 23 экспертизы проектов решений Собрания представителей г. Владикавказ, предусматривающих расходные обязательства муниципального образования г. Владикавказ;

- 9 экспертиз проектов постановлений и распоряжений главы муниципального образования г. Владикавказ, проектов постановлений и распоряжений администрации местного самоуправления г. Владикавказа, проектов правовых актов иных органов и должностных лиц местного самоуправления, предусматривающих расходные обязательства;

- аудит законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам для нужд органов местного самоуправления г. Владикавказа (подведомственных организаций, учреждений, предприятий и т.д.);
- 3 экспертизы проектов муниципальных контрактов.

По результатам экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ вносились предложения по принятию и утверждению представленных проектов, с учетом замечаний и предложений, изложенных в заключениях;

6 контрольных мероприятий, из них 2 контрольных мероприятия совместно с Прокуратурой Иристонского района г. Владикавказа.

Из 6 контрольных мероприятий, проведенных в 2020 году, 
1 контрольное мероприятие – «Проверка законности, эффективности и результативности расходования бюджетных средств, выделенных в 2017-2018 годах Комитету молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа на реализацию муниципальной программы «Развитие молодежной политики, физической культуры и спорта в МО г. Владикавказ», являлось предусмотренным Планом работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2019 год (переходящим с 2019 года), начатым в 2019 году и оконченным в 2020 году;
5 контрольных мероприятий являлись предусмотренными Планом работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2020 год, в том числе:

контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования г. Владикавказ, предоставленных Владикавказскому муниципальному бюджетному учреждению «Специализированный экологический сервис» в 2018-2019 годах»;
контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных Управлению образования АМС г. Владикавказа на реализацию муниципальных программ в 2018-2019 годах (выборочно)»;
контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных Управлению транспорта и дорожного строительства АМС г. Владикавказа на реализацию муниципальных программ и национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2019 году»;
контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных Управлению культуры АМС г. Владикавказа на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры г. Владикавказа» в 2018-2019 годах (выборочно)»;
контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования муниципальной собственности Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга» 
в 2018-2019 годах».

Два контрольных мероприятия, предусмотренные Планом работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2020 год – «Проверка Управления муниципального имущества и земельных ресурсов АМС г. Владикавказа в части обеспечения эффективного использования, сохранности муниципального имущества, а также полноты и своевременности поступления в бюджет муниципального образования г. Владикавказ средств, полученных от управления и распоряжения муниципальной собственностью в 2018-2019 годах» и «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, целевого и эффективного использования средств, предоставленных из бюджета муниципального образования г. Владикавказ ОАО «Владикавказский комбинат питания» 
в 2018-2019 годах», были начаты в 2020 году, но окончены в 2021 году.

Три контрольных мероприятия, предусмотренные Планом работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2020 год – «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств Комитетом жилищно-коммунального хозяйства и энергетики АМС г. Владикавказа, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования город Владикавказ на 2017-2020 годы» в 2018-2019 годах (выборочно)», «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных Управлению благоустройства и озеленения АМС г. Владикавказа на реализацию муниципальных программ, а также в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году», «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств Управлением информационных технологий и связи АМС г. Владикавказа в 2018-2019 годах», не были проведены в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV). При этом первые два из этих контрольных мероприятий включены в План работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2021 год.

В 2020 году контрольными мероприятиями охвачены 19 объектов контроля, в том числе: 6 главных распорядителей бюджетных средств и 
13 подведомственных им учреждений.

Общий объем проверенных средств в 2020 году составил – 3 617 913,82 тыс. рублей, в том числе бюджетных средств – 3 232 835,32 тыс. рублей.

Всего в 2020 году при осуществлении внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ выявлено финансовых нарушений (без неэффективного использования средств) на сумму 178 554,0 тыс. рублей, в том числе:

- нарушения при формировании и исполнении бюджета – 161 364,6 тыс. рублей;

- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 5 322,9 тыс. рублей;

- иные нарушения – 11 841,33 тыс. рублей.

Выявлено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 728,0 тыс. рублей.

Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ по результатам проведения контрольных мероприятий внесено в проверенные организации 6 представлений для их рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, возмещению причиненного вреда бюджету муниципального образования г. Владикавказ, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.

По результатам контрольных мероприятий устранено финансовых нарушений на сумму 2 252,24 тыс. рублей (путем уменьшения объема субсидии, предусмотренной на 2020 год).

В соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 
№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» материалы одного контрольного мероприятия - «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных Управлению транспорта и дорожного строительства АМС г. Владикавказа на реализацию муниципальных программ и национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2019 году» переданы в правоохранительные органы.

В отчетном периоде в связи с установлением в ходе двух контрольных мероприятий состава административного правонарушения аудиторами Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ было составлено три протокола об административных правонарушениях, в том числе в отношении:

- директора Владикавказского муниципального казенного учреждения «Дорожный фонд» и главного бухгалтера Владикавказского муниципального казенного учреждения «Дорожный фонд», которые направлены на рассмотрение в Судебный участок № 19 Ленинского судебного района г. Владикавказа. По результатам рассмотрения этих дел об административных правонарушениях были вынесены постановления о признании директора Владикавказского муниципального казенного учреждения «Дорожный фонд» и главного бухгалтера Владикавказского муниципального казенного учреждения «Дорожный фонд» виновными в совершении административных правонарушений, предусмотренных частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначении им наказаний, с учетом части 1 статьи 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в виде предупреждения;

- руководителя МАУДОЛ «Звездочка», который направлен на рассмотрение в Судебный участок № 27 Советского судебного района г. Владикавказа. По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении было вынесено постановление о признании руководителя МАУДОЛ «Звездочка» виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.15.5-1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначении ей наказания в виде предупреждения.

В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау), утвержденным решением Собрания представителей г. Владикавказ от 02.07.2013 № 44/41, информация о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий представлялась в Собрание представителей г. Владикавказ и главе муниципального образования г. Владикавказ.

Актуальным для муниципального бюджета оставалось решение вопроса повышения эффективности расходования бюджетных средств в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Реализация полномочий по осуществлению аудита в сфере закупок, предусмотренных статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», обеспечивалась Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ путем включения в программы проведения контрольных мероприятий вопросов проверки соблюдения требований этого закона.

В отчетном периоде, при исполнении Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в проверенных учреждениях Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ выявлено нарушений на сумму 209,96 тыс. рублей:

- Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа в нарушение части 2 статьи 34, части 7 статьи 95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при исполнении контракта № 0310200000318000305 допущено изменение условия контракта. Так, согласно пункту 2.1.1 контракта, Молодежный форум должен был проводиться в с. Фиагдон, фактически проведен в п. Тамиск;
- Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга» в нарушение пункта 2 статьи 16 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» показатель графы плана-графика закупок товаров, работ, услуг на 2018 год занижен на 209,96 тыс. рублей.

В проверенных учреждениях муниципального образования г. Владикавказ структура допущенных нарушений характеризуется нарушениями, связанными с нецелевым использованием средств, ведением бухгалтерского учета, нарушениями и недостатками, выявленными в сфере закупок для муниципальных нужд и другими нарушениями, в частности:

1) Комитет молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа, подведомственные учреждения:

- в нарушение пункта 2.9 постановления АМС г. Владикавказа от 27.01.2016 № 57 «О порядке санкционирования оплаты денежных обязательств при исполнении бюджета муниципального образования г. Владикавказ по расходам» распорядителем в лице Комитета молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа не осуществлен контроль за надлежащим исполнением бюджетных обязательств в соответствии с муниципальным контрактом. В результате указанных бездействий бюджету муниципального образования г. Владикавказ был причинен ущерб в сумме 
54,0 тыс. рублей, выразившийся в переплате по муниципальному контракту от 22.10.2018 № 0310200000318002441, заключенному с ООО «24 градуса Владикавказ»;

- проверкой правильности начисления и выплаты денежного содержания муниципальным служащим Комитета молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа в 2017 г. и 2018 г. установлены факты необоснованного начисления и переплаты заработной платы на сумму 
48,17 тыс. рублей;

- в нарушение статьи 191 Трудового кодекса Российской Федерации, подпункта 2.5 Положения о порядке, условиях премирования и размерах поощрения муниципальных служащих г. Владикавказа, утвержденного распоряжением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 27.12.2010 № 423, пункта 2.4 Положения о порядке, условиях премирования и размерах поощрения муниципальных служащих АМС г. Владикавказа, утвержденного распоряжением администрации местного самоуправления г. Владикавказа от 13.04.2018 № 84, без приказов и распоряжений главы АМС г. Владикавказа председатель Комитета молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа Басиев М.С. по результатам работы в 2017-2018 годах своими приказами необоснованно премировал себя на сумму 28,5 тыс. рублей, в том числе: в 2017 году на сумму 15,0 тыс. рублей; в 2018 году на сумму 13,5 тыс. рублей;

- в нарушение статьи 191 Трудового кодекса Российской Федерации и пункта 5.3. Положения об отраслевой системе оплаты труда работников Владикавказских муниципальных автономных учреждений Академия тенниса «Асгард» и футбольного клуба «Барс», утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 08.07.2013 № 1560, и пункта 16 Положения об оплате труда работников образовательных организаций, подведомственных Управлению образования АМС г. Владикавказа, утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 30.08.2016 № 1266, руководителям автономных учреждений без приказов и распоряжений Комитета молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа о назначении стимулирующих выплат были необоснованно начислены и произведены выплаты стимулирующего характера в проверяемом периоде на сумму 120,5 тыс. рублей, в том числе:

директору МАОУДО «Детско-юношеская спортивная школа «Владикавказская академия спорта» Бекузаровой Д.К. (с декабря 2017 года по апрель 2018 года) – 44,39 тыс. рублей;

директору МАУДОЛ «Звездочка» Кудзаевой С.А. (в 2017-2018 годах) – 76,11 тыс. рублей;
- между Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа и МАУДОЛ «Звездочка» было заключено соглашение от 09.01.2018 № 1 о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) по организации детского отдыха детей в детском оздоровительном лагере в каникулярное время: в 2017 году в количестве 110-120 человек и 2018 году в количестве 110-120 человек. Предусмотренные муниципальными заданиями на 2017 и 2018 годы объемы муниципальных услуг по числу детей, пребывающих в детском оздоровительном лагере в каникулярное время, в количестве 110-120 человек не выполнены.
В нарушение пункта 8 Правил предоставления из местного бюджета субсидий бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, утвержденных постановлением АМС г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, Комитетом молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа, перечисление субсидии МАУДОЛ «Звездочка» осуществлялось как в декабре 2017 г., так и в декабре 2018 г. без представления предварительных отчетов об исполнении муниципального задания.

Таким образом, в соответствии с подпунктом 2 пункта 5 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации субсидии, полученные МАУДОЛ «Звездочка» в 2017-2018 гг. на выполнение муниципального задания, всего в сумме 8 244,10 тыс. рублей подлежат возврату в доход бюджета муниципального образования г. Владикавказ;

- проверкой внутрихозяйственных расходов установлено, что МАУДОЛ «Звездочка» заключило договор с частной охраной организацией по охране здания учреждения, при этом в штате учреждения имеются 4 штатные единицы сторожа, тревожная кнопка и круглосуточное видеонаблюдение по периметру здания, за оказанную услугу частной охранной организации было оплачено 
728,0 тыс. рублей.

Таким образом, в нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации МАУДОЛ «Звездочка» неэффективно были использованы средства субсидий на выполнение муниципального задания в сумме 728,0 тыс. рублей;

- в нарушение статьи 11 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ 
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в проверяемом периоде Комитет молодежной политики, физической культуры и спорта АМС г. Владикавказа предоставлял услуги, которые не были включены в Реестр муниципальных услуг, предоставляемых структурными подразделениями АМС г. Владикавказа и муниципальными учреждениями г. Владикавказа, утвержденный постановлением АМС г. Владикавказа от 19.03.2012 № 428 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг, предоставляемых структурными подразделениями АМС г. Владикавказа и муниципальными учреждениями г. Владикавказа»;

2) Владикавказское муниципальное бюджетное учреждение «Специализированный экологический сервис»:

- в нарушение пункта 9 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н, в целях составления годовой бухгалтерской отчетности в ВМБУ «СЭС» в 2018 году и 2019 году не проводилась инвентаризация активов и обязательств;

- в нарушение пункта 1 статьи 9 и пункта 2 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 3 и пункта 4 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, по результатам выборочной инвентаризации, проведенной в ВМБУ «СЭС» в ходе проверки установлены:

у старшего оператора АЗС ВМБУ «СЭС» излишки дизельного топлива в количестве 160 литров на сумму 7,2 тыс. рублей, излишки сжиженного углеводородного газа (СУГ) в количестве 200 литров на сумму 4,4 тыс. рублей;

у заведующей складом Еналдиевой Л.Г. излишки соли технической в количестве 3 тонн на сумму 15,7 тыс. рублей.

Указанные излишки в ходе проверки были оприходованы по учету ВМБУ «СЭС»;

- в нарушение пункта 46 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, мусорным контейнерам стоимостью свыше 10,0 тыс. рублей не присвоены инвентарные номера;

- в нарушение подпункта 4 пункта 3 части II приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах ВМБУ «СЭС» в проверяемом периоде не заполнялись обязательные реквизиты - показания одометра (полные км пробега) при выезде транспортного средства с парковки (парковочного места), предназначенной для стоянки данного транспортного средства, по возвращении из рейса и окончании смены (рабочего дня) водителя транспортного средства. Следует отметить, что в журнале учета путевых листов не имелось подписей водителей в получении путевого листа;

- в нарушение пункта 2 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н, в ВМБУ «СЭС» не применялись и не заполнялись в проверяемом периоде следующие формы первичных учетных документов: накладная на внутреннее перемещение объектов нефинансовых активов (ф. 0504102); акт приема-сдачи отремонтированных, реконструированных и модернизированных объектов основных средств (ф. 0504103); требование-накладная (ф. 0504204);

- в нарушение пункта 2 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н, в ВМБУ «СЭС» в 2018 году без составления актов приема-сдачи отремонтированных, реконструированных и модернизированных объектов основных средств (ф. 0504103), в которых должны содержаться сведения о сроках проведения работ, сведения об объекте основных средств и расходах на проведение работ по ремонту, реконструкции и (или) модернизации, стоимость запасных частей всего на сумму 5 322,9 тыс. рублей, приобретенных за счет приносящей доход деятельности была списана с балансового счета 105.06 «Прочие материальные запасы» на забалансовый счет 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных»;

- в нарушение пункта 350 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, в ВМБУ «СЭС» не велся в проверяемом периоде аналитический учет по забалансовому счету 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных», а именно не велись карточки количественно-суммового учета в разрезе лиц, получивших материальные ценности, с указанием их должности, фамилии, имени, отчества (табельного номера), транспортных средств, по видам материальных ценностей (с указанием производственных номеров при их наличии) и их количеству;

3) Управление образования АМС г. Владикавказа:

- в нарушение пункта 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 11 и пункта 12 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, расчет нормативных затрат на единицу показателя объема оказания муниципальной услуги в проверяемом периоде Управлением образования АМС г. Владикавказа не производился;

- в нарушение пункта 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 35 и пункта 36 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, Управление образования АМС г. Владикавказа не выполнило свои обязательства по финансовому обеспечению выполнения муниципального задания в проверяемом периоде перед 109 подведомственными учреждениями, не обеспечив их финансирование в соответствии с заключенными соглашениями, на сумму 90 116,9 тыс. рублей, из них: в 2018 году на сумму 46 104,4 тыс. рублей; в 2019 году на сумму 44 012,5 тыс. рублей;

- в ходе выборочно проведенных встречных проверок в дошкольных образовательных учреждениях, подведомственных Управлению образования АМС г. Владикавказа, установлено, что в проверяемом периоде:

в нарушение пункта 15.9 СанПиН 2.4.1.3049-13 меню-раскладка составлялась не во всех дошкольных образовательных учреждениях;

в нарушение пункта 15.7 СанПиН 2.4.1.3049-13 ассортимент ежедневного меню дошкольных образовательных учреждений, функционирующих в режиме 8 и более часов, не содержит кисломолочный напиток, необходимый в ежедневном использовании в питании детей;

в нарушение пункта 15.3 СанПиН 2.4.1.3049-13 калорийность суточного рациона воспитанников дошкольных образовательных учреждений обеспечивалась в основном за счет увеличения углеводов и белков. Так, в суточном рационе содержание белков выше нормы на 1,9% - 3,2%, содержание углеводов выше нормы на 7,0% - 9,2%, тогда как содержание жиров ниже нормы на 5,5% - 14,2%;

в нарушение пункта 15.6 СанПиН 2.4.1.3049-13 воспитанники дошкольных образовательных учреждений недополучают необходимый объем пищи на полдник и ужин, в том числе: дети до 3-х лет в среднем на полдник недополучают 35,0 г - 40,0 г (20%) необходимого объема пищи, на обед 76,5 г (19%) необходимого объема пищи; дети от 3 до 7 лет в среднем на полдник недополучают 21,0 г - 78,0 г (13,5% - 31%) необходимого объема пищи, на обед 68 г (16%) необходимого объема пищи, на ужин 22,0 г (5,0%) необходимого объема пищи;

в нарушение норм суммарного объема блюд по приемам пищи, утвержденных СанПиН 2.4.1.3049-13, воспитанники дошкольных образовательных учреждений недополучают необходимые суммарные объемы блюд по приемам пищи на полдник и ужин или обед и полдник;

- проведенным анализом соответствия питания детей в дошкольных образовательных учреждениях г. Владикавказа СанПиН 2.4.1.3049-13 в проверяемом периоде установлено, что фактическая выдача по продуктам питания: яйцо куриное столовое, овощи, фрукты, зелень, рыба, соки фруктовые, сухофрукты, сыр, творог, молоко оказалась существенно ниже норм, а именно: в 2018 году в диапазоне от 15% до 59%; в 2019 году в диапазоне от 14% до 63%;

- согласно представленным Управлением образования АМС г. Владикавказа данным средняя стоимость одного дня питания в дошкольных образовательных учреждениях в 2018 году и в 2019 году составила – 105,0 рублей. При организации питания детей с нормами СанПиН 2.4.1.3049-13 по фактически сложившимся средним ценам на продукты питания на одного ребенка в день необходимо, в среднем, в 2018 году около – 123,0 рублей и в 2019 году – 160,0 рублей в день;

- в нарушение пункта 9.5 постановления АМС г. Владикавказа от 30.08.2016 № 1266 «Об оплате труда работников образовательных организаций, подведомственных Управлению образования АМС г. Владикавказ» в МБДОУ детский сад № 173 выплата стимулирующей части фонда оплаты труда производилась без заключения экспертной комиссии по установлению надбавок за высокие результаты и качество выполняемых работ. Сумма неправомерно начисленной стимулирующей части фонда оплаты труда за период с 01.01.2018 по 01.09.2018 составила 607,7 тыс. рублей;

- в проверяемом периоде ВМКУ «ОМЦ», подведомственное Управлению образования АМС г. Владикавказа, в нарушение пункта 2 постановления Правительства Российской Федерации от 13.10.2008 № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки» неправомерно произвело оплату командировочных расходов лицам, не состоявшим в трудовых отношениях с ВМКУ «ОМЦ», на общую сумму 242,67 тыс. рублей;

- исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» Министерством образования и науки РСО-Алания обеспечено не было. Средняя заработная плата педагогических работников составила:

в 2018 году:

дошкольных образовательных учреждений – 21 300,0 рублей;

общеобразовательных учреждений: педагогических работников – 19 632,11 рублей, учителей – 20 058,59 рублей;

учреждений дополнительного образования – 21 205,12 рублей.

Тогда как, в соответствии с письмом Министерства экономического развития РСО-Алания от 25.12.2019 № 38/2034 среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности) в 2018 году составляла 21 904,0 рублей;
в 2019 году:
дошкольных образовательных учреждений – 21 300,0 рублей;

общеобразовательных учреждений: педагогических работников – 19 632,11 рублей, учителей – 20 058,59 рублей;

учреждений дополнительного образования – 21 205,12 рублей.
Тогда как, в соответствии с письмом Министерства экономического развития РСО-Алания от 25.12.2019 № 38/2034 среднемесячная начисленная заработная плата наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности) составила: в 2018 году – 21 904,0 рублей и в 2019 году – 22 824,0 рублей;

4) Управление транспорта и дорожного строительства АМС г. Владикавказа:
- в нарушение пункта 1 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 1.2. и пункта 2.4. Порядка предоставления субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 30.01.2019 № 74, и пункта 1.1. Соглашения от 04.02.2019 № 1 на предоставление субсидии на возмещение части затрат в связи с оказанием услуг населению города Владикавказ по перевозке городским наземным электрическим транспортом в 2019 году, МУП «ВладТрамвай» размер убытков за 2019 год был завышен на 2 252,24 тыс. рублей, в результате чего Управлением транспорта и дорожного строительства АМС г. Владикавказа было излишне перечислено МУП «ВладТрамвай» субсидий на возмещение части затрат в связи с оказанием услуг населению города Владикавказ по перевозке городским наземным электрическим транспортом в 2019 году в размере 2 252,24 тыс. рублей;

- в нарушение статьи 8 и статьи 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 1.1 и пункта 1.2 дополнительного соглашения от 14.01.2019 № 2-9С/19-20 к Соглашению от 19.04.2018 № 9С/19-20 Комитет дорожного хозяйства РСО-Алания и АМС г. Владикавказа не исполнили принятые расходные обязательства в сумме 25 626,2 тыс. рублей, в том числе:

за счет средств республиканского бюджета РСО-Алания – 21 794,7 тыс. рублей;

за счет средств бюджета муниципального образования г. Владикавказ – 3 831,5 тыс. рублей;

- в нарушение статьи 8 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 2.2 Соглашения от 16.05.2019 № 90701000-1-2019-006-Р Комитет дорожного хозяйства РСО-Алания не исполнил принятые на себя расходные обязательства в сумме 45 621,5 тыс. рублей;

- в нарушение пункта 1, пункта 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и пункта 21 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 256н, в ВМКУ «Дорожный фонд» не были составлены и отсутствуют первичные учетные документы на гранулят старого асфальтобетона в количестве 52 113 тонн, образовавшийся при снятии деформированных асфальтобетонных покрытий самоходными холодными фрезами, в ходе выполнения муниципальных контрактов в 2019 году согласно актам о приемке выполненных работ формы № КС-2;
5) Управление культуры АМС г. Владикавказа:

- в нарушение пункта 6, подпункта 4.4.3, пункта 4 и подпункта 5.8 Положения о новой системе оплаты труда работников МБУК «Централизованная библиотечная система г. Владикавказа» и муниципальных детских образовательных учреждений культуры г. Владикавказа, утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 27.06.2012 № 1095, в штатных расписаниях бюджетных учреждений, подведомственных Управлению культуры АМС г. Владикавказа, необоснованно установлены надбавки за ведомственные награды Российской Федерации (почетные грамоты от профсоюза работников культуры) 10% от оклада. В результате чего отдельным работникам бюджетных учреждений необоснованно выплачено в общей сумме - 2 13,5 тыс. рублей, в том числе:

МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 1 им. П.И. Чайковского» - 
149,1 тыс. рублей (2018 год 16-ти работникам – 61,6 тыс. рублей; 2019 год 19-ти работникам – 87,5 тыс. рублей);

МБУ ДО «Детская хоровая школа» - 64,4 тыс. рублей (2018 год 6-ти работникам – 33,2 тыс. рублей; 2019 год 6-ти работникам – 31,2 тыс. рублей);

- в нарушение статьи 126 Трудового кодекса Российской Федерации, письма Министерства финансов Российской Федерации от 20.10.2004 
№ 07-05-13/10, письма ФНС от 24.10.2013 № БС-4-11/190790 при отзыве из отпуска двух работников Управления культуры АМС г. Владикавказа не был произведен перерасчет суммы отпускных, необоснованно выплачено заработной платы в сумме – 28,929 тыс. рублей;

- в нарушение главы 3 Положения о порядке оформления служебных командировок и возмещения расходов, связанных с ними, в органах местного самоуправления муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау), утвержденного решением Собрания представителей г. Владикавказ от 29.05.2015 № 12/77, главному специалисту Управления культуры АМС г. Владикавказа был возмещен расход на проезд в такси в сумме – 1,021 тыс. рублей;

- в нарушение пункта 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 11 и пункта 12 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, расчет нормативных затрат на единицу показателя объема оказания муниципальной услуги в 2018 году и в 2019 году Управлением культуры АМС г. Владикавказа не производился;

- в нарушение пункта 9 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н, в целях составления годовой бухгалтерской отчетности в Управлении культуры АМС г. Владикавказа не проводилась инвентаризация активов и обязательств в 2018 и 2019 годах;

6) Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Владикавказский муниципальный Центр досуга и культуры «Радуга»:
- в нарушение пункта 8 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением АМС г. Владикавказа от 30.12.2015 № 2582, МБУК ВМЦД и К «Радуга» не были размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru): муниципальное задание за 2019 год; отчет о выполнении муниципального задания за 2018 год; отчет о выполнении муниципального задания за 2019 год.

4. Прочая деятельность

В отчетном периоде были приняты меры по дальнейшему совершенствованию взаимодействия Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ с органами местного самоуправления города Владикавказ.

В течение 2020 года председатель Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ принимал участие в заседаниях Собрания представителей г. Владикавказ, его комитетов и комиссий, заседаниях администрации местного самоуправления г. Владикавказа, публичных слушаниях по проектам решений Собрания представителей г. Владикавказ.

В целях повышения качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности, эффективности государственного и внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ в 2020 году продолжено развитие межмуниципального сотрудничества посредством членства в Союзе муниципальных контрольно-счетных органов, в Совете контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате РСО-Алания.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 
№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) в Контрольно-счетной палате г. Владикавказ создана Коллегия. В 2020 году на заседаниях Коллегии рассматривались вопросы деятельности Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ, включая вопросы планирования и организации деятельности, методологии контрольной деятельности, итоги контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

В 2020 году деятельность Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ 
«Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) осуществлялась на основании 16 стандартов внешнего муниципального финансового контроля.

В отчетном году в соответствии с Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального контроля для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденными Коллегией Счетной палаты Российской Федерации от 17.10.2014 № 47К (993), в целях обеспечения качества, эффективности и объективности проведения контрольных мероприятий разработан и утвержден Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия», а также продолжена актуализация действующих стандартов внешнего муниципального финансового контроля и методических документов Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ.

В 2020 году в Контрольно-счетной палате г. Владикавказ была продолжена работа по совершенствованию кадрового состава и повышению профессионального уровня муниципальных служащих.

Штатная численность сотрудников Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ утверждена решением Собрания представителей г. Владикавказ от 16.04.2013 № 42/16 в количестве 19 единиц, в том числе лиц, замещающих муниципальные должности, в количестве 4 единиц, лиц, замещающих должности муниципальной службы, в количестве 13 единиц, лиц, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, в количестве 2 единиц. Фактическая численность сотрудников Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ по состоянию на конец отчетного года составила 16 человек. Все сотрудники Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ имеют высшее образование.

В 2020 году 7 работников Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ обучались по дополнительной профессиональной программе – программе повышения квалификации «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ 
«О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Северная Осетия-Алания от 31.03.2008 № 7-РЗ «О муниципальной службе в Республике Северная Осетия-Алания», распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 10.06.2020 № 98-р «Об утверждении Положения о проведении аттестации муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау), создании и утверждении состава аттестационной комиссии Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)», распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 15.06.2020 
№ 100-р «Об утверждении Положения о порядке сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау)» в отчетном периоде аттестационной комиссией Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ проведен квалификационный экзамен с целью присвоения муниципальным служащим Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ классных чинов муниципальной службы. По результатам квалификационного экзамена все муниципальные служащие Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ, сдававшие его, были признаны сдавшими квалификационный экзамен и вынесено решение о присвоении им первых и очередных классных чинов муниципальной службы.

В 2020 году периоде особое внимание уделялось осуществлению мероприятий, направленных на реализацию Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». С этой целью проводилась определенная работа по совершенствованию действующих локальных нормативных актов Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ.

На протяжении всего отчетного периода муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ строго соблюдались ограничения и запреты, требования о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленные Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Северная Осетия-Алания от 31.03.2008 
№ 7-РЗ «О муниципальной службе в Республике Северная Осетия-Алания», а также другими федеральными законами и нормативными правовыми актами Республики Северная Осетия-Алания.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 
№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Владикавказ (Дзауджикау) в 2020 году Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ в целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности осуществлялось размещение на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях и предписаниях, а также о принятых по ним решениях и мер.

5. Направления деятельности на 2021 год

План работы Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ на 2021 год утвержден распоряжением Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ от 29.12.2020 № 250-р. Всего запланировано 10 контрольных мероприятий (из них по: протокольному заданию Главы РСО-Алания; предложениям главы муниципального образования г. Владикавказ и главы администрации местного самоуправления г. Владикавказа – 4 контрольных мероприятия; предложению председателя Собрания представителей г. Владикавказ – 1 контрольное мероприятие; предложениям главы администрации местного самоуправления – 3 контрольных мероприятия; предложению прокуратуры Иристонского района г. Владикавказа – 1 контрольное мероприятие).

В рамках экспертно-аналитической деятельности будет осуществляться контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в ходе исполнения бюджета муниципального образования г. Владикавказ, контроль за достоверностью, полнотой и соответствием нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, анализ и мониторинг бюджетного процесса в муниципальном образовании г. Владикавказ, а также предусмотрено проведение экспертиз проектов решений Собрания представителей г. Владикавказ, проектов постановлений и распоряжений главы муниципального образования г. Владикавказ, проектов постановлений и распоряжений администрации местного самоуправления г. Владикавказ, проектов правовых актов иных органов и должностных лиц местного самоуправления, предусматривающих расходные обязательства, финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных правовых актов муниципального образования г. Владикавказ (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования г. Владикавказ, а также муниципальных программ, аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд муниципального образования г. Владикавказ.
В 2021 году в качестве важных направлений деятельности Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ определены:

систематический анализ итогов проводимых контрольных мероприятий и экспертно-аналитических работ, обобщение и исследование причин и последствий выявленных отклонений и нарушений в процессе формирования доходов и расходования средств бюджета муниципального образования г. Владикавказ, разработка на основе полученных данных предложений по совершенствованию бюджетного процесса, нормативных правовых актов муниципального образования г. Владикавказ и представление их на рассмотрение в органы местного самоуправления муниципального образования г. Владикавказ;

анализ информации о результатах выполнения предложений и рекомендаций, данных в заключениях о результатах экспертно-аналитических мероприятий и отчетах о результатах контрольных мероприятий;

контроль за принятием объектами контрольных и экспертно-аналитических мероприятий мер по устранению выявленных Контрольно-счетной палатой г. Владикавказ нарушений и недостатков, за исполнением ими представлений и предписаний Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ;

осуществление дальнейшей работы по совершенствованию форм и методов проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;

разработка и актуализация действующих стандартов внешнего муниципального финансового контроля и методических документов для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий;

участие в деятельности Союза муниципальных контрольно-счетных органов, Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате РСО-Алания;

изучение практического опыта работы контрольно-счетных органов Российской Федерации, внесение предложений по его внедрению в работу Контрольно-счетной палаты г. Владикавказ, участие в семинарах и конференциях контрольно-счетных органов Российской Федерации;

проведение мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции;
взаимодействие с органами местного самоуправления муниципального образования г. Владикавказа, Управлением Федерального казначейства по Республике Северная Осетия-Алания, налоговыми органами, органами прокуратуры, иными правоохранительными, надзорными и контрольными органами Российской Федерации, Республики Северная Осетия-Алания, муниципального образования г. Владикавказ, заключение с ними соглашений о сотрудничестве, обмен результатами контрольной и экспертно-аналитической деятельности, нормативными и методическими материалами.

